
ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ 

Правительство Республики Таджикистан при поддержке Всемирного банка приступает к реализации «Проект по улучшению управления водными ресурсами и ирригацией в Таджикистане» (ПУУВРИТ). 
Целью предоставления консалтинговых услуг является переводить с таджикского/русского на английский - с английского на таджикский/русский различные проектные документы (контракты, презентации, руководства и т.д.); модификации/изменения/комментарии Всемирного банка к проектным документам; документы заседаний тендерной комиссии и технической рабочей группы (отчеты об оценке предложений и т.п.);/ Планирование по срокам и очередности выполнения проекта каждого из курируемых контрактов в увязке с планом осуществления программы кредитного соглашения;
В рамках проекта намеревается создание рабочих мест и ГУ ЦУП «УВРФД» объявляет конкурс на замещение, следующей вакантных должностей:
	№
	Вакантная позиция
	Квалификационные требование

	
	Инженер проектировщик
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1 позиция
	· Диплом Университета в области гидро инженерно-технических работ;
· Минимум 5 лет опыта работы в области обследований, проектирования, управления строительно-монтажными работами, эксплуатации и технического обслуживания систем водоснабжения, связанных с управлением водными ресурсами / ирригации и дренажа; 
· Хорошее знание местных норм и правил строительства, знание местных условий, хорошие управленческие навыки, опыт работы спроектами, финансируемыми международными организациями (Всемирный банк, Азиатский банк развития, ЕС, ЮСАИД, ПРООН, или другие международные или двусторонние доноры); 
· По крайней мере, 5 лет опыта работы с инфраструктурными проектами и строительными организациями, знание нормативной основы и процедур Всемирного банка в области проектирования, строительства, реабилитации и закупок; 
· Умение работать в команде разных международных и местных консультантов;
· Превосходные  навыки общения на таджикском и русском языках - устные и письменные; 
· Сильная направленность на клиента; 
· Навыки работы с компьютером (MS Офис).



Заинтересованные лица должны представить полный комплект перечисленных ниже документов в запечатанном пакете с обязательным указанием вакантной должности. 
Заявление на участие в конкурсе 
Резюме (CV) обязательно на английском и на русском языке 
Копия диплома об образовании 
Копия паспорта
Копия трудового книжки
Копии ИНН, СИН
Справка об отсутствии судимости
Медицинская справка о здоровье
Справка о место жительства
Фотография 3 х 4 (4 штук)
Документы представляются по адресу: г. Душанбе, ул. Шамси, 5/1 (здание Министерства энергетики и водных ресурсов, левое крыло, 9-й этаж, кабинет 6 офис ЦУП УВРФД). 
Окончательный срок представления документов 09.06.2023 г. до 10-00 часов по местному времени. Неполный пакет документов, а также документы, поданные после указанного срока, не будут рассматриваться. 
Только те кандидаты, которые отвечают квалификационным требованиям, попадут в короткий список и будут приглашены на собеседования. 
