Намояндагии Донишкадаи Осиёи Миёна дар Тоҷикистон
Мушовири таҳлили бозор
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Намояндагии Донишкадаи Осиёи Миёна дар Ҷумҳурии Тоҷикистон (ДОМ) ин созмони ғайридавлатиест, ки дар Ҷумҳурии Тоҷикистон ба қайд гирифта шудааст. ДОМ дар Тоҷикистон  барои равнақ додани потенсиали таҳсил, рушди малака ва саҳмгузорӣ барои ояндаи беҳтару дурахшони  занон ва духтарон кор ва фаъолият мекунад. ДОМ дар Тоҷикистон аз соли 2012 барои некуаҳволӣ ва рушди малаки Занон, баланд бардоштани сифати таълим, таъмиру сохтмони мактабҳо ва ғайра кор мекунад. Барои солҳои оянда ДОМ стратегияи барномаи худро аз нав дида баромад, ки ба татбиқи барномаҳо бо натиҷаҳои андозашаванда ва таъсироти устувор тамаркуз хоҳад кард. Ин талабот ба барномаҳое эҳтиёҷ дорад, ки барои ҳалли мушкилоти некуаҳволӣ ва рушди малакаи занон барои таҳлили бозори ВМКБ кӯмак мекунад. ДОМ ҳадафи гузаронидани таҳлили бозори ВМКБ-ро бо мақсади муайян кардани имкониятҳои соҳибкории имконпазир, фоидаовар ва устувор барои занони маҳаллӣ дорад. Мушовир бояд ба ДОМ ҳисобот пешниҳод кунад. Ин имконият барои ҳамаи шаҳрвандони Тоҷикистон, ки дорои тахассус, малака ва таҷрибаи дар поён зикршуда мебошанд, кушода аст.
· Таҷрибаи на камтар аз панҷ сол дар гузаронидани таҳлили бозор, пурсишҳо ва арзёбӣ дар соҳаҳои рушди иқтисодӣ;
· Дониш ва таҷрибаи васеи корӣ дар шароити шабеҳи иҷтимоӣ – иқтисодӣ, бахусус монанд ба ВМКБ;
· Таҷрибаи тадқиқот ва таҳлил, аз ҷумла тарҳрезӣ\ банақшагирии лоиҳаҳои тадқиқотӣ, ҷамъоварӣ ва таҳлили ҳам маълумоти сифатӣ ва ҳам миқдорӣ, таҳияи гузоришҳо ва пешниҳоди натиҷаҳо ва тавсияҳо;
· Таҷрибаи густурдаи тадқиқот ва таҳлил дар барномаҳои таъмини рӯзгор, омӯзиши касбӣ, соҳибкории хурду миёна, оғози тиҷорат ва дигар фаъоляитҳои микроиқтисодӣ;
· Дониш ва таҷрибаи кор бо соҳибкорон ва тиҷорати хурд дар деҳот дар бахшҳои гуногуни иқтисодӣ, аз қабили кишоварзӣ, чорводорӣ,  дӯзандагӣ, бахши хизматрасонӣ, аз қабили сайёҳӣ ва ғайра;
· Маҳорати нишон додани кор дар ҳамкорӣ бо дигарон барои нигоҳ доштани муносибатҳои касбӣ, баланд бардоштани қобилияти аъзоёни даста ва таъмини муҳити солими корӣ;
· Дараҷаи магистр дар иқтисод, идоракунии соҳибкорӣ, илм, сиёсати давлатӣ, илмҳои иҷтимоӣ ва ғайра. Ба дараҷаи Докторӣ афзалият дода мешавад.



Довталабони ҳавасманд, ки дорои тахассусҳои дар боло зикршуда мебошанд, бояд то рӯзи 20уми феврали соли 2024 то соати 17:00 ҳуҷҷатҳоро супоранд. Мо аризаҳоро аз тарафи ҳам шахсони воқеӣ ва ҳам ширкат/корхона қабул мекунем. Бастаи дархост бояд бо забони англисӣ ё тоҷикӣ/русӣ тавассути почтаи электронии tajikistan.cai@gmail.com пешниҳод карда шавад. 
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Бастаи ариза бояд ин ҳуҷҷатҳоро дар бар гирад:
· СV, ки таҷрибаи дахлдори номзадро дар соҳаи идоракунии барнома инъикос мекунад
· Намунаи тадқиқоти дахлдор, масъалан – тадқиқоти бозор, арзёбии барномаи некуаҳволӣ, арзёбии бозор, стратегияи бозори маҳсулот ва ғайра
· Нарх барои хизматрасонии мазкур
· Се тавсияномаҳои касбӣ

