ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
(КОНСАЛТИНГОВЫЕ УСЛУГИ – ПОДБОР ФИРМ)

Название задания: Консалтинговая компания по проведению мониторинга ПУОСС, обучения и оценки социально-экологической устойчивости Проекта
Справочный номер. (согласно Плану закупок): SWIM-CS-CQS-04
Республика Таджикистан
Группа управления проектами
Проект по Усовершенствованию Управления Водными Ресурсами и Ирригацией в Таджикистане 
Консультационные услуги по проведению мониторинга ПУОСС, обучения и оценки социально-экологической устойчивости Проекта.
Номер контракта: SWIM-CS-CQS-04

Республика Таджикистан подала заявку на финансирование от Международной ассоциации развития и Европейского Союза для покрытия стоимости проведения мониторинга ПУОСС, обучения и оценки социально-экологической устойчивости Проекта и намерена использовать часть средств на консультационные услуги.
[bookmark: _GoBack]Центр управления проектами Проекта «Усовершенствованию Управления Водными Ресурсами и Ирригацией в Таджикистане» теперь приглашает соответствующие консалтинговые фирмы («Консультанты») выразить свою заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для оказания Услуг.
Основным целевым назначением услуг социально-экологической компании (далее–Консультант) является организация эффективной системы социально-экологического мониторинга, позволяющего контролировать состояние окружающей среды в зоне реализации Проекта SWIM.
Техническое задание (ТЗ) для выполнения задания прилагается к настоящему запросу на выражение заинтересованности, и его можно найти по следующей ссылке:
https://docs.google.com/document/d/1d7VVJ991dYw2ddYeDB2Yh8u05viclYod/edit?usp=sharing&ouid=109767526260894161767&rtpof=true&sd=true    
Критерии отбора в шорт-лист: 
· Для оказания услуг будет привлечена местная консалтинговая компания/фирма имеющая опыт не менее пяти лет в сфере задания; 
· Опыт выполнения аналогичных задач в проектах, финансируемых международными донорскими организациями; 
· Ключевой персонал должен состоять из практикующих специалистов, как минимум,  с 10-летним опытом работы по выполнению данного задания, пониманием социальных и экологических стандартов Всемирного Банка, в том числе норм и требований национального природоохранного законодательства.  
Внимание заинтересованных Консультантов обращается на пункты 3.14, 3.16 и 3.17 Раздела III «Правил закупок для заемщиков НПФ» Всемирного банка от июля 2016 года и редакции от ноября 2017 года, августа 2018 года и ноября 2020 года («Правила закупок»), изложение политики Всемирного банка в отношении конфликта интересов.
Консультанты могут создать ассоциацию (пожалуйста, учтите, что форма ассоциации, приемлемая для Всемирного банка, — это субконсультация или совместное предприятие, и в заявке должен быть четко указан характер ассоциации) для повышения своей квалификации. Опыт субконсультантов не будет учитываться при оценке корпоративного опыта компании.
Консультант будет выбран в соответствии с Методом отбора квалификации консультантов.
Дополнительную информацию можно получить по электронной почте, указанной ниже.
Выражение заинтересованности должно быть подготовлено на английском и русском языках и отправлено в электронном виде (в формате PDF) на указанные ниже адреса электронной почты до 17:00 по местному времени Душанбе 01 марта 2024 года.
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