                                                                          
                                                                        
Хадамоти Оғохон оид ба Тандурустӣ, Тоҷикистон
Озмун барои ишғоли вазифаи холӣ
	Вазифа:
	Корманди Саҳрои оиди Сафарбаркунии Ҷомеа  

	Макон:
	ноҳияи Айнии вилояти Суғд

	Хисобот:
	Ҳамоҳангсози лоиҳа 

	Санаи пешниҳоди ҳуҷҷатҳо:
	то 28-уми феврали с. 2024



I. Муқаддима  

[bookmark: _Hlk59453516]Хадамоти Оғохон оид ба Тандурустӣ (ХОТ) бо барномаҳои тандурустии ҷомеавӣ дар манотиқи мухталифи Осиёи Марказӣ ва Ҷанубӣ, ҳамчунин Африқои Шарқӣ ва зиёда аз 200 муассисаҳои тандурустӣ аз ҷумла беморхонаҳои хусусӣ – ғайритиҷоратӣ бо хизматрасониҳои баландсифат дар мамлакатҳои рубатарақӣ фаъолият мекунад. . Дар заминаи талошҳо дар самти нигаҳдошти тандурустӣ Хадамоти Оғохон оид ба Тандурустӣ кунун дар Афғонистон, Ҳиндустон, Кения, Покистон ва Танзания ёрии аввалияи тиббӣ ва табобатӣ мерасонад,  инчунин бо Ҳукумати Кения, Сурия ва Тоҷикистон дар самти ёрии техникӣ  дар соҳаи тандурустӣ ҳамкорӣ мекунад.

Хадамоти Оғохон оид ба Тандурустӣ, Тоҷикистон (ХОТТ)  дар доираи лоиҳаи Идоракунии ҳамгирошудаи захираҳои табиӣ дар водии Зарафшон барои рушди одилона ва устувор (INVEST)  дар самти беҳтар намудани ғизо, гигиена ва беҳдошт  фаъолият мекунад.  INVEST барномаи Рушди деҳоти Комиссияи Аврупо буда, Марҳилаи II ба беҳбуди шароити зиндагӣ дар манотиқи деҳот тавассути дастгирии рушди тобовар ба тағйироти иқлими ҷамоатҳои деҳот, мусоидат ба рушди устувори кишоварзӣ ва идоракунии захираҳои табиӣ, ки боиси афзоиши даромади хонаводаҳои осебпазиртарини деҳот хоҳад гадид, диққати ҷиддӣ медиҳад. 
ХОТТ номзади соҳибихтисосро ба вазифаи корманди саҳроӣ оиди сафарбаркунии ҷомеа воқеъ дар ноҳияи Айнии вилояти Суғд эълон менамояд. Таҳти роҳбарии ҳамоҳангсози лоиҳаи ИНВЕСТ, корманди саҳроӣ оиди сафарбаркунии ҷомеа вазифаҳои зеринро иҷро мекунад:

II. Ӯҳдадориҳои асосӣ ва масъулият:  
· Дар ҳамкорӣ бо ҳамоҳангсози лоиҳа банақшагирии фаъолиятҳои вобаст ба сафарбаркунии аҳолӣ, муошират оиди таъғир додани рафтор дар масъалаҳои  ғизои кудакони хурдсол, наврасон ва модарон, ва ғ. инчунин об ва санитария. 
· Дар якҷоягӣ бо идораҳо ва ташкилотҳое, ки баҳри ҳифзи саломатии аҳолӣ манфиатдоранд ташкил, ва таҳияи фаъолиятҳои ташвиқотӣ -таблиғӣ оиди ғизо, гигиена ва беҳдошт дар деҳаҳои зерҳадаф.
· Дар ҳамкорӣ  бо мутахассисони марказҳои Ташаккули тарзи ҳаёти солим  тақсим намудани маводҳои таълимӣ, аз ҷумла  постреҳо, брошуркаҳо байни аҳолии зерҳадаф.
· Ташкил намудани чорабиниҳои оммавӣ оиди ғизои солим ва гигиена ва беҳдошт дар байни аҳолии зерҳадаф.
· Ҳамоҳангсозӣ бо дигар фаъолиятҳои лоиҳа барои дастрас намудани натиҷаҳои назаррас. 
· Сари вақт таҳия намудани методология ва гузоришҳои ҳар як фаъолияти дахлдор
· Гузаронидани мониторинги фаъолиятҳо ва дар асоси натиҷаи он тағир додани равиши кор.
· Ташвиқу тарғиб оиди пешгирии касалиҳои бо об гузаранда  ва баланд бардоштани огоҳӣ дар бораи   ғизои солим барои аҳолии зерҳадаф бо истифода аз стратегияҳои инноватсионии ба монанди смс паёмакҳо, телевизиони маҳалӣ, варақаҳо ва  ғайра .
· Фаҳмидани комили буҷҷаи самти дахлдор ва иҷро намудани корҳо дар доираи он
· Ҳуҷҷатгузорӣ кардани фаъолиятҳо дар асосси талаботҳои лоиҳа ва ҳамоҳангсози он
· Иҷро намудани дигар корҳои дахлдор аз руи талаботҳои ҳамоҳангсози лоиҳа 

III. Талаботҳо: 

Маълумот: 
· Маълумоти олии тиббӣ/миёнаи тиббӣ ё маълумот дар соҳаи иҷтимоӣ

Таҷрибаи корӣ:
          -    Собиқаи корӣ на камтар аз 2сол 
Маҳорат:  
· Малакаҳои баланди муошират ва қобилияти кор кардан дар гуруҳ  
· Доштани дониши мукаммал дар бораи нозукиҳои кор бо ҷомеа ва мониторинг ва арзёбии фаъолиятҳо барои беҳтар кардани фаъолиятҳо аз руи  натиҷаҳо
· Қобилияти ба роҳ мондани  фаъолияти корӣ дар вазъиятҳои ногувор 

Малакаҳои техникӣ: 
· Маҳорати кор бо компютер
· Донистани забонҳо тоҷикӣ ва русӣ
· Донистани забони англисӣ хоҳони матлуб аст  

Хусусиятҳои шахсӣ:     
- Эҳтиром, масъулиятшинос, ташабусскор будан
- Ростқавл, меҳнатдӯст, муташаккил ва аъзои хуби гуруҳ будан 

Тарзи супоридани ҳуҷҷатҳо:
[bookmark: _Hlk158898334]Имтиёз ба мутахассиси баландихтисос аз ноҳияҳои Айнӣ, Панҷакент ва Кӯҳистони Мастчоҳ дода мешавад. Довталабони ҳавасманд барои ишғоли вазифа даъват карда мешаванд, ки тарҷумаи ҳол ва мактуби ҳамроҳро ба ХОТ, Тоҷикистон тавассути почтаи электронӣ: akhstj.recruitment@akdn.org то саннаи  28 феврали соли 2024 пешниҳод намоянд.
ХОТТ аз бӯҳронҳои иқлим ва муҳити зист, ки моро пеш омадааст, нигарон аст ва талош мекунад, ки таъсири худро дар ин самт кам намояд ва дигаронро низ ба ин кор ташвиқ кунад. ХОТТ дар назди худ вазифа гузоштааст, ки дар паст кардани истихроҷи карбон то ҳадди ақал талош варзад ва то соли 2030 ба ин мақсад ноил шавад. Аз ин хотир кулли кормандони ХОТТ дар амалисозии чунин иқдом саҳм мегузоранд.
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