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ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

Номер: MDRD-EOI-03-24
Дата выпуска: 24 апреля 2024 г.
Дата представления: 30 август 2024 г.
Сроки рассмотрения: Рассмотрение выражений интересов состоится в майе 2024 г.
Период выполнения: Приблизительно 12 – 24 месяцев
Предпосылка
[bookmark: _Toc434502401][bookmark: _Toc434932182][bookmark: _Toc454281237]Агентство США по международному развитию (USAID) недавно предоставило ACDI/VOCA пятилетний проект "Рыночное развитие сельской местности" (MDRD). MDRD ускорит рост сельскохозяйственного сектора Таджикистана с помощью подхода, основанного на содействии, инклюзивных рыночных систем, которые обеспечивают инклюзивный доступ к экономическим возможностям в сельских общинах, с акцентом на овощной, фруктовый и молочный сектора в Таджикистане. Приоритетными направлениями проекта будут: i) предприятия, принадлежащие, управляемые и эксплуатируемые женщинами и молодежью, а также предприятия, способствующие расширению возможностей для женщин и молодежи; ii) климатически оптимизированные методы, технологии и инвестиции.
Перед MDRD стоят три основные задачи
Задача 1: Увеличение инвестиций в сельскохозяйственный сектор
Задача 2: Повышение производительности цепочки добавленной стоимости
Задача 3: Расширение доступа к прибыльным рынкам

По окончании программы сельскохозяйственный сектор Таджикистана станет более конкурентоспособным и устойчивым, где разобщенные фермеры в тесном и взаимовыгодном сотрудничестве с частными агропредприятиями повысят рентабельность своих хозяйств и получат доступ к услугам, способствующим установлению официальных связей с региональными и международными рынками. Эти мероприятия приведут к увеличению инвестиций в сельскохозяйственную систему, по меньшей мере, на 15 миллионов долларов США в частный сектор и укреплению 500 малых и средних предприятий, что приведет к улавливанию 1 200 млн тонн углерода благодаря климатически оптимизированным методам.
Предлагаемые мероприятия должны быть связаны с цепочками добавленной стоимости проекта, включая: 
- Овощи: помидоры, лук;
- Фрукты: абрикос, черешня, виноград; 
- Ягоды и орехи 
- Молочные продукты (переработка и производство кормов)
РАЗДЕЛ 1: КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ MDRD
1. ПРЕДПОСЫЛКА  И ГЕОГРАФИЧЕСКАЯ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ОХВАТ)
MDRD приглашает к сотрудничеству предпринимателей, занятых в сфере услуг по механизации сельского хозяйства в Таджикистане, которые предлагают бизнес-модели с передовыми технологическими решениями для повышения эффективности цепочки поставок в сельскохозяйственном секторе Таджикистана (производство агропродукции). Бизнес-моделью могут быть продукты, услуги, обеспечивающие повышение урожайности, эффективности и рентабельности цепочки поставок сельскохозяйственной продукции. Передовые технологические решения могут включать в себя сельскохозяйственную технику (для обработки земли и сбора урожая), беспилотники, ирригацию, спутниковые снимки/сенсоры и другие.
Заинтересованные предприниматели должны предоставить профиль своей компании, предлагаемую бизнес-модель с четким указанием создаваемой ею ценности, индивидуальный и рыночный анализ, доступные ресурсы (человеческие, финансовые, активы) и необходимые инвестиции.
РАЗДЕЛ 2. ИНФОРМАЦИЯ О ГРАНТЕ
1. ТИП И СТОИМОСТЬ ГРАНТА
MDRD предполагает механизм выделение грантов в натуральном выражении, фиксированной суммой или стандартных грантов для реализации проектов в качестве финансовой или технической поддержки. Механизм предоставления гранта будет зависеть от возможностей организации/компании, подавшей заявку.
2. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ
Срок выполнения проекта может составлять от 12 до 24 месяцев. Заявки будут рассматриваться с конца апреля до конца августа, а совместное создание партнерства начнется с мая 2024 года.
3. ТРЕБОВАНИЯ К ДОЛЕВОМУ УЧАСТИЮ В РАСХОДАХ
Окончательный бюджет и сумма вложения будут обсуждаться, и определяться после завершения процесса совместного создания. Кандидаты должны быть в состоянии продемонстрировать свою способность привлечь вклад в размере, эквивалентном около/до 50% от предлагаемого бюджета проекта. Кандидаты, предоставившие более высокий уровень вклада, будут рассматриваться более благосклонно во время оценки на втором этапе. Вклад кандидата может выражаться во времени, пространстве, оборудовании, расходных материалах и другом расходуемом имуществе, а также в стоимости товаров и услуг, приносящих прямую пользу и конкретно связанных с результатами гранта. Настоятельно приветствуется вклад получателей в удовлетворение выявленных потребностей.
Выбранным бизнес-моделям будет предоставлена ​​техническая и финансовая поддержка. Техническая часть может включать дальнейшую доработку бизнес-моделей. Например, в сфере ирригации MDRD может способствовать связям с международными компаниями по внедрению индивидуальных систем кругового орошения и т. д. Из общего объема необходимых инвестиций MDRD профинансирует 50% затрат в зависимости от идеи бизнес-модели и технологии, которую предлагает заявитель для повышения эффективности цепочки поставок и ценности для клиентов/фермеров.
4. ОГРАНИЧЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
К грантам, выданным в рамках данного ТЗ применяются следующие ограничения:
· Грант не позволяет возмещать расходы, возникшие до получения гранта. То есть грант покрывает только допустимые обязательства, понесенные в течение периода, определенного в грантовом соглашении.

РАЗДЕЛ 3. ИНФОРМАЦИЯ О ПРАВЕ НА УЧАСТИЕ  
1. КАНДИДАТЫ, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО НА УЧАСТИЕ
Малые и средние предприятия, занятые в сфере услуг по механизации сельского хозяйства в Таджикистане, особенно с коммерческой деятельностью, аго-производственные компании/предприятия

Всем организациям, которые ранее не получали финансирование USAID, рекомендуется подавать заявки. Чтобы получить право на участие в конкурсе, кандидаты должны;

Для организаций и средних предприятий:

· Быть юридически зарегистрированными.
· Находиться в хороших отношениях со всеми гражданскими и фискальными органами.
· Обладать финансовой ответственностью и вести подробный учет всех расходов.
· Не иметь отрицательного решения по спискам SAM, UN 1267 или OFAC Blocked Persons.
· Готовы подписать соответствующие гарантии и сертификаты до получения контракта; и
· Могут задействовать собственные ресурсы для достижения целей проекта.

Неприемлемые расходы
· Мероприятие, признанное излишней для достижения целей гранта, как определено MDRD, включая любые офисные или административные расходы, которые не связаны напрямую с реализацией проекта.
· Предыдущие обязательства и/или безнадежные долги, штрафы, пени и неустойки.
· Создание целевых или оборотных фондов.
· Мероприятия, дублирующие мероприятия других программ, поддерживаемых правительством США, или программ, проводимых другими организациями в целевых районах MDRD.

РАЗДЕЛ 4. ИНФОРМАЦИЯ О ПОДАЧЕ ЗАЯВОК
1. ИНСТРУКЦИИ
Кандидаты, имеющие право на участие в конкурсе, должны представить форму выражения заинтересованности в соответствии с формой, приведенным в Приложении A, и портфолио организации с описанием его возможностей и квалификации. 
Форма выражения заинтересованности должна подтвердить готовность компании предоставить свое время в качестве привлечения вклада в реализацию проекта.
2. СРОКИ И ВРЕМЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Выражение заинтересованности (ВЗ) будет рассматриваться в соответствии с указаниями на первой странице данного ВЗ, заявки, поданные после указанной даты закрытия, не будут приниматься.
3. КОНТАКТНЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Вопросы и письмо о заинтересованности должны быть представлены в электронном виде на таджикском, английском или русском языках в сроки, указанные на первой странице запроса предложений. Они должны быть направлены по адресу mdrdgrants@acdivoca-tj.org с пометкой MDRD-EOI-03-24.
РАЗДЕЛ 5. ИНФОРМАЦИЯ О РАССМОТРЕНИИ
1. ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ОТБОР

После получения выражения о заинтересованности менеджер по партнерству с рыночным фондом MDRD проведет первую проверку каждой заявки на соответствие минимальным требованиям, после чего приступит к технической проверке. Требования к первоначальному отбору включают: 
· Кандидат подал выражение о заинтересованности, используя шаблон.
· Кандидат предоставил информацию о портфолио организации в соответствии с требованиями формы заявки.
· Кандидат соответствует критериям приемлемости, перечисленным в разделе 3; и
· Кандидат не находится в списках отрицательного решения SAM, OFAC или UN 1267.
2. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
Все выражения о заинтересованности, прошедшие первичный отбор, будут рассмотрены оценочной комиссией MDRD на основе следующих критериев оценки: 
Технический, управленческий и операционный потенциал: Возможности управления, квалификация персонала, другие возможности, необходимые для успешного ведения бизнеса. Способность субъекта управлять проектами, финансируемыми донорами, и выполнять условия и обязательства по грантам. 30 баллов
2.	Деловой потенциал, зона покрытия услуг: оборот продаж, список районов, количество магазинов, ассортимент продукции, включая ее источник.  Должна быть представлена подробная информация об услугах по механизации сельского хозяйства, которые были оказаны и которые планируется оказывать при поддержке MDRD. 40 баллов 
3.	Привлечение вклада: Готовность получателей внести свои собственные средства в натуральной форме или другие источники средств (привлеченные), способность кандидата привлечь другие средства для осуществления изменений, а также трансформация или множитель, достигаемый при вложении средств в систему. 20 баллов 
4.	Предыдущая поддержка: Может быть оценена предыдущая поддержка заявителей из других источников за последние три года. Учитывается направленность технической области, объем поддержки и источник донора.  10 баллов
РАЗДЕЛ 6. ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВОК И ИНФОРМАЦИЯ О ГРАНТЕ
1.ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ
Как описано выше, отбор грантополучателей будет проходить в два этапа:
a) Кандидаты должны сначала подать Выражение о заинтересованности. MDRD проведет первоначальную проверку на основе критериев, указанных в разделе 5. Организации с успешными заявками, которые продемонстрируют соответствие целям проекта и удовлетворят минимальным требованиям, будут приглашены на сессию совместного создания и процесс комплексной проверки, а затем подпишут грантовое соглашение. MDRD проведет совместное создание, на которой команда предоставит более подробную информацию о разработке полного описания.
b) В процессе совместного создания MDRD и отобранные кандидаты будут работать над разработкой бизнес-стратегии по продвижению и продаже своей продукции. Это может включать несколько встреч с партнерами, включая встречи с третьими сторонами, такими как участники цепочки создания стоимости, представители банков и других предприятий, для определения и оценки существующих ограничений, сбора предлагаемых решений, которые помогут в разработке надежной стратегии. На основе результатов процесса совместного создания MDRD определит механизм предоставления гранта, который может включать привлечение третьих сторон, заинтересованных в участии в проекте и внесении технического или финансового вклада.
c) Кандидатам, приглашенным на следующий этап, будут предоставлены подробный план реализации и шаблоны бюджета. Хотя MDRD будет направлять кандидатов в ходе этого процесса, ожидается, что кандидат будет активно участвовать в процессе совместного создания и руководить разработкой полного описания проекта.

d) Оценочная комиссия MDRD примет окончательное решение на основе критериев, указанных в РАЗДЕЛЕ 5.3, после завершения процесса совместного создания и уведомит кандидатов в течение одного месяца.
e) Команда MDRD организует серию офлайн- и онлайн-информационных сессий, чтобы предоставить подробную информацию об этом запросе чтобы ответить на все вопросы потенциальных заявителей. Информационные сессии запланированы на: 20 Мая, 17 Июня,  15 Июля и 19 Августа в 16-00 по душанбинскому времени в офисе MDRD, расположенном на Рудаки Плаза, 7 этаж, город Душанбе.  Все заинтересованные лица предпочитающие онлайн-участие, могут присутствовать на этих встречах, по ссылке на ZOOM.
2. [bookmark: _Hlk129753268]ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОЦЕНКЕ РИСКОВ/ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ГРАНТА
Уведомление об успешной подаче заявления о заинтересованности или приглашение подать полную заявку не является уведомлением о том, что кандидат получит грант. MDRD проведет тщательный анализ предлагаемого бюджета на предмет обоснованности, допустимости и возможности распределения всех затрат в соответствии с принципами расходов USAID. MDRD также проведет предварительную оценку рисков в рамках процесса должной осмотрительности, и кандидатам будет предложено предоставить дополнительные документы, в том числе подписанную копию Сертификата о борьбе с финансированием терроризма. 
3. УПРАВЛЕНИЕ ГРАНТОМ
Управление грантом будет осуществляться в соответствии с применимыми правилами, оговоренными в грантовом соглашении, и со ссылкой на:
· Для организаций, не являющихся гражданами США, применяется 2 CFR 200, ADS 303mab, Стандартные положения для неправительственных организаций, не являющихся гражданами США.
4. ТРЕБОВАНИЯ К ОТЧЕТНОСТИ
В качестве условия предоставления гранта все получатели гранта должны будут представить отчет о ходе реализации программы и сообщить о своем вкладе в проект. Кандидаты должны понимать и признавать, что после завершения периода финансирования они будут допускать сотрудников MDRD и USAID на территорию проекта для проведения мониторинговых визитов и предоставлять данные для оценки результатов программы. Частота и тип отчетов будут зависеть от множества факторов, но будут обсуждаться с организацией до предоставления гранта.

[bookmark: _x8jchyaiq9ii]ПРИЛОЖЕНИЕ A – ФОРМА ВЫРАЖЕНИЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
1. Профиль компании (включая подробное описание предоставленных вами услуг, особенно связанных с механизацией сельского хозяйства, и подробную информацию о ваших активах (челевоческие ресурсы, финансы и т. д.)

2. Опишите вашу проблему, которую будет решать ваша компания. 

3. Опишите предлагаемое решение (продукт/услугу) для выявленной проблемы, какую выгоду или пользу принесет ваша компания или предлогаемые вами технологии клиентам/фермерам, и предлагаемые вами сельскохозяйственные технологии.

4. Анализ рынка (спрос, клиенты, конкуренты)

5. Инвестиции, необходимые для бизнес-модели, и вклад вашей компании.
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