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КОРМАНДИ ЛОИҲА – Корманди масъули хурди саҳроӣ, Ментор (5 корманд)

МУҚҚАДИМА
Ташкилоти ҷамъиятии “Барномаи Ҷонибдории Инкишофи Иҷтимои Манотиқи Кӯҳистон” (ТҶ БҶИИМК) - и, лоиҳаи Фонди Оғохон, дар Вилояти Мухтори Куҳистони Бадахшон (ВМКБ), вилояти Хатлон, вилояти Суғд ва ноҳияҳои водии Рашт дар зиёда аз 1,600 деҳа/маҳалла фаъолиятҳои рушди деҳотро пеш бурда истодааст. БҶИИМК бо шарикони давлатӣ ва ғайридавлатӣ ҳамкории зич дошта, дар самти рушди бисёрҷабҳаи минтақаҳои кӯҳистони Тоҷикистон фаъолият намуда, дар беҳтар намудани сифати зиндагӣ дар манотиқи деҳоти Тоҷикистон тавассути равнақ додани а) идоракунии самараноки муштарак тавассути рушди институтсионалии ҷомеаи шаҳрвандӣ, б) интенсификатсияи пойдори соҳаи кишоварзӣ ва идоракунии замин, в) хизматрасниҳои беҳтаршуда ва густаришёфтаи ҷамъиятӣ ва г) хусусӣ барои рушди иҷтимоӣ-иқтисодӣ ва муҳити экологии зист саҳм мегузорад.

Вазифа ва Уҳдадориҳо
Барои амалисозии фаъолиятҳои лоиҳа, БҶИИМК тасмим гирифтаст, ки мутахассиси арзанда  ва баландихтисосро барои ишғол намудани вазифаи корманди масъули хурди саҳроӣ, Ментор дар сатҳи маҳали барномаи “Аз байн бурдани фақр (PE)” озмун эълон менамояд. Ин мутахассис бо оилаҳои эҳтиёҷманде кор мекунад, ки онҳо дорои имконияти рушд, дониш ё таҷрибаи хуб барои иштирок дар ҳама гуна фаъолиятҳои истеҳсолӣ мебошанд ва тавассути он метавонанд даромади умумии худро зиёд намоянд.  Мутахассисони мазкур дар ноҳияи Ишкошим (2 нафар), шаҳри Хоруғ (1нафар), ноҳияи Рӯшон (1нафар) ва ноҳияи Шуғнон (1 нафар) фаъолият хоҳанд кард ва ба Мутасаддии лоиҳаи “Аз байн бурдани фақр” дар ВМКБ ҳисобот медиҳанд. 

Нишондиҳандаҳои мушаххаси вазифаи мазкур
· Фаъолиятро мувофиқи қоидаҳо ва меъёрҳои ахлоқии Лоиҳа, роҳнамоии менеҷер ва мутасадии Лоиҳаи “Аз байн бурдани фақр”   ба роҳ монад.
· Таъмин намудани сифати баланди кӯмак ва дастгирӣ ба оилаҳои камбизоате, ки дорои имконияти рушд мебошанд ва таҳияи ҳуҷҷатҳо оиди санҷиши сифатнокии фаъолиятҳои дар зер номбаршуда: Рӯйхати оилаҳои ба қайд гирифташуда ва санҷидашуда; Нақшаи рушди оила ва Нақшаи рушд барои ҳар як аъзои оила; рӯйхати харид ва тақсимоти мавод ва ҳуҷҷатҳои молиявӣ.
· Пешниҳод кардани нақшаи кории ҳафтаина, моҳона, семоҳа ва солона ба роҳбари лоиҳа.
· Бо дастури роҳбар муайян ва интихоб намудани оилаҳои камбизоати дорои имконияти рушд мувофиқи меъёрҳо ва қоидаҳои барнома.
· Таҳлили зарурии фаъолиятҳои пайдо намудани даромад, ки барои оилаҳои шомили барнома дар ҳамкорӣ бо Менеҷер ва мутасаддии лоиҳа ташкил дода хоҳанд шуд. Таҳлили молиявӣ бояд пеш аз амалигардонии фаъолиятҳо барои пайдо намудани даромад гузаронида шавад, то ки амалигардонии фаъолиятҳои ташкилнамуда ба таври доимӣ кафолат дода шавад. 
· Таъмини шаффофияти раванди интихоб дар ҳамкории зич бо менеҷер ва мутасадии лоиҳа дар рафти интихоби оилаҳо дар маҳали зерҳадаф.
· Ҳамкории зич бо роҳбарият дар рафти ҳамаи фаъолиятҳои барнома ва дар мавриди масъалаҳо оиди қарорқабулкунӣ.
· Дар ҳамкорӣ бо корманди мониторинг ва арзёбӣ ташкил намудани тадқиқотҳои ибтидоӣ дар алоҳидагӣ барои ҳар як оилаҳои камбизоати дорои имконияти рушд.
· Таҳия намудани нақшаи рушди кӯтоҳмӯҳлат, миёна ва дарозмӯҳат барои ҳар як оилаи доираи барнома.
· Ба таври мунтазам назорат, кӯмак ва роҳнамоӣ намудан ба оилаҳои камбизоати шуомилшуда ба Лоиҳа.
· Дар якҷоягӣ бо аъзоёни оилаи интихобшуда дар асоси муайян намудани эҳтиёҷоти оила интихоби дурусти воситаҳо, таҷҳизот ва хизматрасониҳо.
· Ташкил намудани вохӯриҳо ва ҷамъомадҳои шаффоф ва содиқона бо раҳбарони Мақомот ва ҷамоатҳо дар минтақаҳои зерфаъолияти худ барои фаҳмондадиҳии фаъолиятҳои лоиҳа ва ҳамкории онҳо дар пиёда гардондани фаъолиятҳои лоиҳа. 
· Иштирок дар маҷлисҳои пайгирии ҳарҳафтаина, моҳона ва семоҳа, ҳуҷҷатгузорӣ ва ҳисоботдиҳӣ ба роҳбарият оид ба пешрафт ва пешниҳоди нақша барои ҳар як аъзои оила.
· Ӯҳдадорӣ барои ҳама ҳуҷҷатҳои марбут ба оилаҳои лоиҳа (хизматрасонӣ ба оилаҳо, буҷа, пешравиҳо аз ҷониби оилаҳо, нақшаҳои оилавӣ, протоколҳо, маълумотҳои оморӣ, намуди дастгирӣ, ҳама гуна масъалаҳои дарпешистода ва ғайра).
· Таъмини назорати умумии сифатнокӣ дар нисбати ҳуҷҷатгузорӣ, асбобу таҷҳизот ва хизматрасониҳои ба оилаҳо таъмингардида ва фаъолиятҳои марбут ба лоиҳа.
· Ба таври доимӣ гузаронидани фаъолиятҳои мониторинг ва арзёбӣ тавассути ташрифи мунтазам ба оилаҳо ва огоҳ намудани роҳбарияти лоиҳа, яъне мутасаддии лоиҳа ва енеҷери лоиҳа оиди вазъияти оилаҳо.

Ихтисос 
· Доштани маълумоти олии миллӣ ё байналмиллӣ дар соҳаи ҷомеашиносӣ, иқтисод, тиҷорат ва дигар соҳаҳои марбута.
Малака ва маҳорат 
· Тахассус ва таҷрибаи марбут ба кори иҷтимоӣ, банақшагирӣ, таҳияи сметаи таъмир ва сохтмон, таҳияи нақшаи бизнес, тадқиқоти миқдорӣ ва ё сифатӣ, аз ҷумла тарҳрезӣ ва амалигардонии таҳқиқот;
· Таҷриба дар навиштани ҳисоботҳои гуногун, аз ҷумла таҳияи ҳисоботи мониторинг;
· Маҳорати истифодабарии барномаҳои компютерӣ аз қабили: Word, Excel, воридот ва таҳлили маълумотҳо; 
· Қобилияти муошират бо забонҳои тоҷикӣ ва русӣ. Донистани забони англисӣ бартарии иловагӣ хоҳад буд;
· Малакаҳои хуби муошират; ростқавлӣ; садоқат; ҳамдилӣ; эътимоднокӣ; кори дастаҷамъона; худбоварӣ; муносибати мусбӣ ва ахлоқи корӣ; мақсаднокӣ ва дорои майл ба омӯхтан ва омӯзондан.
Таҷриба
· Тачрибаи кории на камтар аз се сол дар дохили ташкилот (махсусан дар сохаи мониторинг).
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Лутфан ҳуҷҷатҳои худро Шарҳи ҳоли фаъолияти корӣ (CV) бо мактуби ҳамроҳкунанда (Cover Letter) на дертар аз 13-уми майи соли 2024 ба почтаи электронии  hr.recruitment@akdn.org ирсол намоед. Дар мавзуъ “Корманди масъули хурди саҳроӣ, Ментор” қайд намоед. 

БҶИИМК номзадҳо аз ҳисоби занони ихтисосмандро барои ишғоли ин вазифа дастгирӣ менамояд. БҶИИМК кӯшиш менамояд, ки ба кормандон аз ҳисоби мардон ва занон имкониятҳои баробар дар ишғоли мансабдода шавад ва кормандон тавонанд тавозуни мувофиқро байни кор ва ҳаети шахсӣ нигоҳ доранд.

Барои пайдо кардани маълумоти пурра оиди фаъолиятҳои ташкилот ба сомонаи мазкур https://www.akdn.org/where-we-work/central-asia/tajikistan  муроҷиат намоед.

Раванди тартиби қабул ва интихоби корманд дар БҶИИМК  ӯҳдадориҳои моро ба имкониятҳои баробар, ҳифзи кӯдакон аз таҷовузи ҷинсӣ ва таҳаммули сифрӣ нисбат ба озори ҷинсӣ инъикос мекунад.
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