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Техническое задание компании или консультанта по созданию выкроек и обучению использованию машин Gerber для инвестированных компаний в качестве пост-инвестиционной деятельности
О Нас
Акселерейт Просперити (АП) — это инициатива Организации Ага Хана по развитию (AKDN) в Центральной и Южной Азии с мандатом на создание устойчивых предприятий путем инвестирования в компании, которые могут способствовать экономическому, экологическому и социальному развитию, обеспечивая при этом хорошую доходность капитала. Мы с 2017 года регулярно проводим Инкубационные программы для стартапов, а также Акселерационные программы для представителей малого и среднего бизнеса с последующем финансированием. 
Более подробная информация о нашей деятельности доступна на сайте sohibkor.tj и страничке «Accelerate Prosperity Tajikistan» в фейсбуке.
Введение:
Accelerate Prosperity ищет предложения от квалифицированных компаний или консультантов, специализирующихся на создании выкроек для шитья и обучающих работе на машине Gerber. Выбранная компания или консультант будет сотрудничать с нашими инвестированными компаниями для расширения их производственных возможностей и оптимизации производственных процессов в рамках нашей пост-инвестиционной деятельности.
Общий обзор:
Будучи инвестором в разнообразный портфель компаний, Accelerate Prosperity стремится поддерживать рост и успех компаний нашего портфеля. Одним из ключевых направлений деятельности является улучшение производственных операций, особенно в создании выкроек для шитья и использовании современного оборудования, такого как машины Gerber. Расширяя эти возможности, мы стремимся повысить эффективность, снизить затраты и улучшить общее качество продукции.
Объем работ:
Объем работ включает, но не ограничивается, следующими задачами:
Сотрудничество с каждой портфельной компанией для оценки текущего процесса создания выкроек и навыков использования машины Gerber.
Разработка индивидуальных моделей шитья с учетом конкретных продуктов и производственных требований каждой портфельной компании.
Проведение учебных занятий по эксплуатации и техническому обслуживанию станка Gerber, включая процессы оцифровки выкроек, резки и сборки.
Предложение технической поддержки и помощи в устранении неполадок для обеспечения бесперебойного внедрения и использования машины Gerber.
Проведение последующих оценок и предоставление рекомендаций по постоянному совершенствованию создания лекал и использования машин.
Квалификация:
Компании или консультанты, заинтересованные в подаче предложений, должны обладать следующей квалификацией:
Подтвержденный опыт создания выкроек и обучения передовым производственным технологиям, в частности машине Gerber.
Опыт работы в области оцифровки выкроек, программного обеспечения CAD/CAM и технологий изготовления одежды.
Хорошие технические знания и навыки эксплуатации машины Gerber, включая техническое обслуживание и устранение неисправностей.
Подтвержденный опыт реализации программ обучения и услуг технической поддержки для производственных организаций.
Отличные коммуникативные и педагогические навыки, способность эффективно доносить сложные концепции до различной аудитории.
Гибкость адаптации к уникальным потребностям и задачам каждой портфельной компании.
Требования к предложению:
Заинтересованные компании или консультанты должны подать предложение, которое включает следующее:
Профиль компании, включая соответствующий опыт, возможности и квалификацию.
Описание предыдущих проектов, связанных с созданием выкроек и обучением машин Gerber, включая результаты и отзывы клиентов.
Предлагаемый подход к работе с портфельными компаниями, включая учебную программу, продолжительность и ожидаемые результаты.
Оценка стоимости и разбивка стоимости предлагаемых услуг.
Критерии оценки:
Предложения будут оцениваться по следующим критериям:
Подтвержденный опыт и знания в создании выкроек и обучении работе на машинах Gerber.
Качество и эффективность предыдущих программ обучения и услуг технической поддержки.
Пригодность предлагаемого подхода и методологии для работы с инвестируемыми компаниями в качестве пост-инвестиционной деятельности.
Экономичность и соотношение цены и качества.
Рекомендации и отзывы клиентов.
Процесс выбора:
Предложения будут рассмотрены и оценены отборочной комиссией, назначенной Accelerate Prosperity. Кандидаты, включенные в короткий список, могут быть приглашены на собеседования или дополнительные обсуждения до принятия окончательного решения.
Accelerate Prosperity с нетерпением ждет предложений от квалифицированных компаний или консультантов, заинтересованных в сотрудничестве с нашими портфельными компаниями для расширения их производственных возможностей и достижения успеха на рынке. Мы считаем, что, инвестируя в стратегическую пост-инвестиционную деятельность, мы можем максимизировать потенциал наших портфельных компаний и обеспечить устойчивую прибыль для наших заинтересованных сторон.

В тендере могут участвовать юридические лица и индивидуальные предприниматели. 
Следующие документы необходимо предоставить в электронном виде: 
1. Детальное коммерческое предложение с указанием услуг, стоимость и сроков работ;
2. Профайл компании (описание компании и услуг, список клиентов с описанием предоставленных им услуг, и т.д.);
3. Копии регистрационных документов (свидетельства, выписка из реестра);
4. Справка о неимение налоговой задолженности, датированной не ранее марта 2024.

Подача заявки:
Все вышеуказанные документы необходимо отправить одним письмом указав в темы «Коммерческое предложение» на электронную почту admin@accelerateprosperity.org с копией на info@accelerateprosperity.org 
Последний срок подачи документов: 22 мая 2024 года

Контакты по разъяснению спецификации: телефон: 93 540 4946 или электронная почта admin@accelerateprosperity.org;
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