
ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

Республика Таджикистан 
Министерство образования и науки Республики Таджикистан
Проект «Среда обучения – основа качественного образования»
Грант: IDA E1560-TJ
Задания: Проектирования и составления проектно-сметной документации восьми образовательных учреждений и ведения авторского надзора. 
Ссылка: MOES/LEARN/CQS/2024-03

Обзор Проекта
Правительство Республики Таджикистан получило от Всемирного банка грантовое финансирование в размере 50,0 млн. Проект будет осуществляться Министерством образования и науки (МОиН) в тесной координации с Агентством по надзору в сфере образования и науки (АССЕ). 
Цель проекта заключается в повышении качества преподавания и учебной среды в отдельных общеобразовательных средних школах.
"Среда преподавания и обучения" в данном проекте относится к полному физическому, социальному и педагогическому контексту, в котором предполагается обучение. Среда преподавания и обучения в рамках этого проекта определяется как состоящая из навыков и компетенций учителей и физических учебных пространств, где происходит обучение. Речь идет о школьной обстановке (а не только о классах) и условиях, в которых учащиеся и учителя учатся в школьных помещениях.
Проект состоит из следующих компонентов: 
Компонент 1: Разработка национальной основы для условий преподавания и обучения в целях совершенствования методов преподавания и обучения. В рамках этого компонента будет проведен обзор существующих стандартов и практики в области преподавания и обучения и будут разработаны новые рамки, которые будут приняты на национальном уровне и внедрены в школах, охваченных проектом (выбраны в рамках компонента 2). Деятельность в рамках этого компонента будет включать обзор и пересмотр процессов на национальном уровне для мониторинга и оценки условий преподавания и обучения, с тем чтобы они обеспечивали подотчетность школ и содействовали их совершенствованию; и повысить качество преподавания и обучения в классах путем повышения квалификации преподавателей без отрыва от производства с учетом новых национальных рамок. 
[bookmark: _Hlk159403972]Компонент 2: Повышение качества и устойчивости среды преподавания и обучения. Второй компонент предусматривает оказание помощи отдельным школам в (i) восстановлении физической инфраструктуры в целях соблюдения минимальных стандартов преподавания и обучения, определенных в новых национальных рамках, а также сокращения смен и увеличения времени преподавания/обучения; и (ii) модернизация в целях ускорения повышения качества преподавания и обучения в сотрудничестве с другими донорами.
Компонент З: Укрепление потенциала в области оценки образования и управления проектами Третий компонент будет содействовать развитию потенциала в МОС, включая способность проводить национальные и международные оценки обучения.

Цели задания заключаются в следующем:
[bookmark: _Hlk159404743](i) разработка рабочей проектно-сметной документации (ПСД) на строительство двух подпроектов: 
a. «Пристройка нового учебного корпуса на 240 учащихся при среднем общеобразовательном учреждении №39 села Танобчи, джамоата Танобчи, района Темурмалик». 
b. «Пристройка нового учебного корпуса на 240 учащихся при среднем общеобразовательном учреждении №27 села Калфи Сабад, джамоата Ситораи Сурх района Яван».
[bookmark: _Hlk159406140](ii) На обследования технического состояния и составления проектно-сметной документации для ремонта следующих шести подпроектов:
a. [bookmark: _Hlk159406466]«Ремонт средней общеобразовательной учреждении №9 района Куляб»
b. «Ремонт средней общеобразовательной учреждении №56 района Дангара.»
c. «Ремонт средней общеобразовательной учреждении №22 джамоат Х. Раджабов, село Нонҷемас района Восеъ»
d. «Ремонт средней общеобразовательной учреждении №3 джамоат Мирали Махмадалиев, село Охджар района Восеъ»
e. «Ремонт средней общеобразовательной учреждении №5 джамоат Чубек, село Хаёти Нав района М.С. Хамадони» 
f. «Ремонт средней общеобразовательной учреждении №13 джамоат Т. Улджабаев,   село Янгиобод района Спитамен»
(iii)  Проведение авторского надзора при строительстве 2 школ и 6 ремонтируемых школ в соответствии с разработанным проектом. 

Задание планируется начать в июнь 2024 г. и завершить в октябрь 2024 г.
За подробной информацией можно обратиться по нижеуказанному адресу в рабочие часы с 08:00 до 17:00 (по местному времени). Подробное Техническое задание (ТЗ) можно получить по нижеуказанному адресу или по электронной почте: procurement.learn@maorif.tj копия director.learn@maorif.tj

Проект Среда обучения – основа качественного образования (LEARN) настоящим приглашает правомочных консалтинговых фирм ("Консультантов") выразить свой интерес в «Проектирования и составления проектно-сметной документации восьми образовательных учреждений и ведения авторского надзора» - MOES/LEARN/CQS/2024-03. Консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую их квалификацию и наличие соответствующего опыта в предоставлении услуг.
Критериями для отбора в короткий список являются:
· государственная лицензия в области проектирования и надзора за строительными работами.
· не менее 10 лет обширного опыта работы в области проектирования и архитектурного надзора за объектами образования.
· Опыт реализации не менее ддвух аналогичных контрактов схожих по заданию в области проектирования и надзора за строительными работами.

После оценки выражений заинтересованностей консультационных компаний, только наиболее квалифицированной компании (набравшей максимальный балл) будет предложено подать техническое и финансовое предложения.

Ключевые специалисты не будут оцениваться на этапе отбора в короткий список.

Заинтересованным консультантам следует обратить внимание на Руководство по закупкам товаров, работ и не консультационных услуг заемщиками Всемирного банка по займам МБРР и кредитам и грантам МАР, опубликованного в январе 2016 года, пересмотренные в ноябре 2017 года, августе 2018 года и ноябре 2020 года («Положения о закупках»), и открыты для всех Участников торгов, как это определено в Положениях о закупках.

Выражение заинтересованности вместе с полным комплектом документов, включая информацию о квалифицированности должны быть, предоставлены на русском языке в запечатанных конвертах по нижеуказанному адресу до 06 июня 2024г, до 15:00 часов местного времени. 

Неполный пакет документов, а также документы, поданные после указанного срока, рассмотрению не подлежат.

Министерство образования и науки Республики Таджикистан/Проект Среда обучения осново качественного образования. 
Кому: г-н. Сафарзода Д. – Зам. министр образования и науки РТ/Директор Проекта LEARN.
Здание Министерство образования и науки Республики Таджикистан/Проект Среда обучения осново качественного образования, пр. Ниссормухаммад 13А, г. Душанбе, Республика Таджикистан.
Тел/Факс: (+992 37) 2272569.	
E-mail: director.learn@maorif.tj копия procurement.learn@maorif.tj 
