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Название задания: Наем консалтинговой компании на разработку 18 Стандартов финансовой отчетности в государственном секторе Таджикистана, включенные в 3 и 4 этапы внедрения и внедрения.

Ссылка №.: AF/PFMMPII/CQS-5/2024

Таджикистан является развивающейся страной с валовым национальным доходом 990 долларов США на душу населения в год (2013 г, методология Атлас). Экономика серьезно пострадала в результате гражданского противостояния и экономического коллапса в начале 90-х годов. Позже были восстановлены мир и стабильность. Несмотря на трудности, страна восстановила институты, оживила деловую активность и добилась экономического роста. Экономика Таджикистана росла в среднем на 7,9 процентов в год за последние 15 лет до 2014 года включительно. Рост поддерживался благоприятными внешними условиями до 2009 года. Растущая глобальная и региональная экономики привели к росту экспорта алюминия, а также в росту денежных переводов. Экспорт алюминия и хлопка резко сократился в посткризисный период 2009 года и рост стал зависеть от экспорта рабочей силы и поступления денежных переводов.    
В целом, за последние 15 лет, высокий экономический рост транслировался в значительные достижения в снижении бедности и распределении национального богатства. Уровень бедности сократился с 96 процентов от общего населения в 1999 году до 36 процентов в 2013 году. Однако, Таджикистан до сих пор остается наиболее бедной страной в регионе Европы и Центральной Азии.
Экономический рост увеличился с 3,9 процентов в 2009 году до среднегодовых 7,1 процентов в течении 2010-2014 годов. Экономическая активность в посткризисный период стимулировалась ростом поступления денежных переводов, которые резко увеличились до рекордного 42 процентов от ВВП в 2014 году. Большой приток денежных переводов стимулировал внутренний спрос и рост услуг, которые составили 40 процентов роста в 2014 году. Двенадцатимесячная инфляция измерялась однозначным числом, снизившись с 9,8 процентов в декабре 2009 года до 7,4 процентов в декабре 2014 года. Фискальный дефицит снизился с 5,4 процентов от ВВП в 2009 году до профицита 0,3 процента в 2014 году. Общий государственный и гарантированный государством долг упал с 38,5 процентов в 2009 году до 22,5 процентов от ВВП в 2014 году.

СОСТАВ КОМАНДЫ И КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КЛЮЧЕВЫМ ЭКСПЕРТАМ

Квалификационные требования к консультационной фирме.

Консультационная фирма должна иметь значительный опыт внедрения МСФО ОС (IPSAS), в том числе:
(i) Понимание МСФО ОС, ведения бухгалтерского учета и процессов финансовой отчетности в государственном секторе;
(ii) Минимум 7 лет опыта в сфере внедрения и применения МСФО ОС, формирования консолидированной финансовой отчетности государственного сектора. 
(iii) Значительный опыт подготовки нормативных правовых актов в сфере бухгалтерского учета;
(iv) Наличие консультантов с международной квалификацией и свободным владением русским, и таджикским языками;
(v) Опыт работы с государственными органами.

Минимальные квалификационные требования к ключевому персоналу:
Консультационная фирма сформирует компетентную команду профессионалов, которые будут работать в эффективно скоординированном процессе для выполнения задания.  
Основная команда консультантов должна состоять из следующих ключевых экспертов с минимальной академической квалификацией и опытом, как указано ниже:
1) Лидер группы:
a. Руководитель группы должен иметь высшее образование в области коммерции/делового администрирования, экономики или финансов;
b. Не менее 10 лет практического опыта работы в сфере бухгалтерского учета; 
c. Не менее 5 лет практического опыта внедрения и применения МСФО ОС. Опыт внедрения и использования МСФО приветствуется;
d. Участие как минимум в двух проектах по внедрению МСФО ОС;
e. Наличие международной профессиональной бухгалтерской квалификации (ACCA, CAP, CIPA, CPA).
f. Отличные навыки письменной и устной речи на русском и английском языках. Знание таджикского языка будет плюсом;
g. Хорошие коммуникативные и межличностные навыки.

Консультационная фирма должна привлечь ключевых экспертов для обеспечения успешного выполнения задания. 

2) Эксперты по бухгалтерскому учету (минимум 2 консультанта):

a. Не менее 5 лет практического опыта работы в сфере бухгалтерского учета;
b. Подтвержденный опыт работы международными стандартами в области бухгалтерского учета;
c. Международная квалификация в области бухгалтерского учета;
d. Отличные навыки письменного и устного общения на русском языке. Знание таджикского и английского языков является плюсом;
e. Хорошие коммуникативные навыки и навыки межличностного общения.

3) Эксперт по обучению:
a. Не менее 3 лет практического опыта преподавания бухгалтерского учета и применения МСФО или МСФО ОС. Предпочтителен практический опыт обучения государственных служащих в области бухгалтерского учета;
b. Подтвержденный опыт подготовки учебных программ и учебных модулей. Опыт подготовки модулей дистанционного обучения приветствуется;
c. Отличные навыки письменного и устного общения на таджикском языке. Знание русского и английского языков приветствуется;
d. Хорошие коммуникативные навыки и навыки межличностного общения.

С подробным техническим заданием (ТЗ) можно ознакомиться по указанному ниже адресу.

Настоящим, Министерство финансов Республики Таджикистан приглашает правомочных консалтинговых фирм выразить свою заинтересованность в предоставлении услуг. Заинтересованные консалтинговые фирмы должны предоставить информацию, демонстрирующую, что у них есть необходимая квалификация и соответствующий опыт для выполнения услуг.  
[bookmark: _GoBack]Предполагается, что контракт будет подписан с участником предложивший  наименьшую сумму, соответствующий всем требованиям, изложенным в ТЗ. Расценки должны включать все расходы консалтинговой фирмы, включая налогообложение, международные и местные поездки, питание, проживание, расходы на наем вспомогательного персонала, стоимость печати отчетов и т.д. 
Дополнительную информацию можно получить по адресу, указанному ниже в рабочее время с 09:00 до 17:00 часов. 
Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменном виде по указанному ниже адресу (лично или по электронной почте) в срок до 17:00 часов, 03 сентября 2024 года.   

К сведению:
Министерство финансов Республики Таджикистан
Проект модернизации управления финансами II 
Кому: Нозимзода Илхомджон
Координатору ПМУГФ-2
Адрес: г. Душанбе, улица Шероз 35, 9 этаж, 901 кабинет
Тел.: +992 93 011 5555
Тел.: +992 00 188 8848
e-mail: ilhom_nozimov@mail.ru  
e-mail: nuralizoda6446@bk.ru 

