Приглашение на выражение заинтересованности 
(консультационные услуги)
Название проекта: Раннее развитие детей с целью наращивания человеческого капитала в Таджикистане (ПРРД).
Задача: Национальное исследование результатов раннего развития детей в возрасте 0-6 лет (Индекс человеческого потенциала в раннем возрасте (ИЧПРВ)) и качество предоставления услуг МРРД.
Республика Таджикистан получило грантовое финансирование со стороны Всемирного Банка для покрытия расходов Проекта “Раннее развитие детей с целью наращивания человеческого капитала в Таджикистане” и намерена использовать часть средств на выполнение консультационных услуг.
Консультационные услуги включают в себя: 
В настоящем техническом задании описывается объем работ для исследовательской фирмы, которая будет заниматься сбором и анализом данных о развитии детей младшего возраста в Таджикистане. Фирма разработает и проведет два связанных национальных исследования: (i) исследование индекса человеческого капитала в раннем детстве (ИЧПРВ) и (ii) исследование оценки качества услуг программы МРРД. Эти усилия предоставят национальный снимок РРД в Таджикистане и будут способствовать постоянному мониторингу тенденций развития детей.
Усилия по сбору и анализу данных преследуют три основные цели:
A. Предоставить национальную картину развития детей раннего возраста;
B. Мониторинг прогресса в раннем развитии ребенка;
C. Описать реализацию и охват программы МРРД.
Подробное технические задания (ТЗ) для задания можно получить по ссылке ниже:
https://cloud.mail.ru/public/uNDw/jiW2QPbi5
Группе реализации проекта (ГРП) требуются услуги квалифицированной и опытной исследовательской компании для проведения сбора надежных и достоверных данных для проведения этого многогранного исследования. Исследовательская фирма должна разработать комплексный план выборки и проведения обследования для ИЧПРВ и качество предоставления услуг МРРД. Выбранная исследовательская фирма разработает отдельный дизайн выборки для каждого опроса, описав структуру и методологию выборки, а также обеспечив репрезентативность на требуемых уровнях.
Группа реализация Проекта (ГРП) приглашает отвечающие установленным критериям компании сообщить о своей заинтересованности в предоставлении данной услуги. Заинтересованные компании должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для оказания услуг:  
Квалификационные требования:
Компания для этого проекта должна обладать следующей квалификацией и опытом:
a. Опыт в области дошкольного образования: подтвержденный опыт проведения исследований и оценки в секторе дошкольного образования, с особым опытом в дошкольном образовании. Региональные знания и опыт в Восточной Европе и Центральной Азии, или в частности, в Таджикистане, крайне желательны.
b. Профессионализм в методологии исследования: подтвержденное мастерство в применении как качественных, так и количественных методов исследования, включая, помимо прочего, методы опроса, разработку выборки, разработку вопросника, наблюдательные оценки, обсуждения в фокус-группах и крупномасштабный анализ данных.
c. Опыт исследований на национальном уровне: успешный послужной список разработки и реализации комплексных исследований на национальном уровне на основе опросов (как на уровне домохозяйств, так и на уровне учреждений), в идеале включающих оценку обучения, оценку программ или аналогичные исследования в секторе образования.
d. Опыт управления полевыми работами и обеспечения качества данных:
• Обширный опыт во всех аспектах проведения опросов, включая, помимо прочего, набор, обучение и контроль за полевыми переписчиками, а также обеспечение соблюдения строгих протоколов сбора данных.
• Продемонстрированная способность внедрять надежные меры обеспечения качества данных на протяжении всего процесса исследования, включая очистку, проверку и анализ данных.
e. Опыт эффективного управления проектами:
• Доказанная способность эффективно управлять всеми аспектами крупномасштабного исследовательского проекта, включая разработку плана работы, распределение ресурсов и соблюдение строгих сроков.
• Продемонстрированная способность быстро мобилизоваться, соблюдать сроки и активно решать проблемы для обеспечения своевременного завершения проекта.
f. Опыт анализа данных и составления отчетов:
• Отличные навыки управления данными и статистического анализа, использование соответствующего программного обеспечения и методов для анализа количественных и качественных данных.
• Отличные навыки написания отчетов, способность синтезировать результаты в понятные, краткие и содержательные отчеты, адаптированные для различных аудиторий.

Внимание заинтересованных консультантов обращается на раздел III, пункты 3.14, 3.16 и 3.17 «Правил закупок для заемщиков ФИП» Всемирного банка, июль 2016 г., пересмотренные в сентябре 2023 г. («Правила закупок»), в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Консультанты могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указать, является ли ассоциация формой совместного предприятия и/или суб-консалтинга. В случае совместного предприятия все партнеры в совместном предприятии несут солидарную ответственность за весь контракт, если таковой будет выбран.

Консультант будет выбран в соответствии с методом Отбора на основе квалификации консультанта (ОКК), изложенным в Правилах Закупок.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время: с 09:00 до 17:00 часов (по времени Душанбе).

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или по электронной почте) до 12 сентября 2024г.:

Министерство финансов Республики Таджикистан
ул. Шероз 35, 7 этаж, город Душанбе
(Офис ГРП РРД МФ РТ в здании МФ)
E-Mail: jobs.info@ecdp.tj
Тел: (37) 221 06 91


