BRUD/ECO DRR - таҳияи модул ва гузаронидани омузишҳо оиди идора ва пешгирӣ намудани хатари офатҳои табиӣ.
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Мақомоти иҷроияи ҳокимияти давлатии шаҳри Хоруғ (раиси шаҳри Хоруғ)

BRUD: Баланд бардоштани устуворгардонӣ тавассути рушди ҳамгироии шаҳрӣ: Идоракунии партовҳои сахт, равшанкунонии самараноки ҷамъиятӣ ва коҳиш додани хатари офатҳои табиӣ дар асоси экосистема дар ш. Хоруғ, ВМКБ, Ҷумҳурии Тоҷикистон


ШАРТҲОИ ТЕХНИКӢ



Коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (Eco-DRR)– таҳияи модул ва гузаронидани омузишҳо оиди идора ва пешгирӣ намудани хатари офатҳои табиӣ.






Вазифа: Мушовир (Консултант) оиди коҳиш додани хавфи хатари офатҳои табиӣ дар асоси экосистема (Eco-DRR), таҳия ва омузиш оиди банақшагирии устувор.
Фармоишгар: Мақомоти Иҷроияи Ҳокимияти Давлатии шаҳри Хоруғ (раиси шаҳри Хоруғ) лоиҳаи БРУД.
Макон: ш. Хоруғ, ВМКБ, Ҷумҳурии Тоҷикистон.
Давомнокӣ:	се моҳ
Мӯҳлати охирин: 6 октябри соли 2024


1. Контекст

          Шаҳри Хоруғ маркази маъмурии Вилояти Мухтори Кӯҳистони Бадахшон буда, дар баландии 2100 метр аз баҳр дар қисмати шарқии Тоҷикистон ҷойгир аст. Шаҳри Хоруғ дар минтақаи фаъолияти баланди сейсмикӣ ва тектоникӣ қарор дорад. Ба ғайр аз зилзила дигар процессҳои табиии геологӣ васеъ инкишоф меёбанд. Дар байни онҳо ярч, сангрезӣ, сел, тарма ва обхезӣ махсус аст. 

         Аҳолии шаҳр тақрибан 30,000 нафар ва суръати афзоиши солона 1% аст. Азбаски шаҳрро кӯҳҳои баланд иҳота кардаанд ва барои рушди дигар инфрасохтор, манзил ва кишоварзӣ ҷой намерасад, мардум ба ҷуз аз истифода аз минтақаҳои хатарнок илоҷи дигаре надоранд. Ин асосан аз набудани сиёсатҳои хуб таҳияшуда дар банақшагирии шаҳр ва огоҳӣ аз мушкилоти марбут ба иқлим аст, ки шаҳрро ба хатарҳои маъмултарини табиӣ осебпазир мекунад. Гарчанде, ки хатарҳои табииро комилан пешгирӣ кардан мумкин нест, аммо таъсири онҳоро ба одамон тавассути стратегияҳои коҳиш додани хатари офатҳо коҳиш додан мумкин аст.

Мақомоти иҷроияи ҳокимияти давлатии шаҳри Хоруғ - раиси шаҳри Хоруғ гранти Иттиҳоди Аврупоро ба даст оварда татбиқи лоиҳаи BRUD – «Баланд бардоштанги устуворгардонӣ тавассути рушди ҳамгироии шаҳрӣ: идоракунии партовҳои сахт, равшакунонии самараноки ҷамъиятӣ ва коҳиш додани хатари офатҳои табиӣ дар асоси экосистема дар Хоруғ» ба ӯҳда дорад. Тавассути лоиҳаи зикргардида шаҳрдорӣ талош дорад, ки одамон дар муҳити физикӣ зиндагӣ кунанд, то ҳадди имкон аз таъсири тағйирёбии иқлим ва офатҳои табиӣ бехатар бошанд; онҳое, ки дар минтақаҳои хатарнок зиндагӣ мекунанд, барои мубориза бо офатҳои табиӣ омода бошанд; ва ин танзимотҳо ба хидматрасониҳои асосӣ дастрасӣ доранд, ки барои сифати беҳтари зиндагӣ имконият медиҳанд. Лоиҳа бо Ҳадафҳои Рушди Устувор (SDGs)-и рӯзномаи 2030, ки маркази ҳамкории Иттиҳоди Аврупо бо Тоҷикистон мебошанд, мувофиқат мекунад. Амалҳои ба нақша гирифташуда ба Ҳадафи SDG 3- Саломатии хуб ва некӯаҳволӣ, тавассути беҳбуди саломатии аҳолии маркази Хоруғ тавассути ҷамъоварӣ ва нобудсозии дурусти партовҳои дурушт ва корҳои огаҳӣ мусоидат хоҳанд кард; SDG 9-Саноат, инноватсия ва инфрасохтор ва 16 Муассисаи қавӣ тавассути баланд бардоштани иқтидори муассисаҳои идоракунии партовҳои давлатӣ ва хусусӣ, сармоягузорӣ ба системаи равшании барқ ​​​​ва татбиқи инфрасохтори Эко-DRR бо истифода аз таҷрибаҳои инноватсионӣ; Ҳадафҳои SDG 11 ва 13 - Шаҳрҳо ва ҷамоатҳои устувор ва Амал оид ба тағирёбии иқлим тавассути таҳия ва татбиқи стратегияи дарозмуддати мукаммали идоракунии партовҳо, истифодаи энергияи барқароршаванда дар равшан кардани ҷойҳои ҷамъиятӣ ва фаъолиятҳои Eco-DRR, ки ба баланд бардоштани устувории шаҳри Хоруғ ба муқобили тағирёбии иқлим нигаронида шудаанд.
Бар асоси натиҷаи арзёбии мавҷуда, 2156 хонавода ва 661 иншооти иҷтимоӣ ва инфрасохтор зери хатари афзояндаи хатарҳои табиӣ қарор доранд. Арзёбиҳои дар давраи солҳои 2015-2021 гузаронидашуда нишон доданд, ки дар баробари таҳдидҳои маҳаллӣ барои шаҳри Хоруғ аз хатарҳои табиие, ки дар масофаи хеле дур аз шаҳри Хоруғ ба амал меоянд, ки метавонанд ба минтақаҳои васеъ таъсири хеле хатарнок расонанд. Масалан, дар деҳаи Барсем ба ҳам омадани дараи дарёи Ғунд бо сели пиряхӣ ба вуҷуд омада, кӯли сарбанд бо ҳаҷми обаш зиёда аз 1 миллион метри мукааб ба вуҷуд омадааст.

Аз ин лиҳоз лоиҳаи BRUD-и назди шаҳрдорӣ барои тобовар гардонидани шаҳри Хоруғ ба хатарҳои табиӣ мушовири ботаҷрибаи бо ихтисоси байналмилалиро барои корҳои зерин ҷалб менамояд: 

Лот 1 – Тарҳрезӣ/таҳияи модул оиди коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (Eco-DRR) ва барномаи банақшагирии устувор барои муассисаҳои дахлдори ш. Хоруғ;

Лот 2 – Гузаронидани омузишҳои модулӣ оид ба коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (Eco-DRR) ва барномаи банақшагирии устувор барои муассисаҳои дахлдори ш. Хоруғ;

2. Уҳдадориҳо

Дар давраи корӣ “Машваратчӣ” ба менеҷери лоиҳаи BRUD ҳисобот медиҳад. Талаботи асосӣ дар робита бо тарҳрезӣ ва таҳияи модул он мебошад, ки он дар асоси ҳисоботе, ки аз тарафи шарикони лоиҳа таҳия шудааст, асос меёбад. Лоиҳа нақша дорад, ки омузиши кӯтоҳмуддат дар атрофи самтҳои зерини мавзӯъ таҳия карда шавад:

1. Унсурҳои коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (DRR)
2. Равишҳои коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (DRR) ё Эко-DRR дар асоси экосистема.
3. Омӯзиши мисолҳо оид ба Эко-DRR вобаста ба минтақаҳои кӯҳӣ.
4. Интегратсияи коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (DRR)  дар асоси экосистема ба равандҳои банақшагирӣ.

Дар мавриди таҳвил мутахассис-машваратчӣ бояд дар давоми мӯҳлате, ки дар модули тарҳрезишуда нишон дода шудааст, омузишҳоро гузаронад.

3. Тахассуси зарурӣ/Меъёрҳои интихоб

1. Муассисаҳои таълимие, ки бо коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (DRR) сарукор доранд. 
2. Аз як гурӯҳи мутахассисони оиди коҳиши хавфи хатари офатҳои табиӣ (DRR) DRR дорои таҷриба дар таҳлили мураккаби фазоӣ иборат аст.
3. Таҷрибаи кор бо созмонҳои давлатӣ ва байналмилалии рушд. 
4. Таҷрибаи кор дар минтақаҳои шаҳрӣ ва лоиҳаҳои мушаххаси шаҳрсозӣ.
5. Қобилияти кор дар чаҳорчубаи қавии равандҳо ва расмиётӣ.
6. Баркамол ва қобилияти касбии коркарди маълумоти ҳассос ва қобилияти эҳтиром кардани махфияти чунин маълумот дар давоми кор, инчунин пас аз ба итмом расидани мухлати шартнома.
7. Намоиши сифат дар иҷрои вазифа ва супоришҳои монанд, таҷриба дар шароити шабеҳ ва мавҷудияти малакаҳои мувофиқро дар бар мегирад. 

4. Aрзёбӣ  

Арзёбии техникии пешниҳод ба мувофиқати провайдери хидматрасон ба супоришҳои техникӣ ва татбиқи меъёрҳои арзёбӣ ва низоми баҳодиҳии дар поён зикршуда асос меёбад. Ба ҳар як пешниҳоди тиҷоратёӣ баҳои техникии зерин дода мешавад.
Меъёрҳои арзёбӣ – ҷамъ 100 хол

	Меъёрҳои техникӣ
	Нуқтаҳои ҷудошуда (дар асоси лот)

	Сифати кори мушовир тавассути лоиҳаҳои гуногун
	15 %

	Таҷриба ва тахассуси мушовир. Ин қисми арзёбӣ ба СV асос меёбад.
	15 %

	Равиш ва методологияи супориши пешниҳодшуда
	15 %

	Таҷрибаи қаблӣ дар кор бо супориши монанд
	 15%

	Сабти корҳои ба анҷомрасондат машваратчӣ 
	10%

	Равиш ба баланд бардоштани иқтидор ва омӯзиш
Raviş ʙa ʙaland ʙardoştani iqtidor va omūziş
	10%

	Нархи хизматрасонии машваратӣ ва омузишҳо
	20%

	ҲАМАГӢ
	100




5. Тафсилоти пешниҳод


Лутфан пешниҳодҳои тиҷоратиро мувофиқи талаботи дар «Ҳуҷҷати тендерӣ» ва даъватномаи тендерӣ зикргардида омода намуда, дар лифофаи мӯҳршуда дар як нусха  ба суроғаи зерин фиристед: ш. Хоруғ, хиёбони Шотемур, 60, Бинои Мақомоти Иҷроияи Ҳокимияти давлатии ВМКБ, ошёнаи 4. Нусхаи электронӣ бошад ба суроғаҳои электронии olimshoevolimsho@gmail.com – менеҷери лоиҳа ва khorog.1932@gmail.com   то санаи 6.10.2024 соати 17:00 фиристода шаванд.
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