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[bookmark: _Hlk152068918][bookmark: _Hlk152508722]НАБОР ПЕРСОНАЛА: ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК для разработки и проверка сметных документации

ВВЕДЕНИЕ
[bookmark: _Hlk180558031]Общественная организация «Программа поддержки развития горных сообществ (ППРОГР)», проект Фонда Ага Хана (АКФ) в Республике Таджикистан, является ведущей организацией по развитию сельских районов, работающей в четырех регионах Таджикистана и охватывающей более 1600 сел. ППРОГР поддерживается многочисленными донорскими организациями для проведения многогранной сферы деятельности по развитию, которая способствует улучшению качества жизни в сельских районах Таджикистана путем содействия: i) эффективному совместному управлению посредством институционального развития гражданского общества, ii) устойчивой интенсификации сельского хозяйства и землепользования, и iii) улучшение и расширение общественных услуг и iv) частные услуги для социально-экономического и экологического развития.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА
Проект по климатически устойчивому водоснабжению, санитарии и гигиене (CS-WASH) укрепит партнерство Фонда Ага Хана США и Агентство США по международному развитию (USAID), внедряя подход, учитывающий климатическую устойчивость и гендерную чувствительность, для помощи 60,000 человек в сельских районах Таджикистана. Цель проекта – обеспечить устойчивый доступ к чистой питьевой воде и санитарии, тем самым улучшая общественное здоровье и повышая устойчивость сообществ. В частности, инициатива будет сосредоточена на восстановлении инфраструктуры водоснабжения, устойчивой к изменению климата, чтобы сельские сообщества, особенно женщины и девушки, имели доступ к безопасным услугам по водоснабжению. Фонд Ага Хана усилит потенциал операторов водоснабжения, помогая им стать финансово эффективными и жизнеспособными предприятиями, предоставляющими услуги водоснабжения с учетом гендерной чувствительности и инклюзивности. Кроме того, проект улучшит гигиенические и санитарные практики среди сельского населения.

Проект также предусматривает возможность установки децентрализованных систем очистки сточных вод в больницах и школах, где отсутствуют централизованные системы канализации, что станет важным шагом в решении проблемы отходов в этих учреждениях. 

Предварительные оценки, проектные работы, строительство, а также повышение потенциала государственных и частных операторов водоснабжения для устойчивого обслуживания и эксплуатации объектов водоснабжения, санитарии и гигиены (WASH) будут осуществляться Программой Поддержки Развития Обществ Горных Регионов (ППРОГР) (проект Фонда Ага Хана).

Для более своевременной и качественной разработки проектно-сметной документации, а также и проверки проектных докуметации, ППРОГР планирует привлечь опытного инженера-сметчика.  





ЦЕЛЬ и ЗАДАНИЯ:
Для обеспечения эффективного, высококачественного проектирования и строительства объектов водоснабжения и санитарии ППРОГР ищет опытного инженера-сметчика, который будет отвечать за качественное составление сметной документации со стороны проектных институтов и компаний, а в отдельных случаях самостоятельно разработать сметные документации для строительство инфраструктурных проектов, таких как системы водоснабжения, общественные туалеты, бытовые туалеты и т. д. в целевых районах проекта. Инженер-сметчик будет тесно работать со всеми специалистами проекта включая, гидрогеолог, инженер ВиК, технический персонал проекта, специалистов проектных институтов и несёт ответственность за точный подсчет объёмов работ и качественного составления смет со стороны пректных фирм для системы водоснабжения, общественные туалеты, бытовые туалеты и т. д. Инженер-сметчик будет играть ключевую роль в реализации инфраструктурных проектов, обеспечивая прозрачность и точность сметной документации, что является важным фактором для успешного выполнения проектов водоснабжения и санитарии. Инженер-сметчик будет подчиняться техническому эксперту по водоснабжению и санитарии центрального офиса ППРОГР в Душанбе.

МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ И ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ РАБОТЫ.                                            Инженер-сметчик будет базироваться в Душанбе с частыми командировками в целевые районы проекта. Продолжительность задания составляет 12 месяцев с возможностью продления.

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ
· Осуществлять точный подсчёт объема работы на основе проектной документации и чертежей, подготовленных проектными институтами и подрядными организациями.
· Анализ и проверка сметной документации, подготовленной подрядчиками и проектными фирмами, в соответствии с техническими нормами, стандартами и требованиями.
· Обеспечить контроль за правильностью расчёта стоимости материалов, оборудования и трудозатрат для строительства объектов водоснабжения и санитарии.
· Взаимодействовать с проектными инженерами (гидрогеологами, специалистами по водоснабжению и санитарии, техническим персоналом проекта) для обеспечения точности и полноты смет.
· Оценивать экономическую целесообразность выбранных решений, оптимизация затрат при сохранении высокого качества работы.
· Введение документации по сметам, включая их регулярное обновление в зависимости от изменений проектных решений и условий строительства.
· Консультировать команду проекта и подрядчиков по вопросам сметных расчётов и оценок.
· Обеспечить соответствие смет требованиям действующего законодательства и нормативной базы в области строительства и сметного дела.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ:
Образование:
· Наличие диплома инженера экономиста, инженера строителя по специальности «Промышленное и гражданское строительства», «Градостроительства и хозяйства», «Подземные сооружения», инженера гидротехника или соответствующее.

Профессиональный опыт:
· Не менее 5 лет опыта работы по составлению смет зданий и сооружений в проектных институтах или организациях.
· Опыт работы по составлению смет водопроводных линий в проектных институтах или организациях.
· Не менее 5 составленных смет в проектных институтах или организациях.
· Практический опыт работы с ЕСН, сметные расценки и другие Строительные Нормы и Правила (СНиП).
· Практический опыт работы в составление смет и отчётов на руссом или таджикских языках.
· Не менее 5 лет практической опыт работы в программе MS Word и MS Excel.
· Практической опыт работы в программе ГРАНД-СМЕТА.

ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ
Заинтересованные лица предоставляют резюме и сопроводительное письмо с темой «Инженер сметчик» по электронной почте hr.recruitment@akdn.org. Крайний срок подачи заявок — 
07 ноября 2024. Только полный пакет заявок будет принято на рассмотрение. 

Обратите внимание, что заявки будут рассматриваться и собеседования будут проводиться по мере поступления, поэтому заинтересованным кандидатам рекомендуется подавать заявки как можно раньше указанного срока.

Также обращаем ваше внимание, что в случае выявления неточных данных в трудовой биографии или личных документах кандидатов ППРОГР Таджикистан имеет право отозвать заявку на любом этапе процесса подбора персонала.

Фонд Ага Хана (AKF)/ППРОГР настоятельно рекомендует подавать квалифицированным кандидатам женского пола на эту должность. Фонд Ага Хана (AKF)/ППРОГР стремится обеспечить равные возможности карьерного роста для сотрудников мужского и женского пола, а также для того, чтобы сотрудники могли сохранять надлежащий баланс между работой и личной жизнью.

Для получения дополнительной информации о Фонде Ага Хана и Сети развития Ага Хана посетите: http://www.akdn.org. 

Процедуры набора и отбора сотрудников Фонд Ага Хана (AKF)/ППРОГР в Таджикистане отражают нашу приверженность обеспечению равных возможностей, защите детей от жестокого обращения и нетерпимости к сексуальным домогательствам.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ
Отправляя в Фонд Ага Хана (AKF)/ППРОГР свое резюме и сопроводительное письмо в ответ на это объявление о приеме на работу, кандидаты соглашаются с тем, что Фонд Ага Хана (AKF)/ ППРОГР сохранит эту информацию с целью набора персонала и управления человеческими ресурсами.
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