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Дата 13 декабря, 2024г.

Проект USAID «Здоровая мама, здоровый ребенок»
ЗАПРОС НА ПОДАЧУ КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ (RFQ – USAID/HMHB – 024)
Закуп строительных материалов для строительства уличного туалета Центральной больницы района Хуросон в рамках реализации Проекта USAID «Здоровая мама, здоровый ребенок в Республике Таджикистан». 
Представительство Корпорации Абт Ассосиэйтс Инк в Республике Таджикистан объявляет конкурс RFQ – USAID/HMHB – 024 на поставку строительных материалов в рамках реализации Проекта USAID «Здоровая мама, здоровый ребенок» в Республике Таджикистан для строительства уличного туалета в Центральной больнице района Хуросон. 
Требования для участия в конкурсе:
· Участник конкурса должен иметь либо статус юридически зарегистрированного лица, имеющего право на ведение бизнеса на территории Республики Таджикистан, либо статус физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуальных предпринимателей;
· Участник конкурса при подаче коммерческих предложений должен убедиться, что характеристика товаров либо соответствует, либо превосходит параметры и спецификации, указанные в RFQ – USAID/HMHB – 024;
· Подача коммерческих предложений осуществляется исключительно электронным методом, электронный пакет документов должен содержать весь перечень необходимых документов в формате word, jpeg, pdf, указанных в RFQ – USAID/HMHB – 024;
· Участник должен не иметь запрета со стороны Правительства США на совершения сделок и ведения операция с денежными средствами США, Абт ассосиэйтс имеет право на осуществление проверки на наличие/отсутствия запрета физ./юридического лица.
Несоблюдение одного из перечисленных пунктов может привести к автоматической дисквалификации участника.
Коммерческие предложения должны включать детальные характеристики для каждого предоставляемого товара, количество и стоимость каждого товара в отдельности.
В письме должна быть указана следующая информация:
· Название конкурса и номер запроса, указанные выше;
· Название юридического лица или имя индивидуального частного предпринимателя;
· Контактные номера телефонов;
· Имя контактного лица.
Письмо должно содержать следующие обязательные документы в формате word, .jpeg, .pdf:
· Заверенный подписью и печатью перечень предоставленных документов;
· [bookmark: _Hlk91086535]Технические спецификации и ценовое предложение (Раздел 1) на фирменном бланке компании либо соответствии с форматом, представленным в Разделе I настоящего RFQ – USAID/HMHB – 024, с печатью и подписью имеющего право подписи лица.
· Копии регистрационных документов, таких как:
1. Свидетельство о регистрации (Шаҳодатнома), выданное Налоговым органом Республики Таджикистан.
2. Идентификационный номер налогоплательщика;
3. Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (Иқтибос).
4. Банковские реквизиты на банковском бланке;
· Рекомендательные письма от проектов USAID или других международных организаций, которым участник конкурса в последнее время предоставлял услуги, аналогичные описанным в данном конкурсе. (при наличии) 
Победитель конкурса перед заключением контракта должен в случае необходимости представить оригиналы предоставленных документов, а также другие документы, необходимые для заключения договора.
Крайний срок подачи коммерческого предложения – до 17:00, 24 декабря 2024 г.
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