	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Наименование:
	Запрос на проведение тренинга в области наращивания потенциала заинтересованных местных органов власти, фермерских кооперативов и ассоциаций водопользователей (авп) для разработки планов управления водными ресурсами/руководства и улучшения использования и доступа к ирригационным схемам. 

	Номер запроса:
	№ 4155

	Крайний срок подачи предложений: 
	8 января 2025 г., 09:00 по местному времени




1. [bookmark: _Hlk103590364][bookmark: _Hlk29804909][bookmark: _Hlk29805700]Введение 
Консорциум HELVETAS и Welthungerhilfe (WHH) в партнерстве со Швейцарским агентством по развитию и сотрудничеству в Таджикистане (SDC) реализуют Проект развития, устойчивого к изменению климата в Таджикистане (CRDP) с 15 ноября 2023 года по 14 ноября 2027 года. Общий объем Цель проекта сформулирована следующим образом: «Население Таджикистана получает выгоду от пути развития, устойчивого к изменению климата».

2. Цель 
Целью является разработка и проведение трех однодневных тренингов в трех целевых районах проекта — Кубодиён, Дусти и Джайхун, направленных на наращивание потенциала заинтересованных местных органов власти, фермерских кооперативов и ассоциаций водопользователей (АВП) для разработки планов управления водными ресурсами/руководства и улучшения использования и доступа к ирригационным схемам, связанным с воздействием изменения климата и утратой биоразнообразия.
3. [bookmark: _Hlk12979009]Задачи: 
Для проведения тренинга по наращиванию потенциала местных органов власти, фермерских кооперативов и ассоциаций водопользователей (АВП) в целях разработки планов управления водными ресурсами/руководства и улучшения использования и доступа к ирригационным системам потенциальный поставщик услуг должен приготовить. 
1. Проект учебного модуля и другие соответствующие материалы: разработать проект учебного модуля на таджикском языке в формате Word с интерактивными заданиями для полного однодневного обучения.
2. Доработать окончательный учебный модуль и материалы: интегрировать отзывы от местных сотрудников Хельветас в окончательный учебный модуль (в формате Word) с интерактивным графиком обучения и подготовьте версию модуля в формате PowerPoint. Поделитесь материалами с Хельветас.
3. Проведение тренинга: Проведение трех однодневных тренингов с согласованным содержанием и методикой на таджикском языке.
4. [bookmark: _Hlk171247146]Предоставить окончательный отчет о тренинге после обучения на основе листов обратной связи и результатов, полученных во время тренинга. Отчет должен включать список участников, фотографии и видео с тренинга, результаты и рекомендации.
5. Поддержка оценки трех основных планов управления водными ресурсами/руководства. Представление окончательного плана управления водными ресурсами/руководства трех АВП для улучшения использования и доступа к ирригационным схемам в каждом целевом районе.
.  

4. Ожидаемые результаты:
· Учебный модуль: Разработать комплексный учебный модуль на таджикском языке в форматах MS Word и Power Point, охватывающий темы, не позднее 15 января 2025 года.
· Учебные материалы: при необходимости разработать необходимые раздаточные материалы, фото- и видеоматериалы для тренинга. Собрать соответствующие материалы и ресурсы для распространения среди участников, включая материалы для чтения, тематические исследования и справочные документы, не позднее 17 января 2025 года.
· Проведение обучения: Провести три однодневных тренинга в следующих местах: Кубодиён, Дусти и Джайхун не позднее 25 января 2025 года.
· Итоговый отчет о проведенном обучении: Итоговый отчет о проведенном обучении должен быть представлен в ХЕЛЬВЕТАС не позднее 31 января 2025 года.


5. Срок действия: 
Предполагаемый срок для выполнения данного технического задания с 10 января 2025 года по 31 января 2025 года. 
31 января 2025 года – крайний срок предоставления вышеуказанных документов и акта выполненных работ. 

6. Бюджет и условия оплаты:
Бюджет должен быть представлен потенциальным Исполнителем со всеми расходами, связанными с услугами тренера по имплементации данного Технического Задания. Хельветас несет ответственность за предоставление помещения и оборудования для проведения тренинга. Оплата будет произведена в следующем процентом соотношении: постоплата после проведения тренинга и принятия услуг актом подписанным Хельветас. 
Все платежи будут произведены путем банковского перевода на банковский счет поставщика. Хельветас не является плательщиком НДС, поэтому все расходы должны быть указаны без учета НДС.
7. Интеллектуальная собственность: 
Все материалы, разработанные в рамках данного Технического Задания, являются интеллектуальной собственностью Филиала Ассоциации «ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшен» в Республике Таджикистан и могут использоваться только с его разрешения.

Заявители должны предоставить следующие документы: 

Физические лица:
· Заполненная форма предложения (Приложение 1)
· Резюме с указанием соответствующего опыта работы
· Копия диплома
· Копия паспорта
· Копия ИНН
· Копия СИН
· Банковские реквизиты заявителя

Юридические лица:
· Заполненная форма предложения (Приложение 1)
· Сопроводительное письмо с указанием вовлеченных лиц и соответствующего опыта работы
· Копия свидетельства о регистрации 
· Копия паспорта руководителя
· Банковские реквизиты заявителя

Индивидуальные предприниматели:
· Заполненная форма предложения (Приложение 1)
· Резюме с указанием соответствующего опыта работы 
· Копия патента или свидетельства о регистрации 
· Копия ИНН индивидуального предпринимателя
· Копия паспорта
· Банковские реквизиты заявителя

Приемлемость заявителя к участию в данном запросе будет оцениваться наличием и соответствием вышеуказанных документов и требований. 
 Критериями оценки будут:
· Бюджет – 50 %
· Соответствующий опыт работы – 50% 

Хельветас не является плательщиком НДС и таможенных пошлин. Расценки в заявке должны быть предоставлены без учета НДС и с учётом всех остальных возможных расходов. 
Предложения могут быть отправлены в запечатанном конверте по адресу г. Душанбе ул. Бухоро 2А не позднее 08.01.2025, 09:00 часов. Предложения, не содержащие оригинал подписи и печати или отправленные через электронную почту, не будут рассматриваться. Хельветас может выбрать исполнителя(ей) услуг или не выбрать никого. Хельветас оставляет за собой право оповестить только одного поставщика, который будет выбран по результатам рассмотрения коммерческих предложений. 




                                                                                    Приложение № 1
	Коммерческое предложение по запросу № 4155

	Стоимость с учетом нижеприведенных задач, требований и ожидаемых результатов

	Основные задачи 
· Проект учебного модуля и другие соответствующие материалы: разработать проект учебного модуля на таджикском языке в формате Word с интерактивными заданиями для полного однодневного обучения.
· Доработать окончательный учебный модуль и материалы: интегрировать отзывы от местных сотрудников Хельветас в окончательный учебный модуль (в формате Word) с интерактивным графиком обучения и подготовьте версию модуля в формате PowerPoint. Поделитесь материалами с Хельветас.
· Проведение тренинга: Проведение трех однодневных тренингов с согласованным содержанием и методикой на таджикском языке.
· Предоставить окончательный отчет о тренинге после обучения на основе листов обратной связи и результатов, полученных во время тренинга. Отчет должен включать список участников, фотографии и видео с тренинга, результаты и рекомендации.
· Поддержка оценки трех основных планов управления водными ресурсами/руководства. Представление окончательного плана управления водными ресурсами/руководства трех АВП для улучшения использования и доступа к ирригационным схемам в каждом целевом районе.


	Физические лица: Общая стоимость в сомони с указанием налогов 15% и 2%
	

	Юридические лица: Общая стоимость в сомони без учета НДС
	

	Индивидуальные предприниматели: Общая стоимость в сомони без учета НДС
	

	Сумма прописью: 

	Адрес: 
Телефон: 
Электронная почта:

	Имя заявителя: 
Подпись
Печать (для юридических лиц):
Дата: 
Срок действия предложения: 30 рабочих дней с момента подписания данного документа




