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Общие сведения
[bookmark: _GoBack]Агентство США по международному развитию (USAID) предоставило организации ACDI/VOCA грант на реализацию пятилетнего проекта «Рыночное развитие сельского хозяйства» (Market Driven Rural Development – MDRD). Цель MDRD – ускорение роста сельскохозяйственного сектора Таджикистана за счёт внедрения инклюзивного подхода к развитию рыночных систем, который обеспечивает равный доступ к экономическим возможностям для сельских сообществ. Особое внимание уделяется овощеводству, плодоводству и молочному сектору. 
Проект MDRD акцентирует внимание на:
· предприятиях, принадлежащих женщинам и молодёжи, управляемых ими и создающих возможности для этих категорий населения;
· внедрении климатически устойчивых технологий, методов и инвестиций.
Более подробную информацию можно найти по ссылке:
https://www.acdivoca.org/projects/market-driven-rural-development-activity/
Гендерные аспекты, поддержка молодёжи и уязвимых социальных групп являются центральными элементами партнёрств, развиваемых в рамках MDRD. Некоторые из этих партнёрств возглавляют женщины и молодые специалисты. Вдохновлённые достигнутыми результатами, MDRD планирует продемонстрировать их через серию мероприятий и публикаций.
Одной из инициатив является создание аудиовизуального и креативного контента. Для реализации этой задачи MDRD приглашает молодых и целеустремлённых профессионалов принять участие в программе стажировки. Данная программа предоставит молодым специалистам и выпускникам возможность применить свои знания в профессиональной среде некоммерческой организации, одновременно внося свой вклад в проекты, которые оказывают ощутимое влияние на развитие общества.
Роль
Создание увлекательного и визуально привлекательного видеоконтента, который передаёт суть мероприятий MDRD, демонстрирует результаты и успехи проекта, а также способствует продвижению его целей среди широкой аудитории. Основные этапы работы включают:


Подготовительный этап
· Сотрудничество с MDRD для определения целей, целевой аудитории и ключевых посылов для видеороликов/реэлов.
· Разработка креативного контента, включая раскадровки и сценарии, если это необходимо.
· Планирование логистики для съёмок, включая выбор локаций, участников и оборудования.
Этап производства
· Съёмка видеоматериалов высокого качества, включая мероприятия MDRD, деятельность проекта и интервью с ключевыми заинтересованными сторонами (бенефициарами, партнёрами и сотрудниками проекта).
Этап постпроизводства
· Монтаж сырого видеоматериала в готовые видеоролики/реэлы, обеспечивая их целостность, визуальную привлекательность и соответствие брендинговым стандартам MDRD.
· Добавление графики, субтитров, озвучивания и музыки по необходимости.
· Подготовка короткого контента (30–60 секунд) и более длинных видеороликов (3–5 минут) для различных платформ.
Преимущества

· Получение практического опыта в области коммуникации и информационной работы в некоммерческом секторе, включая соблюдение требований брендинга и коммуникаций USAID, создание контента и стратегию работы в социальных сетях.
· Эта позиция идеально подходит для студентов, которые планируют карьеру в маркетинге, рекламе или цифровых коммуникациях.
· Изучение подходов к развитию рыночных систем и разработка контента, который находит отклик у целевых аудиторий.

Требования
· Текущее обучение по специальностям, связанным с кинопроизводством, медиа, маркетингом или смежным направлениям.
· Владение Adobe Premiere Pro для видеомонтажа; навыки работы в схожих программах будут значительным плюсом.
· Навыки моушн- и анимационного дизайна.
· Опыт работы с камерным оборудованием и технологиями видеопроизводства.
· Развитые сценарные навыки и креативное мышление. 
· Умение эффективно работать в команде, соблюдать сроки и вести работу над несколькими проектами одновременно.
· Портфолио, демонстрирующее ваши работы в области видеомонтажа и моушн-дизайна (если имеется)
· Позитивный настрой, стремление к обучению и высокая трудовая этика.



Как подать заявку

Для подачи заявки на стажировку отправьте своё резюме, сопроводительное письмо и ссылку на ваше портфолио. В сопроводительном письме расскажите, почему вас интересует эта стажировка и как ваши навыки и опыт делают вас сильным кандидатом. 
Заявки будут рассматриваться и отбираться на основе принципа "первый пришёл — первый обслужен". 
Пожалуйста, отправляйте свою заявку на адрес mdrdtajikistan@joinav.org  с темой письма "Intern Application".

ACDI/VOCA является работодателем, соблюдающим принципы равенства при найме. Мы приглашаем кандидатов подавать заявки независимо от их социального положения. С нетерпением ждём возможности ознакомиться с вашими заявками и увидеть, как ваша креативность обогатит нашу команду.

	
