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ЭЪЛОН: Мушовири миллӣ оид ба технологияи сарфаи об (эълони дубора)

	Номи вазифа:
	Мушовири миллӣ оид ба Технологияи сарфаи об (Water saving technologies)

	Номи лоиҳа:
	Баланд бардоштани устувории ҷомеа тавассути воситаҳои пойдори  зиндагӣ дар водии Рашт (ICR)

	Тарзи таъинот
	Шартномаи хизматӣ
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	3 моҳ

	Макони кор:
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1. СОБИҚА
Ташкилоти ҷамъиятии “Барномаи Ҷонибдории Инкишофи Иҷтимои Манотиқи Кӯҳистон” (ТҶ БҶИИМК) - и, лоиҳаи Фонди Оғохон, дар Вилояти Мухтори Куҳистони Бадахшон (ВМКБ), вилояти Хатлон, вилояти Суғд ва ноҳияҳои водии Рашт дар зиёда аз 1,600 деҳа/маҳалла фаъолиятҳои рушди деҳотро пеш бурда истодааст. БҶИИМК бо шарикони давлатӣ ва ғайридавлатӣ ҳамкории зич дошта, дар самти рушди бисёрҷабҳаи минтақаҳои кӯҳистони Тоҷикистон фаъолият намуда, дар беҳтар намудани сифати зиндагӣ дар манотиқи деҳоти Тоҷикистон тавассути равнақ додани а) идоракунии самараноки муштарак тавассути рушди институтсионалии ҷомеаи шаҳрвандӣ, б) интенсификатсияи пойдори соҳаи кишоварзӣ ва идоракунии замин, в) хизматрасниҳои беҳтаршуда ва густаришёфтаи ҷамъиятӣ ва г) хусусӣ барои рушди иҷтимоӣ-иқтисодӣ ва муҳити экологии зист саҳм мегузорад.

2. МАЪЛУМОТ ОИДИ ЛОИҲА
Фонди Тоҷикистонии Оғохон (ФТО) ва шарикони амаликунандаи лоища аз қабили Барномаи ҷонибдории инкишофи иҷтимои манотиқи кӯҳистон (БҶИИМК), Агентии Оғохон оид ба макони зист (AKAH), ва фонди ҷамъиятии Соҳибкорӣ ва рушд (AP) лоиҳаи панҷсола - Баланд бардоштани устувории ҷомеа тавассути воситаҳои пойдори  зиндагӣ дар водии Рашт (ICR) тарҳрезӣ карданд, ки бевосита 32,000 нафарро (16,000 бонувон) дар 4 зер-ҳавзаи ноҳияҳои шаҳри Роғун ва ноҳияҳои Файзобод, Нуробод ва Сангвори водии Раштро дар мегирад. Лоиҳа мақсад дорад, ки аҳолии  зерҳадаф аз беҳтар шудани сифати зиндагӣ дар ҷомеаи тобовар, солим ва пойдори водии Рашт баҳра баранд.

Барои амалисозии фаъолиятҳои лоиҳа, БҶИИМК тасмим гирифтаст, ки шахси ҳавасманд ва таҷрибадорро барои ишғоли вазифаи мушовир оид ба Технологияи сарфаи обро интихоб намояд.

3. МАҚСАДИ ИНТИХОБИ МУШОВИР
Арзёбии лоиҳаҳои амалигардида ва амалишавндаи ирригатсионии БҶИИМК дар 6 ноҳияи водии Рашт - Файзобод, Нуробод, Рашт, Сангвор, Тоҷикобод, Лахш ва шаҳри Роғун гузаронида мешавад.

Мақсади интихоби мушовир инҳо мебошанд:

1. Арзёбии усулҳои муқаррарии обёрии заминҳои кишоварзӣ барои муайян намудани таҷрибаҳои пешқадам, норасоиҳо ва имкониятҳои ҳалли  камбудиҳои ҷойдошта
2. Пешниҳоди усулҳои истифодаи оқилонаи обёрии замин барои деҳқонон, соҳибкорон ва идораҳои дахлдори давлатӣ 
3. Гузаронидани семинарҳои ду рӯза (амалӣ ва назариявӣ) дар ҳар як ноҳияи зерҳадаф дар асоси тавсияҳои арзёбии гузаронидашуда барои деҳқонон, соҳибкорон ва идораҳои дахлдори давлатӣ
4. Таҳия ва пешниҳоди  ҳисобот оиди натиҷаи арзёбии гузаронидашуда ба БҶИИМК.

4. ТАЛАБОТ БА МУШОВИР
· Доштани маълумоти олӣ дар самти ирригатсия,  иқтисод, кишоварзӣ ва дигар ихтисосҳои мувофиқ.
· Малака ва таҷрибаи аз 5 сол зиёд дар самти ирригатсия ва бахусус дар самти технологияи сарфаи об дар кишоварзӣ.
· Таҷрибаи ҳисоби истифодабарии оқилонаи об барои зироатҳои кишоварзӣ ва гузаронидани омӯзишҳо ва машваратҳои техники барои барои деҳқонон, соҳибкорон ва идораҳои дахлдори давлатӣ.
· Маҳорати хуби муомила, мусоҳиба ва фаҳмондадиҳи барои истифодабарандагон.
· Имконияти сафар кардан ба ноҳияҳо ва деҳаҳои зерҳадаф.
· Маҳоратҳои кор бо компютер ва истифодаи барномаҳои MS (MS Word, MS Excel ва Power Point).
· Маҳорати пешниҳод намудани ҳисоботи хаттӣ ва таҳлилӣ  оиди фаъолиятҳои иҷрогардида.
· Донистани забонҳои тоҷикӣ ва русӣ.

5. ВАЗИФАҲОИ МУШОВИР 
· Таҳия намудани нақшаи корӣ ва мувофиқа намудани он бо мутасаддиёни БҶИИМК  ва Фонди Тоҷикистонии Оғохон.
· Ҷамъоварии маълумот оиди тарзи интихоби зерлоиҳаҳои амалигардида ва амалишаванда ва пойдории онҳо. 
· Боздид аз зерлоиҳаҳои амалигардида ва амалишаванда дар маҳал ва вохурӣ бо истифодабарандагони об оиди тарзи истифодабарии оби ирригатсионӣ.
· Вохурӣ бо Хоҷагиҳои деҳқонӣ, идораҳои дахлдори давлатӣ - идораи оби ноҳия (водхоз), кишоварзӣ, замин ва ташкилотҳои ғайридавлатии дар минтақа фаъолияткунанда аз қабили Caritas, GIZ  ва дигарҳо. 
· Таҳияи ва пешниҳоди усулҳои иноватсионӣ ва тарзи амалии истифодаи оқилонаи оби полезӣ барои деҳқонон ва баҳрагирандагони дигари лоиҳаҳои БҶИИМК. 
· Таҳияи модули омузиш ва мувофиқа кардани он бо мутахассисони БҶИИМК ва Фонди Оғохон.
· Гузарондани омузишҳо дар навоҳии зерҳадаф.
· Муаррифии ҳисобот ба мутасаддиёни БҶИИМК  ва Фонди Тоҷикистонии Оғохон
· Таҳияи ҳисобот ва дастуруламал оиди тавсияҳои амалӣ  ва истифодаи усулҳо ва технологияҳои нави ба шароити маҳал мувофиқ ва пешниҳоди он ба мутасаддиёни БҶИИМК ва Фонди Тоҷикистонии Оғохон. 

6. МӮҲЛАТИ ИҶРОИ КОР
Хизматрастонии мушовир дар давоми се моҳро дар бар мегирад.  

7. ПАРДОХТИ МАБЛАҒҲО ВА ТАЪМИНИ ШАРОИТИ КОР
БҶИИМК ҳаққи пардохти мушовирро мувоффиқи натиҷаи иҷрои кор дар ду давр (30% ва 70%) пардохт менамояд. Ба иловаи ин хароҷотҳои сафар (хурок, хоб ва нақлиет)  мувофиқи меъёрҳои тасдиқгардидаи БҶИИМК пардохт мегарданд. 


8. ТАМОС БАРОИ МАЪЛУМОТ ВА ПЕШНИҲОДИ ҲУҶҶАТ:
Лутфан шарҳи ҳол (CV) ва мактуби таваҷҷуҳро бо нишон додани мӯҳлати иҷрои кор ва ҳисоби ҳаққи хизматро ба бахши захираҳои инсонии БҶИИМК то таърихи 21 январи соли 2025 тавассути почтаи электронӣ ба суроғаи hr.recruitment@akdn.org ирсол намоед ва ё дар лифофаҳо ба идораи минтақавии воқеъ дар ноҳияи Рашт, шаҳраки Ғарм, кӯчаи И. Сомони 51 ва ё дар ш. Душанбе, хиёбони Рӯдакӣ 137, Тоҷикматлубот, ошёнаи 4 пешниҳод намоед.
Фақат довталабоне, ки ба талаботҳои вазифаи мазкур ҷавобгӯ ҳастанд ба озмун даъват мешаванд.
Тамос барои маълумоти иловагӣ:
Маҳмадрасул Маллаев - мутасаддии лоиҳа
Телефон:  (+992) 937770338

БҶИИМК номзадҳо аз ҳисоби занони ихтисосмандро барои ишғоли ин вазифа дастгирӣ менамояд. 
БҶИИМК кӯшиш менамояд, ки ба кормандон аз ҳисоби мардон ва занон имкониятҳои баробар дар ишғоли мансаб дода шавад ва кормандон тавонанд тавозуни мувофиқро байни кор ва ҳаети шахсӣ нигоҳ доранд.
Барои пайдо кардани маълумоти пурра оиди фаъолиятҳои ташкилот ба сомонаи мазкур https://www.akdn.org/where-we-work/central-asia/tajikistan  муроҷиат намоед.
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