ЧЕТВЕРТАЯ ФАЗА ПРОГРАММЫ ПО УЛУЧШЕНИЮ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПУТЕЙ 
СООБЩЕНИЯ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ (ПРОЕКТ УРПСЦА-4)
ГРАНТ №: D699-TJ

Республика Таджикистан получила грант №: D699-TJ от Международной Ассоциации Развития (МАР) для реализации Четвертой фазы Программы по улучшению региональных путей сообщения в Центральной Азии (УРПСЦА-4), и в рамках проекта намеревается нанять Консультанта по гендерным вопросам для поддержки ТС в обеспечении эффективного управления и координации гендерной деятельности в рамках Компонента 3 проекта. 
[bookmark: _GoBack]	Техническое задание для ознакомления с объемами работ можно получить по нижеследующей ссылке: https://disk.yandex.ru/d/fXElFmp-cspokw или можно запросить информацию и получить Техническое задание по нижеуказанному электронному адресу или телефону.
Квалификационные требования:
· Высшее образование в области социальных наук, гендерных вопросов, экономики, международного развития, права и международных отношений или соответствующей области;
· Не менее пяти лет соответствующего профессионального опыта в области гендерного равенства и интеграции коммуникаций с инвестиционными проектами и международными донорами в стране;
· Опыт работы в области гендерной политики и равенства; особенно в области продвижения занятости женщин в секторах, где доминируют мужчины- таких как транспорт, внешняя торговля и логистика; 
· Умение и навыки предоставлять презентабельные отчеты, необходимые материалы/документы о достигнутых результатах, организовывать и проводить мероприятия (логистика);
· Высокие стандарты профессиональной и трудовой этики, умение работать в команде;
· Знание таджикского и русского языков; знание английского языка обязательно;
· Свободное владение компьютером, в частности, программами Microsoft Office (Word, Excel и Power Point).
Заинтересованные кандидаты должны отправить свои резюме и сопроводительные письма на английском и русском языках на нижеследующий адрес электронной почты указав в теме письма «Консультант по Гендерным вопросам». 
Таможенная Служба при Правительстве
Республики Таджикистан, Четвертая фаза
Программы по Улучшению Региональных
Путей Сообщения в Центральной Азии
Ул. Хофизи Шерози 16/1
Душанбе, Таджикистан
Тел: +992 985740341
Эл. адрес: cars-4_project@gumruk.tj  с копией на tuidieva@gumruk.tj 

Последний срок подачи анкет 01 мая 2025 года до 17:00 по местному времени.  
