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КОРМАНДИ САҲРОӢ 
СОБИҚА
Фонди Тоҷикистонии Оғохон (ФТО) дар Вилояти Мухтори Куҳистони Бадахшон (ВМКБ), вилояти Хатлон, вилояти Суғд ва ноҳияҳои водии Рашт дар зиёда аз 1,600 деҳа/маҳалла фаъолиятҳои рушди деҳотро пеш бурда истодааст. ФТО бо шарикони давлатӣ ва ғайридавлатӣ ҳамкории зич дошта, дар самти рушди бисёрҷабҳаи минтақаҳои кӯҳистони Тоҷикистон фаъолият намуда, дар беҳтар намудани сифати зиндагӣ дар манотиқи деҳоти Тоҷикистон тавассути равнақ додани а) идоракунии самараноки муштарак тавассути рушди институтсионалии ҷомеаи шаҳрвандӣ, б) интенсификатсияи пойдори соҳаи кишоварзӣ ва идоракунии замин, в) хизматрасниҳои беҳтаршуда ва густаришёфтаи ҷамъиятӣ ва г) хусусӣ барои рушди иҷтимоӣ-иқтисодӣ ва муҳити экологии зист саҳм мегузорад.

МАЪЛУМОТ ОИДИ ЛОИҲА
Фонди Тоҷикистонии Оғохон (ФТО) ва шарикони амалисоз (ША), аз қабили ташкилоти САРОБ ва лоиҳаи панҷсола - Идоракунии ҳамгирошудаи захираҳои табиӣ дар водии Зарафшон барои рушди одилона ва устуворро (INVEST) тарҳрезӣ карданд, ки бевосита 205,281 нафарро (49% бонувон) дар 25 зер-ҳавзаи ноҳияҳои Панҷакент, Айнӣ ва Кӯҳистони Масчоҳи водии Зарафшонро фаро мегирад. Ҳадафи умумии лоиҳа ин баланд бардоштани воситаҳои зиндагӣ, амнияти озуқаворӣ ва ғизо тавассути пурқувват гардонидани идоракунии устувори захираҳои табиӣ дар водии Зарафшон мебошад. 

Вазифа ва Уҳдадориҳо
Корманди саҳроии лоиҳа масъулиятҳои аввалиндараҷаро оиди амаликунии фаъолиятҳои ҷалби ҷомеа дар доираи лоиҳаи мазкур дар сатҳи ноҳияҳои зерҳадаф иҷро хоҳад кард ва ӯҳдадориҳои пурраро оиди ҳаматарафа амалӣ намудани фаъолиятҳо таҳти роҳнамоии Корманди калони лоиҳа, менеҷери минтақавӣ  дар Суғд ва тавассути онҳо бо коршиносони техникӣ дар сатҳи дафтари марказӣ, дигар кормандонӣ лоиҳа дар дафтари Айнӣ  амалӣ месозад. Корманди саҳроии лоиҳа ба Корманди калони лоиҳа дар дафтари ФТО дар шаҳраки Айнӣ ҳисобот медиҳад.

Нишондиҳандаҳои мушаххаси вазифаи мазкур
· Ширкати фаъол дар таҳиясозӣ ва амалисозии фаъолияҳои лоиҳа дар асоси Нақшаи муфасали амалисозии фаъолиятҳои солона (НМАФ – DIP).
· Таҳти роҳнамоӣ ва кӯмаки техникии Корманди калони лоиҳа фаъолиятҳои такомули қобилияти КМ, мақомоти маҳаллӣ, ташкилотҳои ҷамъиятӣ дар таҳия ва татбиқи Нақшаи мутобиқшудаи идоракунии зер-ҳавза (НМИЗ), Нақшаҳои ҳамгироишудаи рушди деҳа (НҲРД) ва мувофиқа намудани онҳо бо Барномаҳои рушди иҷтимоию иқтисодии ноҳия (DDPs) амалӣ менамояд.
· Бо дастгирӣ ва роҳнамоии Корманди калони лоиҳа ва коршиноси техникии оиди ҷомеаи шаҳрвандии дафтари марказӣ гузаронидани арзебии қобилияти институтсионалии КМ дар асоси Воситаи арзебии инстутсионалии қобилияти ташкилот барои муайян сохтани эҳтиёҷоти рушди қобилияти КМ дар робита ба тарҳрезӣ ва амалисозии фаъолиятҳои лоиҳа.
· Гузаронидани фаъолиятҳои тақвияти қобилияти КМ дар асоси натиҷаҳои арзебии қобилияти институтсионалии КМ.
· Роҳнамоӣ ва дастгирии доимии КМ дар амалисозии фаъолиятҳо аз рӯи Нақшаи ҳамгироишудаи рушди деҳа (НҲРД) дар якҷоягӣ бо КМ таҳлили солонаи амалисозии НҲРД-ро мегузаронад.   
· Кӯмак ба кормандони лоиҳа дар сафарбаркунии ҷомеа дар деҳаҳои зер-ҳавзаҳои ҳадафи лоиҳа дар рафти амаликунии фаъолиятҳо.
· Мусоидат намудан дар ташкил ва гузаронидани чорабиниҳои воқифгардонӣ. 
· Таъмини ҳамоҳангии фаъолиятҳои лоиҳа бо ташкилотҳои амалисоз мувофиқи талаботи лоиҳаи мазкур.
· Кӯмак ба кормандони лоиҳа дар гузаронидани маҷлисҳо, тайёр кардани ҳуҷҷатҳои ибтидоӣ вобаста ба пешниҳоди зер-лоиҳаҳо барои дастгирӣ ва маблағгузорӣ.
· Дар якҷоягӣ бо кормандони соҳавии лоиҳа таъсисдиҳӣ, дастгирии фаъолияти ҳаррӯза ва таъмини пойдории гурӯҳҳои асосии зерҳадафи лоиҳа (кумитаҳои маҳалла (КМ), гуруҳҳои истеҳсолӣ (ГИ), кластери гурӯҳҳои истеҳсолӣ (КГИ) ассоситасияҳои/кумитаҳои истифодабарандагони об (АИО/КИО), гурӯҳҳои истифодабарандагони чарогоҳ (ГИЧ) ва ғайра).
· Гузаронидани мониторинги доимии фаъолиятҳои  КМ ва дигар гуруҳҳои зерҳадафи лоиҳа. 
· Мусоидат дар фаъолиятҳои шарикон, ки аз рӯи лоиҳаи мазкур амалӣ мешаванд.
· Ҳамкории зич ва самаранок бо намояндагони мақомоти маҳаллии ноҳияҳои зерҳадаф, ҷамоатҳо, ташкилоти ҳавзаи дарёи Зарафшон, КМ ва дигар тарафҳои манфиатдор. 
· Сафари доимӣ дар ҳудуди деҳаҳои зерҳадаф ва кумак ба мизоҷони зерҳадафи лоиҳа мувофиқи талаботҳои лоиҳа.

Ихтисос 
· Маълумоти олӣ аз рӯи ихтисосҳои ҷомеашиносӣ, иқтисод, рушд ва ғайра.
Малака ва Маҳорат
· Маълумоти пурра оиди низоми қонунгузориҳои Ҷумҳурии Тоҷикистон дар самти идоракунии маҳалӣ ва идракунии самараноки захираҳои табиӣ (об, ҷангал, чарогоҳ).
· Маҳорати баланд дар сафарбаркунии ҷомеа ва фасилитатсияи семинарҳо/вохӯриҳо дар сатҳи деҳа/маҳалла/ҷамоат/зер-ҳавза ва ташвиқи фаъолиятҳои лоиҳа бо роҳбарони дахлдори сохторҳои гуногуни ҳудуди ноҳияи зерҳадаф мувофиқи нақшаи амалигардонии фаъолиятҳо.
· Қобилияти дарк ва дарёфти проблемаҳои асосӣ нисбати идоракунии об ва захираҳои табиӣ.
· Маҳоратҳои  робитавии мустаҳкам ва ҳисси хуби масъулиятнокӣ, кордонӣ, хоҳиши ташаббускорӣ ва муносибати ҳамкорона.
· Қобилияти хуби гӯш кардани ҳамкорон ва ҳамкасбонро дошта ва аз рӯи масъалаҳои бамиёномада маҳоратҳои тавсиякории амалиро нисбати масъалаҳои ҳалталаби касбӣ доро мебошад.
· Дониши баланди муошират ва хаттии забони тоҷикӣ ва донистани забонҳои маҳаллӣ муҳим аст; шиносоӣ бо забонҳои русӣ ва англисӣ ва малакаи хуби кор дар компютер бо истифода аз барномаҳои Майкрософт Word, Excel, интернет ва эмейл афзалият хоҳад дошт.
Таҷриба
· Дорои таҷрибаи зиёда аз панҷсола дар самти кор бо ҷомеа.

Малакаҳои шахсӣ
· Малакаҳои хуби байнишахсӣ ва коммуникатсионӣ, фаъол, қобилияти ташаббус ва омодагии анҷом додани фаъолиятҳо дар ҷамоатҳои дурдасти зерҳадафи лоиҳа.
· Тафаккури навоварона ва таҳлилӣ, бозингари даста.
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РАВАНДИ ҲУҶҶАТСУПОРӢ
Лутфан ҳуҷҷатҳои худро: Шарҳи ҳоли фаъолияти корӣ (CV) бо мактуби ҳамроҳкунанда (Cover Letter) на дертар аз 15-уми июли соли 2025 ба почтаи электронии hr.recruitment@akdn.org ирсол намоед . Дар мавзуъ “Корманди саҳроии лоиҳа” қайд намоед. 

ФТО номзадҳо аз ҳисоби занони ихтисосмандро барои ишғоли ин вазифа дастгирӣ менамояд. ФТО кӯшиш менамояд, ки ба кормандон аз ҳисоби мардон ва занон имкониятҳои баробар дар ишғоли мансабдода шавад ва кормандон тавонанд тавозуни мувофиқро байни кор ва ҳаети шахсӣ нигоҳ доранд.

Барои пайдо кардани маълумоти пурра оиди фаъолиятҳои ташкилот ба сомонаи мазкур https://www.akdn.org/where-we-work/central-asia/tajikistan  муроҷиат намоед.

Раванди тартиби қабул ва интихоби корманд дар ФТО  ӯҳдадориҳои моро ба имкониятҳои баробар, ҳифзи кӯдакон аз таҷовузи ҷинсӣ ва таҳаммули сифрӣ нисбат ба озори ҷинсӣ инъикос мекунад. 
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