ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ / ОБЪЕМ РАБОТ
	Название должности
	Консультант по ДКП

	Место работы
	Душанбе, с выездами в Районы Республиканского подчинения и Согдийскую область 

	Дата начала
	15 ноября 2021 года

	Дата завершения
	30 сентября 2022 года

	Дата размещения запроса:
	18 октября 2021 года.

	Количество рабочих дней 
	72


Введение
Достижение целей и продолжение мер по контролю эпидемии (EpiC) (Соглашение о сотрудничестве № 7200AA19CA00002) - пятилетний глобальный проект, финансируемый Чрезвычайным планом Президента США по борьбе со СПИДом (ПЕПФАР) и Агентством США по международному развитию (USAID), с периодом исполнения с 15 апреля 2019 года по 14 апреля 2024 года. 

Опираясь на успешный вклад в работу с ключевыми группами населения Проекта «Связь между непрерывными услугами по борьбе с ВИЧ для ключевых групп населения, затронутых ВИЧ» (LINKAGES (2014–2020)), финансированного USAID и реализованного FHI360, EpiC призван преодолеть сохраняющиеся постоянные барьеры на пути достижения целей 95-95-95 и содействовать переходу на самостоятельное управление национальными программами по борьбе с ВИЧ. В ответ на потребности Миссии USAID и страны, EpiC будет оказывать эффективную, доступную, ориентированную на конкретные результаты техническую помощь и непосредственно предоставлять услуги с учетом контекста и эпидемиологии, что является эффективным с точки зрения увеличения, масштабирования и поддержания услуг и систем по борьбе с ВИЧ для долгосрочного эпидемического контроля. EpiC преследует четыре цели, которые направлены на заполнение существующих пробелов в профилактике, выявлении случаев и лечения ВИЧ, а также на обеспечение долгосрочной устойчивости для достижения и поддержания эпидемического контроля:

· Цель 1: Достижение и поддержание контроля над эпидемией ВИЧ среди взрослых мужчин, женщин и приоритетных групп населения, относящихся к группе риска;
· Цель 2: Достижение и поддержание контроля над эпидемией ВИЧ среди ключевого населения;

· Цель 3: Улучшение систем управления программами (включая Информационные системы здравоохранения и Кадровые ресурсы здравоохранения) и финансовыми системами для обеспечения достижения и поддержания эпидемического контроля; и
· Цель 4: Поддержка перехода основного финансирования и реализации к опытным местным партнерам для достижения цели ПЕПФАР по передаче 70% финансирования местным партнерам к 2020 году. 
Основная цель
Оказание технической помощи проекту EpiC по запуску и расширению услуги доконтактной профилактики ВИЧ (ДКП) на базе сообществ.
Описание задачи 
· Помощь общественным организациям(ОО) в разработке и предоставлении консультирования по вопросам ДКП, включая направления на ДКП на уровне сообществ на всех сайтах EpiC в Таджикистане.

· Разработать нормативную базу по ДКП и оказывать содействие в ее внедрении на уровне сообществ в Худжанде и обеспечить соответствие местного имплементирующего партнера всем требованиям;

· Проводить онлайн-консультации, наставничество и тренинги на базе ОО для наращивания их потенциала по предложению КГН услуг по ДКП и их направлению на ДКП, а также совершенствовать навыки равных навигаторов по консультированию до ДКП и повышать эффективность направления ключевых групп населения на ДКП, а также консультационной поддержки клиентов находящихся на ДКП.

· Организация, ведение, поддержка и мониторинг качества консультирования по ДКП и направления на ДКП на уровне сообществ в рамках деятельности EpiC в Душанбе, РРП и Согдийской области.
Целевая аудитория
· Равные навигаторы Проекта EpiC
· ОО «ДИНА»
Обязательства консультанта
· Оказание технической помощи местным исполнительным партнёрам в расширении ДКП;
· Предоставление наставнической поддержки Равным навигаторам для улучшения общих знаний по ДКП и укрепления навыков консультирования и направления на ДКП;
· Оказание технической помощи и постоянной поддержки в деле внедрения ДКП на уровне сообществ в Худжанде, включая организацию нормативной документации, укомплектование кадрами, систему отчетности и представление документов для получения разрешения; 

· Отслеживание и решение программных вопросов, касающихся внедрения ДКП на местах и информирование руководства странового офиса  о ходе работ;
· Оказание поддержки партнерам в улучшении системы отчетности о ходе реализации программ по ДКП, а также мониторинг и оценка качества предоставляемых услуг; 

· Содействовать в подготовке историй успеха относительно ДКП;
· Выполнять другие возложенные поручения.

Обязательства EpiC
· Коммуникация с консультантом;

· Техническая поддержка на период действия соглашения;

· Выплата гонорара в соответствии с договором;

· Решение логистических вопросов.

Требования к кандидату
· Высшее медицинское образование;

· Заявитель должен иметь медицинское образование, предпочтительно со специализацией в сфере ВИЧ-инфекции и ДКП;

· Опыт работы с ключевыми и приоритетными группами населения и предоставления ДКП ключевым группам населения;

· Наличие опыта в оказании аналогичных консультационных услуг приветствуется;

· Готовность к выполнению работ в соответствии с требованиями технического задания.
Сроки и адрес для подачи

Предложения должны быть поданы не позднее 23:59 (EST) 26 октября 2021 года. Необходимую документацию на английском или русском языках, указанную ниже, необходимо отправить по электронной почте на адрес procurement_epic.tj@fhi360.org.

Необходимая документация

Предложения должны включать следующие документы на английском или русском языках:

Отправьте следующие материалы напрямую по адресу procurement_epic.tj@fhi360.org и
Пожалуйста, укажите в теме письма: Таджикистан, Консультант по ДКП:

· Резюме;

· Письмо о заинтересованности или сопроводительное письмо, с указанием дневной ставки;

· Биодата форма FHI 360.

Оговорка Филиала “Family Health International” (FHI 360) в Республике Таджикистан 

