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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Подпадает под действие эмбарго до 5:01 по Гринвичу, 24 февраля 2021



Супермодель и филантроп Наталья Водянова присоединилась к деятельности ЮНФПА, чтобы покончить со стигматизацией, связанной с телом и здоровьем женщин.


Нью-Йорк, 24 февраля 2021 года. Супермодель, филантроп и инвестор в социально-значимые проекты Наталья Водянова сегодня была назначена послом доброй воли ЮНФПА, агентства ООН по вопросам сексуального и репродуктивного здоровья. ЮНФПА и г-жа Водянова объединят свои усилия для расширения прав и возможностей женщин и девочек с целью борьбы со стигматизацией и табу, которые окружают женское тело и здоровье и ведут к повсеместной дискриминации и изоляции. 


«Слишком долго отношение общества к менструации и здоровью женщин находились во власти различных предубеждений. Эти табу подрывали основные потребности и права женщин. Я глубоко убеждена, что все мы несем ответственность за культурное переосмысление того, что является нормальным», — говорит Наталья Водянова. — «Менструация — это обычная физиологическая функция здорового организма. Как посол доброй воли ЮНФПА я намерена продолжать говорить об этом, работать над защитой репродуктивных прав женщин по всему миру, а также бороться с любыми формами дискриминации, которые несут риск для здоровья и счастья девочек и женщин». 


Миллиарды женщин и девочек во всем мире ежемесячно сталкиваются с социальными проблемами, связанными с менструацией. Каждый день более 800 миллионов девочек и женщин в возрасте от 15 до 49 лет менструируют. При этом они часто подвергаются отчуждению и изоляции, имеют ограниченный доступ к средствам гигиены и услугам здравоохранения, что ведет к повышенной уязвимости и даже опасным для жизни ситуациям. Слишком долго данному вопросу не уделялось достаточного внимания, но в последние годы ситуация постепенно начала меняться, и достижение этих изменений является одним из центральных элементов работы ЮНФПА.


«Трагическая ирония заключается в том, что такая обыденная и в то же время важная функция организма как менструация может заставить девочек чувствовать себя настолько изолированными», — говорит исполнительный директор ЮНФПА д-р Наталия Канем. — «Каждый из нас играет важную роль в преодолении табу, связанных с менструацией, и ЮНФПА рад сотрудничеству с таким влиятельным активистом как г-жа Водянова. Общество процветает, когда девочки уверены в себе, наделены полномочиями и сами принимают решения!»


За последние три года Н.Водянова и ЮНФПА совместно провели ряд глобальных мероприятий под лозунгом «Давайте поговорим», направленных на устранение табу и продвижение вопросов здоровья женщин и гендерного равенства. Эти усилия вдохновили правительства, гражданское общество и частный сектор на создание условий, в которых женщины и девочки могли бы жить без стыда, изоляции и дискриминации. В Турции, Кении, Швейцарии, Беларуси и Индии в этих мероприятиях приняли участие активисты, политики и влиятельные лица из таких областей, как мода, спорт, гражданское общество, технологии и средства массовой информации, чтобы совместно повысить уровень стандартов, касающихся здоровья женщин во всем мире.


Воспитанная в бедности своей матерью в России, со сводной сестрой, у которой был церебральный паралич и аутизм, Наталья Водянова глубоко предана идеям защиты прав человека, включая репродуктивные права и права людей с инвалидностью. Уверенно зарекомендовав себя в отраслях моды и технологий, она будет работать над тем, чтобы связать эти отрасли с деятельностью Организации Объединенных Наций для совместного достижения Целей в области устойчивого развития к 2030 году.



По вопросам СМИ и интервью свяжитесь с нами: Эдди Райт: +1 917 831 2074; ewright@unfpa.org 


Сведения о ЮНФПА
ЮНФПА является учреждением Организации Объединенных Наций, занимающимся вопросами сексуального и репродуктивного здоровья. Наша миссия заключается в том, чтобы создать мир, в котором желанна каждая беременность, безопасны каждые роды и реализуется потенциал каждого молодого человека. Мы работаем в развивающихся странах и в чрезвычайных гуманитарных ситуациях, чтобы обеспечить женщинам доступ к планированию семьи, положить конец предотвратимой материнской смертности и искоренить гендерное насилие и вредные практики, такие как калечащие операции на женских половых органах и детские браки.
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