Мулоқот бо Ҳамоҳангсози кишварии СММ дар Тоҷикистон

19 марти 2021 вохӯрии Вазири корҳои хориҷии Ҷумҳурии Тоҷикистон Сироҷиддин Муҳриддин бо Ҳамоҳангсози кишварии Созмони Милали Муттаҳид дар Тоҷикистон хонум Сезин Синаноғлу баргузор гардид. Дар мулоқот инчунин Султон Раҳимзода, Ҳамраиси Кумитаи ҳидояткунандаи байналмилалии Конфронси Душанбе оид ба об – 2022 ширкат намуд.

[bookmark: _GoBack]Дар вохӯрӣ натиҷаҳои чорабинии муштараки Вазорат ва тими кишварии СММ зери унвони “Муколамаи фарогир байни вазорату идораҳо ва тими кишварии СММ оид ба ислоҳоти Дабири кулли СММ” (11 марти 2021) ва масъалаҳои марбут ба коҳиши паёмадҳои иқтисодӣ-иҷтимоии ҳамагирии COVID-19, аз ҷумла дастрасӣ ба COVAX мавриди муҳокима қарор гирифтанд. Қайд гардид, ки баргузории чунин чорабиниҳои муштарак барои таҳким ва тавсеаи ҳамкориҳои мақомоти давлатӣ ва шарикони рушд мусоидат хоҳад кард.

Ҳамчунин тарафҳо атрофи татбиқи ҳадафу вазифаҳои Даҳсолаи байналмилалии амал “Об барои рушди устувор, 2018-2028” ва баргузории чорабиниҳои сатҳи байналмилалӣ дар доираи он, аз ҷумла Конфронси Душанбе– 2022 табодули назар намуданд.
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Встреча с Постоянным Координатором ООН в Таджикистане

19 марта 2021 года состоялась встреча Министра иностранных дел Республики Таджикистан Сироджиддина Мухриддина и Постоянного Координатора ООН г-жи Сезин Синаноглу. 

На встрече также принял участие Султона Рахимзода, Со-председатель Международного руководящего комитета Душанбинской Конференции по воде – 2022.

В ходе беседы были обсуждены вопросы снижения социально-экономических последствий пандемии COVID-19, включая доступа к механизму COVAX и результаты проведенного совместного мероприятия Министерства и страновой команды ООН под названием “Всеобъемлющий диалог государственных министерств и ведомств со страновой командой 

ООН по реформе Генерального секретаря ООН” (11 марта 2021). Было отмечено, что проведение таких совместных мероприятий будет способствовать укреплению и расширению сотрудничества государственных ведомств с партнерами по развитию. 

Также состоялся обмен мнениями по осуществлению целей и задач Международного десятилетия действий «Вода для устойчивого развития, 2018-2028 гг.» и проведению международных мероприятий, включая Душанбинской Конференции – 2022. 
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