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Пресс-релиз
ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ НЕ РАНЕЕ 16 марта 2021 г. (09:00 по времени Алматы)

	

	[bookmark: _Hlk65855799]Цели устойчивого развития могут направлять процесс более эффективного восстановления в Северной и Центральной Азии, говорится в отчете ООН

Алматы (новости ЭСКАТО) – Страны Азиатско-Тихоокеанского региона должны повсеместно ускорять прогресс и в срочном порядке обратить вспять регрессивные тенденции по многим Целям устойчивого развития (ЦУР) для достижения поставленных целей к 2030 году, говорится в отчете, опубликованном сегодня Экономической и социальной комиссией Организации Объединенных Наций для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО).

Отчет о ходе достижения ЦУР в Азиатско-Тихоокеанском регионе за 2021 год показывает, что регион не выполнил намеченных на 2020 год задач по достижению Целей еще до того, как на него обрушилась глобальная пандемия. За последнее десятилетие Азиатско-Тихоокеанский регион добился исключительного прогресса в обеспечении хорошего здоровья и благополучия (Цель 3), что отчасти может объяснить относительные успехи региона в снижении воздействия пандемии COVID-19 на здоровье его населения. И все же, несмотря на все эти добытые ценой огромных усилий успехи, регион сталкивается с многочисленными проблемами в таких областях, как обеспечение достаточного количества медицинских работников, снижение уровня преждевременной смертности и улучшение психического здоровья.

Несмотря на неплохой прогресс в достижении ряда целей, странам Северной и Центральной Азии необходимо удвоить усилия по обращению вспять ряда негативных тенденций. Распространенность умеренного или серьезного нарушения продовольственной безопасности в субрегионе составляет приблизительно 17 процентов от общей численности населения и продолжает расти в последние годы. Северной и Центральной Азии также необходимо обратить вспять нынешние тенденции в отношении показателей неравенства в сфере образования, равного участия мужчин и женщин в рабочей силе и обеспечения соблюдения трудовых прав.

Одними из тревожных наблюдений в отчете являются регрессивные тенденции в области борьбы с изменением климата (Цель 13) и сохранения морских экосистем (Цель 14). На Азиатско-Тихоокеанский регион приходится более половины мировых выбросов парниковых газов, а негативные последствия стихийных бедствий для людей и экономики растут из года в год. Одновременно с поиском пути выхода из нынешней пандемии в отчете указывается на необходимость сосредоточения усилий на обеспечении более справедливого и «зеленого» экономического роста.
«Меры по восстановлению дают нам прекрасную возможность переосмыслить наши варианты путей развития и выбрать те из них, которые являются инклюзивными и более устойчивыми к потрясениям, а также соблюдают границы возможностей планеты», – сказала заместитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций и Исполнительный секретарь ЭСКАТО г-жа Армида Салсия Алишахбана. «По мере вступления в Десятилетие действий по осуществлению Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года нам необходимо укрепить нашу коллективную приверженность достижению ЦУР и сделать ее нашим компасом в деле совместного, более эффективного и «зеленого» восстановления».
В отчете освещается влияние принудительных ограничений и мер по социальному дистанцированию на деятельность по сбору данных, особенно в отношении уязвимых групп населения. Для обеспечения более эффективного восстановления правительствам следует вновь подтвердить свои обязательства в рамках системы мониторинга достижения ЦУР, чтобы восстановление способствовало ускорению процесса реализации глобальных преобразований в соответствии с Повесткой дня на период до 2030 года.
В рамках своей приверженности оказанию поддержки странам в осуществлении последующей деятельности и проведении обзора прогресса в достижении ЦУР на национальном уровне, ЭСКАТО разработала «Инструмент отслеживания ЦУР на национальном уровне» (National SDG Tracker) для стран, желающих воспроизвести оценку прогресса, содержащуюся в отчете. Правительства стран могут использовать этот инструмент для получения оперативных данных о прогрессе в достижении поставленных целей в рамках Повестки дня на период до 2030 года.
Полный текст Отчета о ходе достижения ЦУР в Азиатско-Тихоокеанском регионе на английском языке можно скачать по следующей ссылке: https://www.unescap.org/sites/default/d8files/knowledge-products/ЭСКАТО_Asia_and_the_Pacific_SDG_Progress_Report_2021.pdf.
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