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11 марти соли 2021 дар Вазорати корҳои хориҷии Ҷумҳурии Тоҷикистон муколамаи ҳамаҷонибаи байни Созмони Милали Муттаҳид ва Ҳукумати Тоҷикистон баргузор гардид.
Намояндагони сатҳи баланд аз вазоратҳо ва идораҳои калидӣ, инчунин Гурӯҳи кишварии Созмони Милали Муттаҳид (СММ) барои муҳокимаи ислоҳоти СММ, ки он аз ҷониби Дабири кулли СММ Антонио Гутерриш пешниҳод гардида, аз ҷониби кишварҳои узви СММ тасдиқ шудааст, ҷамъ омаданд.
Муколама бо мақсади баланд бардоштани сатҳи огоҳии намояндагони сохторҳои ҳукуматӣ дар бораи ислоҳоти СММ, ҳадафҳо ва вазифаҳои он, инчунин мусоидат ба ҳамкориҳои самарабахши Ҳукумати Тоҷикистон ва Созмони Милали Муттаҳид дар таҳияи Чаҳорчӯби зерини ҳамкорӣ оид ба рушди устувор байни СММ буд ва Ҳукумати Тоҷикистон.
Хонум Сезин Синанолу, ҳамоҳангсози доимии СММ дар Тоҷикистон, дар сухани ифтитоҳии худ қайд намуд: “Дар ҷаҳони хеле пароканда ислоҳоти СММ ба мо кӯмак мекунад, ки аҳамияти ҳамкориҳои бисёрҷонибаро барои сулҳ, амният ва рушд бори дигар тасдиқ намоем. Барои муваффақ шудан дар ҳама соҳаҳои кор, ба мо фаъолона, пайваста, созанда ва саривақтӣ ва шарикӣ дар ҳама сатҳҳои ҳукумат лозим аст. СММ танҳо дар сурате метавонад дар кори худ ё ислоҳот муваффақ шавад, ки агар мо ҳамкорӣ кунем.
Дар сухани ифтитоҳии худ, ҷаноби Музаффар Ҳусейнзода, муовини вазири корҳои хориҷӣ, фикру мулоҳизаҳои худро дар бораи марҳилаҳои ҳамкориҳои Тоҷикистон ва СММ дар соҳаҳои гуногун мубодила намуда, ба иштирокдорон дар бораи мавқеи кишвар оид ба ислоҳоти системаи рушди СММ маълумот дод. Ҳамзамон ӯ қайд кард, ки таҳким ва тавсеаи ҳамкорӣ бо СММ ва муассисаҳои махсуси он аз самтҳои афзалиятноки сиёсати хориҷии Ҷумҳурии Тоҷикистон мебошад.
Дар ҷараёни мулоқот аъзоён ва коршиносони Гурӯҳи кишварии СММ якчанд презентатсияи мавзӯъӣ баргузор карданд ва пас аз он Дабири кулли СММ ҷанбаҳои асосии ислоҳоти СММ-ро муҳокима намуд, ки дар муқоиса бо равандҳои шабеҳи гузашта бо сатҳи баланди идоракунӣ ва дастгирии якдилонаи кишварҳои узви СММ.
