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21 мая 2021
Таджикистан наращивает потенциал информационных систем о рисках бедствий при поддержке УСРБ ООН и ЕС
[bookmark: _Hlk66953983]ДУШАНБЕ – 20-21 мая эксперты из Таджикистана прошли тренинг по использованию программы управления информацией о бедствиях “DesInventar-Sendai”, таким образом внося вклад в деятельность по противодействию бедствиям. Семинар был организован Управлением ООН по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) в сотрудничестве с Исследовательским Фондом CIMA и Азиатским центром готовности к бедствиям (ADPC), при поддержке Европейского Союза. Мероприятие проведено в рамках инициативы «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», финансируемой Европейским Союзом.
Сбор данных по ущербу от бедствий – важный элемент управления риском бедствий. Доступность текущей, а также сбор исторической информации об убытках, вызванных бедствиями, анализ тенденций, масштабов и последствий поможет в долгосрочной перспективе развитию и инвестиционному планированию, а также адаптации к изменению климата и подготовке к новым, возникающим опасностям и рискам. Система учета потерь адаптирована к специфике страны и основана на существующих механизмах информирования о бедствиях на национальном уровне. 
[bookmark: _Hlk69374275][bookmark: _Hlk69139592]Основным преимуществом системы «DesInventar Sendai» является способность поддерживать диалог по управлению рисками и планированию снижения риска бедствий между всеми заинтересованными сторонами от местного до регионального уровня. Это особенно важно в контексте пандемии КОВИД-19, которая продемонстрировала необходимость ускорения действий по снижению риска бедствий и улучшения системы управления и обмена информацией.
Внедрение программы “DesInventar Sendai” помогло более чем 90 странам во всем мире разработать устойчивые системы управления информацией о бедствиях, согласованные с процессом мониторинга Сендайской рамочной программы. Данная система позволяет анализировать тенденции и последствия бедствий по широкому спектру отраслевых и социально-экономических аспектов.
Двухдневный семинар включал теоретические и практические занятия по модулям «DesInventar-Sendai» и собрал специалистов по обработке и анализу данных и информации из Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне, Министерства экономического развития и торговли, Министерства сельского хозяйства, Комитета охраны окружающей среды, Агентства по статистике и Агентства по гидрометеорологии.
О проекте 
[bookmark: _Hlk69828623]Проект «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии» 2019-2022, реализуемый Управлением ООН по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) при финансовой поддержке Европейского Союза, направлен на поддержку стран региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии снижения риска бедствий и национальных систем учета потерь при бедствиях, а также снижение риска бедствий на уровне населения. Проект также включает разработку стратегии повышения устойчивости к бедствиям для столиц стран региона. Европейский Союз предоставил 3,750,000 евро для реализации проекта в течение трех лет. 

Контакты для получения дополнительной информации:
г-жа Еркежан Амриева, Специалист по связям с общественностью Представительства Европейского Союза в Республике Казахстан; электронная почта: yerkezhan.amriyeva@eeas.europa.eu 
    
г-н Абдурахим Мухидов, Координатор региональной программы Управления Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий; электронная почта: muhidov@un.org 
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