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Члены Парламента и Организация Объединённых Наций в Таджикистане совместно налаживают стратегический подход к финансированию национальный приоритетов устойчивого развития

Душанбе, 7 июня 2021г. – Программа развития ООН и ООН Женщины провели двухдневный семинар 4-5 июня для депутатов Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли Республики с целю повышения потенциала представителей парламента в оценке Программы среднесрочного развития Таджикистана для достижения Целей устойчивого развития (ЦУР). 
[bookmark: _Hlk532983509]Данная инициатива является частью совместной программы ООН «Финансирование Целей устойчивого развития в Таджикистане» и ориентирована на нижнюю палату Парламента (Маджлиси Намояндагони Маджлиси Оли) РТ. 
Программа обучения будет способствовать усилению знаний и формулированию выработки рекомендаций по повышению эффективности использования государственных ресурсов, улучшению подотчетности и процесса бюджетного планирования для достижения национальных стратегических целей, включающих в себя ЦУР. 
На семинаре будут представлены и обсуждены такие вопросы как основные направления и обзор реализации и мониторинга программы среднесрочного развития, стратегическое планирование и финансирование, а также участие Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли РТ в реализации национальной стратегии развития. 
Основной задачей семинара является усиление потенциала парламентариев для обзора и разработки рекомендаций с целью повысить эффективность правительства в координации планирования и финансирования, использовании общественных ресурсов, а также отчетности и учёте обратной связи для достижения Национальных стратегических целей.
Мероприятие будет проводиться при участии Комитета по экономике и финансам Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли РТ, Министерства экономического развития и торговли РТ, ПРООН в Таджикистане, и ООН Женщины и других партнёров. 
Программа «Финансирование Целей устойчивого развития в Таджикистане» реализуется ПРООН, ЮНИСЕФ и ООН-Женщины, в партнерстве и тесной координации с заинтересованными сторонами правительства, включая Парламент Республики Таджикистан, Министерство экономического развития и торговли, Министерство финансов и Национальный банк Таджикистана.
За дополнительной информацией обращайтесь: Рухшона Нажмидинова, Аналитик по коммуникациям ПРООН в Таджикистане (тел.: +992 (44) 6005600, электронная почта: rukhshona.nazhmidinova@undp.org
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