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Правительство Таджикистана и Организация Объединенных Наций рассматривают рекомендации по оценке Рамочной программы Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития
[bookmark: _GoBack]Душанбе, 28 июля 2021 года. Министерство экономического развития и торговли Республики Таджикистан совместно с Организацией Объединенных Наций провело круглый стол для обзора результатов, выводов и рекомендаций оценки Рамочной программы ООН по оказанию помощи в целях развития (ЮНДАФ) на 2016-2022 годы.
В круглом столе приняли участие высокопоставленные представители государственных структур и представители ООН, которые обсудили опыт, извлеченный за последние пять лет совместных действий направленных на достижение национальных приоритетов развития и ЦУР.
Группа независимой оценки представила результаты и предложила ряд практических рекомендаций для правительства и ООН, которые они должны совместно реализовать.
Кроме того, в оценке также были рассмотрены совместные меры реагирования на пандемию COVID-19 в 2020 году и усилия по интеграции мер реагирования на COVID-19 и помощи в целях развития в 2021 году и в перспективе до 2021 года.
В рекомендациях, предложенных группой независимой оценки, также было уделено внимание важным областям внимания правительства и ООН, поскольку они начинают работу над дизайном новых рамок сотрудничества, которые будут запущены 1 января 2023 года.
Г-жа Сезин Синанолу, Постоянный координатор ООН в Таджикистане, отметила в своем вступительном слове: «Эти рекомендации независимой оценки были тщательно изучены ООН и правительством. Мы разработали ответ руководства, чтобы применить уроки и рекомендации в последний год реализации текущей ЮНДАФ и при разработке следующей Рамочной программы ООН по сотрудничеству в области устойчивого развития, которая станет партнерской платформой для стратегического сотрудничества между Правительством Таджикистана и ООН, а также всех других национальных и международных заинтересованных сторон в области развития».
В своем вступительном слове г-н Завкизода Завки Амин, министр экономического развития и торговли, поблагодарил ООН за продуктивное сотрудничество и согласился с необходимостью более тесного взаимодействия государственных партнеров на всех этапах разработки, реализации и оценки всех мероприятий в области развития с ООН, включая гражданские общество, частный сектор и нетрадиционные партнеры для инклюзивных и всеобъемлющих программ развития.
Во время встречи участники из различных государственных ведомств представили свои отзывы и в заключение одобрили окончательный отчет об оценке ЮНДАФ и ответ руководства. 
Контактное лицо для получения дополнительной информации: 
Г-н. Парвиз Бобоев, Аналитик по программным коммуникациям и адвокации, Офис постоянного координатора ООН в РТ. Эл. почта: parviz.boboev@un.org  веб-сайт www.untj.org 
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