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Пресс-релиз
Правительство Таджикистана и ООН обсуждают вопросы финансирования устойчивого развития и зеленого восстановления
Душанбе, 2 ноября 2021 года. Представители правительственных структур Республики Таджикистан (РТ), Организации Объединенных Наций (ООН), частного сектора, партнеров по развитию, научных кругов и независимых экспертов собрались, чтобы обсудить текущее состояние финансирования развития в Таджикистане, проанализировать финансовые механизмы для реализации Национальной стратегии развития (НСР) до 2030 года и Целей устойчивого развития (ЦУР) и связать эти усилия с акцентом на экологическое восстановление после COVID-19. 
На семинаре, состоявшимся на фоне Конференции ООН по изменению климата (COP26), которая проходит на этой неделе в Глазго, было признано, что Таджикистану потребуются инновационные методы финансирования для достижения этих приоритетов. Партнеры обменялись знаниями и информацией и договорились создать сеть экспертов для отслеживания приоритетов финансирования ЦУР в Таджикистане. 
Семинар также предоставил возможность членам рабочей группы Национального совета развития при Президенте Таджикистана по финансированию НСР / ЦУР сформулировать приоритеты на предстоящий период и определить новые партнерские отношения для повестки дня финансирования. 
Ашурбой Солехзода, первый заместитель министра экономического развития и торговли, подчеркнул необходимость ускорения мобилизации ресурсов и совместной реализации НСР и ЦУР путем создания благоприятных условий для эффективного партнерства со всеми участниками. 
Сезин Синаноглу, постоянный координатор ООН,  подчеркнул, что для достижения ЦУР необходимо рассмотреть широкий спектр вариантов финансирования - государственных и частных, внутренних и международных. Она отметила: «Мы сталкиваемся с тройным планетарным кризисом - изменением климата, утратой биоразнообразия и загрязнением. Не меняя радикально способ производства и потребления вещей, мы идем к пропасти. Вот почему сегодняшняя тема так важна - она ​​объединяет два взаимосвязанных вопроса: как способствовать экологическому восстановлению и как мы можем найти ресурсы для финансирования этой повестки дня. Мы должны действовать сейчас».
[bookmark: _GoBack]Семинар является частью более широких инициатив ООН в Таджикистане по окружающей среде и зеленому развитию и был организован  Экономической и социальной комиссией ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) в сотрудничестве с ООН в Таджикистане и совместной инициативой «Финансирование ЦУР в Таджикистане», реализуемой Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ), Программой развития ООН (ПРООН) и структурой «ООН-женщины», совместно с Министерством экономического развития и торговли РТ.  

Для получения дополнительной информации, просьба обращаться к г-ну Парвизу Бобоеву – Специалисту по коммуникациям и связям с общественностью, Офис Постоянного координатора ООН в РТ: parviz.boboev@un.org, tajikistan.un.org 
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