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11 мая 2022

Консультационный семинар проекта, финансируемого Европейским Союзом, подтверждает Результаты Оценки потенциала Системы управления рисками стихийных бедствий в Таджикистане и Плана действий.
Душанбе, 11 мая – Комитет по чрезвычайным ситуациям Правительства Республики Таджикистан и Управление Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН), при финансовой поддержке Европейского Союза, провели консультативный семинар для обсуждения результатов и планируемых действий по укреплению Системы управления рисками стихийных бедствий в стране. Участниками семинара были заинтересованные стороны из различных секторов, занимающихся снижением риска бедствий в Таджикистане, включая государственные и международные организации.
На семинаре обсуждалась презентация, а также были подтверждены результаты семинара по комплексной оценке потенциала системы управления рисками стихийных бедствий, который был проведен в октябре 2021 года. В ходе семинара 2021 года эксперты Национальной платформы Таджикистана по СРБ, министерств и государственных учреждений, исследовательских организаций и международных партнеров по развитию узнали о методологии оценки потенциала Системы управления рисками стихийных бедствий и процесса, применили его к своему собственному контексту и внесли предложения по будущему наращиванию потенциала. На основе подтвержденных результатов участники обсудили рекомендации по плану действий по наращиванию потенциала Системы управления рисками стихийных бедствий на период до 2030 года, а также среднесрочное планирование реализации Национальной стратегии СРБ Таджикистана (2022-2024 гг.).
Информация о проекте УСРБ ООН
Финансируемый Европейским Союзом проект «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», реализуемый УСРБ ООН, направлен на оказание поддержки странам региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии СРБ, национальные системы учёта потерь от бедствий и снижение риска бедствий на уровне сообществ. На местном уровне проект поддерживает разработку стратегий по повышению устойчивости к бедствиям для столичных городов и снижению риска бедствий на уровне сообществ. Европейский Союз выделил 3,750,000 евро на трехлетнюю реализацию этого проекта.

Для дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с:
Делегация ЕС в Казахстане, по адресу: delegation-kazakhstan-pic@eeas.europa.eu 

Абдурахим Мухидов, Региональный Менеджер программы УСРБ ООН, по адресу: muhidov@un.org
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