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Проект, финансируемый Европейским Союзом, укрепляет устойчивость Душанбе

ДУШАНБЕ, 17-18 May – При финансовой помощи Европейского Союза город Душанбе и Управление ООН по снижению риска бедствий провели два семинара по самооценке, посвященные устойчивости к стихийным бедствиям. На семинарах использовались оценочные карты устойчивости к стихийным бедствиям, входящие в инструменты глобальной инициативы «Повышение устойчивости городов» (MCR2030), которые позволили местным органам власти оценить их устойчивость к стихийным бедствиям и выявить пробелы и сильные стороны, заложив основу для разработки местной стратегии. 
Оценки были проведены в рамках инициативы «Повышение устойчивости к стихийным бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», финансируемой Европейским Союзом, а также участия города Душанбе в инициативе MCR2030. Самооценка является частью долгосрочного процесса оценки устойчивости к стихийным бедствиям и разработки местной стратегии противодействия стихийным бедствиям в городе Душанбе в соответствии с Сендайской рамочной программой по снижению риска бедствий. 
Самооценка проводится членами Технической рабочей группы, созданной городом Душанбе. Техническая группа состоит из представителей местных и национальных органов власти. Семинары представляют собой практические упражнения, которые проводятся на вводной встрече. В семинарах также приняли участие Делегация ЕС в Таджикистане и партнеры ООН. 
На первом семинаре по самооценке участники работали над оценкой «Предварительной системы показателей устойчивости к стихийным бедствиям», направленной на установление исходных показателей текущего уровня устойчивости города к стихийным бедствиям, а также на повышение осведомленности и понимания проблем устойчивости соответствующими заинтересованными сторонами. На втором семинаре, проведенном при поддержке Всемирной организации здравоохранения, использовалась «Система показателей устойчивости системы общественного здравоохранения», направленная на расширение охвата вопросов общественного здравоохранения и последствий при управлении рисками стихийных бедствий. 
Во время семинара участники узнали об основе создания местной устойчивости, они смогли выявить пробелы в устойчивости к стихийным бедствиям и оценить текущую политику и практику для повышения устойчивости города. 
Семинары были проведены в решающий момент, всего за несколько недель до Седьмой сессии Глобальной платформы по снижению риска бедствий, крупнейшего в мире мероприятия по снижению риска бедствий и повышению устойчивости сообществ и стран.
Г-н Уильям Линдберг, Программный менеджер Представительства Европейского Союза в Республике Таджикистан, сказал: «Управление рисками стихийных бедствий является важной частью Европейского «Зеленого курса», Стратегии ЕС для Центральной Азии и новой стратегии Глобальных ворот. Совместно с государствами-членами EC мы предоставляем широкий спектр мер реагирования на стихийные бедствия, начиная от финансирования и средне- и долгосрочной технической помощи и наращивания потенциала для властей стран-партнеров и заканчивая краткосрочными мерами быстрого реагирования для поддержки гуманитарных потребностей после стихийных бедствий. Мы полностью поддерживаем Таджикистан в развитии надежного сектора управлением риска бедствий, готовому противостоять потенциальным будущим бедствиям, которые не в последнюю очередь связаны с изменением климата». 
Г-н Сулаймон Шамсизода, начальник Управления КЧС и ГО по городу Душанбе, отметил: «В последние годы Республика Таджикистан работала над повышением потенциала страны в области управления рисками бедствий и выполнения обязательств в рамках Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий на 2015–2030 годы. В рамках этого процесса Таджикистан принял новую стратегию снижения риска бедствий. В связи с этим я хотел бы подчеркнуть, что Комитет по чрезвычайным ситуациям Душанбе успешно проводит различные мероприятия, направленные на укрепление устойчивости города. Мы надеемся продолжить нашу работу по повышению устойчивости с различными партнерами в будущем». 
Г-н Абдурахим Мухидов, региональный менеджер программы УСРБ ООН подчеркнул, что «город Душанбе развивается очень быстро. Очень важно повысить безопасность и экологичность города, а также устойчивость к существующим и возникающим опасностям, интегрировать эти соображения в общий план развития города. Эти профилактические меры обеспечивают безопасные и комфортные условия для жителей города и надлежащее функционирование его инфраструктуры». 
Общая информация 
Финансируемый Европейским Союзом проект «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», реализуемый Управлением Организации Объединенных Наций по Снижению Риска Бедствий (УСБР ООН), оказывает поддержку странам региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии СРБ, национальные системы учета потерь от стихийных бедствий и снижение риска бедствий на уровне сообщества. На местном уровне проект поддерживает разработку стратегий повышения устойчивости бедствиям в столичных городах. ЕС выделил 3,750,000 евро на трехлетнюю реализацию этого проекта. «Повышение Устойчивости Городов 2030» 3 

(MCR2030) – это уникальная инициатива с участием всех заинтересованных сторон, направленная на повышение устойчивости местного населения путем повышения безопасности городов, предотвращения рисков и поощрения инноваций и инвестиций. Основываясь на кампании «Сделаем города устойчивыми», которая началась в 2010 году, MCR2030 приветствует города, местные органы власти, а также любые другие заинтересованные стороны, желающие помочь городам процветать посредством распространения и обмена знаниями, а также через межгородские сети. 
Для дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с: 
Делегация ЕС в Казахстане, по адресу: delegation-kazakhstan-pic@eeas.europa.eu
Абдурахим Мухидов, Региональный Менеджер программы УСРБ ООН, по адресу: muhidov@un.org 
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