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Проект, финансируемый ЕС, поддерживает стресс-тестирование системы управления рисками бедствий в Таджикистане 
12 июля 2022

ДУШАНБЕ – Эксперты Национальной платформы по снижению риска бедствий Таджикистана, международных и местных организаций, представители бизнеса и научных кругов приняли участие в семинаре по стресс-тестированию системы управления рисками бедствий (УРБ) Таджикистана на основе сценариев наиболее опасных бедствий в стране. Семинар финансировался Европейским Союзом (ЕС) и был организован Управлением ООН по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) в рамках совместного проекта по снижению риска бедствий в Центральной Азии.

В мае 2022 года Комитет по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне Таджикистана и UNDRR завершили комплексную оценку потенциала и планирование системы УРБ, которая выявила основные потребности и проблемы в системе и предложила целевой план действий по укреплению реализации политики снижения риска бедствий (СРБ) в стране. 

В качестве следующего этапа процесса, проект Европейского Союза и УСРБ ООН оказал поддержку Национальной платформе в проведении анализа стресс-теста - основанного на сценариях процесса оценки с участием многих заинтересованных сторон для оценки состояния национальных возможностей по снижению, поглощению и передаче риска бедствий и разработки целевого плана действий для дальнейшей поддержки укрепления системы УРБ. В ходе встречи участники разработали сценарии бедствий для Таджикистана на основе соответствующих источников и определили приоритетность необходимых возможностей системы УРБ в соответствии со сценариями бедствий. 

За последние годы Таджикистан добился значительного прогресса в повышении потенциала в области УРБ и в реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий на 2015-2030 годы. В рамках работы по снижению рисков бедствий Таджикистан разработал и принял Национальную стратегию по снижению риска бедствий на 2019 год, ее реализация осуществляется под руководством Национальной платформы по СРБ. Однако растущие вызовы, связанные с изменением климата и быстрым изменением глобальных тенденций опасных явлений, могут создать сильный стресс для системы УРБ в стране. 

Справочная информация
Финансируемый ЕС проект "Укрепление устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии", реализуемый Управлением ООН по снижению риска бедствий (УСРБ ООН), поддерживает страны региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии СРБ, национальных систем учета потерь от стихийных бедствий и снижение риска бедствий на уровне сообществ. На местном уровне проект поддерживает разработку стратегий устойчивости к бедствиям в столичных городах. На реализацию данного проекта ЕС выделил 3 750 000 евро на три года.

Для дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с:
Абдурахим Мухидов, Региональный Менеджер программы УСРБ ООН: muhidov@un.org.  
Делегация Европейского Союза в Казахстане: delegation-kazakhstan-pic@eeas.europa.eu. 
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