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Семинар с молодыми учеными по теме «Раннее предупреждение и ранние действия для всех» был проведен в рамках проекта, финансируемого Европейским Союзом.

ДУШАНБЕ, 4 октября 2022 - Сегодня состоялся семинар для молодых ученых на тему «Раннее предупреждение и ранние действия для всех» в рамках мероприятий, посвященных предстоящему Международному дню по снижению риска бедствий (IDDRR), который отмечается во всем мире 13 октября. 
Семинар был совместно организован Комитетом по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан, Управлением Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) в рамках финансируемой Европейским Союзом инициативы «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», и правительством Швейцарии.
В 2016 году Генеральный секретарь ООН запустил “Кампанию Сендайской семерки” для продвижения каждой из семи целей Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в течение семи лет. В 2022 году Международный день посвящен задаче G Сендайской рамочной программы: «Существенно повысить доступность систем раннего предупреждения о множественных опасностях и информации и оценок риска бедствий для населения к 2030 году».
В Национальной стратегии снижения риска бедствий Таджикистана, которая была разработана при технической поддержке УСРБ ООН, подчеркивается важность создания соответствующей научной базы для снижения риска бедствий с привлечением потенциала научно-исследовательских институтов и международных организаций.
Поэтому целью семинара было повышение осведомленности академических кругов и научного сообщества о снижении риска бедствий, адаптации к изменению климата и важности систем раннего предупреждения для принятия мер, необходимых для спасения жизней, на раннем этапе. В семинаре приняли участие в общей сложности 35 участников, представляющих КЧС, Национальную Академию наук, экспертную группу Национальной платформы по снижению риска бедствий,  другие исследовательские институты, международных партнеров и средства массовой информации.
Г-н Хотамшо Латифзода, Первый заместитель Председателя КЧС, отметил: «Мы уверены, что молодые ученые, собравшиеся здесь сегодня, внесут вклад в инициативы, направленные на снижение рисков бедствий, и продолжат вносить свой вклад в нашу Национальную стратегию по снижению риска бедствий».
Г-н Джузеппе Аристей, программный менеджер Представительства ЕС в Таджикистане, подчеркнул: «Эта встреча с молодыми учеными показывает, что они могут задействовать такие аспекты, как инновации, наука, коммуникативные навыки и междисциплинарный подход в своей работе. Именно они создадут более совершенные системы раннего предупреждения, улучшат модели прогнозирования и создадут более безопасные сообщества. Европейский союз всегда поддерживал начинания молодежи, и мы с нетерпением ждем возможности увидеть, как молодые ученые Таджикистана вносят свой вклад в глобальные повестки дня».
Г-жа Саломе Штайб, директор Швейцарского бюро сотрудничества, подчеркнула: «Швейцария, несомненно, продолжит поощрять устойчивое развитие в области снижения риска бедствий в стране и вносить в него свой вклад. Будущее Таджикистана будет в значительной степени зависеть от молодых ученых, поэтому Швейцария расширяет возможности молодых ученых, особенно женщин, и обеспечит уважение их прав, не оставляя никого без внимания».
Г-н Октавиан Бивол, руководитель Регионального офиса УСРБ ООН по Европе и Центральной Азии, сказал: «Разработка эффективной системы информирования о рисках и раннего предупреждения должна предусматривать взаимодействие между учеными, политиками и сообществами, подверженными риску”. Далее он подчеркнул: «Мероприятия, подобные этому семинару, имеют решающее значение для расширения прав и возможностей следующего поколения ученых и укрепления взаимосвязи науки и политики».

Дополнительная информация 
О Международном дне по снижению риска бедствий 
[bookmark: _Hlk43819013]Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций объявила 13 октября Международным днем по снижению риска действий в целях содействия формированию глобальной культуры по уменьшению опасности бедствий. Это возможность отметить прогресс, достигнутый в снижении риска бедствий и потерь жизней, средств к существованию и здоровья в соответствии с Сендайской рамочной программой по снижению риска бедствий на 2015-2030 годы, принятой на Третьей Всемирной конференции ООН по снижению риска в Японии в марте 2015 года.
Сендайская рамочная программа содержит семь глобальных целей и 38 показателей для оценки прогресса в снижении риска бедствий и потерь. Эти показатели согласуют реализацию Сендайской рамочной программы с Парижским соглашением об изменении климата в направлении достижения Целей устойчивого развития.
В 2016 году Генеральный секретарь ООН запустил “Кампанию Сендайской семерки” для продвижения каждой из семи целей в течение семи лет. В 2022 году Международный день будет посвящен задаче G Сендайской рамочной программы: “Существенно повысить доступность систем раннего предупреждения о множественных опасностях и информации и оценок риска бедствий для населения к 2030 году”.
Чтобы повысить осведомленность и мобилизовать действия в ответ на эти задачи, Управление Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) использует Международный день по снижению риска бедствий на 2022 год, призывая к увеличению инвестиций для расширения раннего предупреждения и заблаговременных действий для всех. 
Ориентированные на людей системы раннего предупреждения могут обеспечить принятие своевременных мер по минимизации ущерба людям, имуществу и средствам к существованию. Системы раннего предупреждения должны обеспечивать возможность для населения и секторов, подверженных риску, получить предупреждение, понять его и, что наиболее важно, принять меры. Следовательно, раннее предупреждение должно инициировать ранние действия, которые хорошо подготовлены и проверены.
Общая информация
Финансируемый Европейским Союзом проект «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», реализуемый Управлением Организации Объединенных Наций по Снижению Риска Бедствий (УСБР ООН), оказывает поддержку странам региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии СРБ, национальные системы учета потерь от бедствий и снижение риска бедствий на уровне сообщества. На местном уровне проект поддерживает разработку стратегий повышения устойчивости к бедствиям в столичных городах. ЕС выделил 3,750,000 евро на трехлетнюю реализацию этого проекта.
Дополнительная информация
В этом году Швейцарское бюро сотрудничества в Таджикистане отмечает 30-ю годовщину установления дипломатических отношений между Швейцарией и Таджикистаном. За последние 30 лет правительству Таджикистана и таджикскому населению было выделено около 500 миллионов долларов США в виде грантов.  В рамках своей программы сотрудничества для Центральной Азии (2022-2025) Швейцария сосредоточит внимание на поддержке экономического, социального и демократического развития, продвижении комплексного и регионального подхода в сложной области управления трансграничными водными ресурсами, укреплении экономических связей и содействии надлежащему управлению.  Для получения дополнительной информации: www.eda.admin.ch/tajikistan 

Для дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с:
Абдурахим Мухидов, Региональный Менеджер программы УСРБ ООН, по адресу: muhidov@un.org
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