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Дети из Таджикистана выражают свои взгляды на снижение риска бедствий с помощью искусства
В честь Международного дня по снижению риска бедствий Комитет по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне Таджикистана совместно с УСРБ ООН и ЮНИСЕФ организовал Конкурс детского рисунка в Душанбе в рамках инициативы, финансируемой Европейским Союзом.

ДУШАНБЕ, 7 октября 2022 г. – Сегодня в Душанбе состоялся конкурс детских рисунков, приуроченный к Международному дню по снижению риска бедствий (IDDRR), который отмечается во всем мире 13 октября.
Конкурс был организован Управлением Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) и Детский Фонд ООН (ЮНИСЕФ) совместно с Комитетом по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне Правительства Таджикистана (КЧС) в рамках финансируемой Европейским Союзом инициативы “Повышение устойчивости к стихийным бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по уменьшению опасности бедствий в Центральной Азии”.
В 2016 году Генеральный секретарь ООН запустил “Кампанию Сендайской семерки” для продвижения каждой из семи целей Сендайской рамочной программы по уменьшению опасности бедствий в течение семи лет. В 2022 году Международный день посвящен задаче G Сендайской рамочной программы: “Существенно повысить доступность систем раннего предупреждения о множественных опасностях и информации и оценок риска бедствий для населения к 2030 году”. 
Распространение знаний о риске бедствий и работа по информированию населения о мерах по снижению риска бедствий часто бывают затруднены из-за отсутствия четкого понимания опасностей и риска, надлежащих знаний о том, как их идентифицировать, а также культурных убеждений и специфического восприятия риска. В результате определенные уязвимые группы, особенно дети и молодежь, непропорционально сильно страдают при возникновении бедствий. Поэтому важно, чтобы системы раннего предупреждения и готовности, ориентированные на людей, позволяли принимать своевременные меры для минимизации ущерба людям, имуществу и средствам к существованию.
Конкурс рисунков дал возможность множеству детей и молодежи лучше узнать о глобальной окружающей среде посредством отражения в картинах своего собственного понимания снижения риска бедствий, последствий изменения климата и необходимости совместных усилий по защите планеты и предотвращению опасностей.
В своей вступительной речи первый заместитель Председателя КЧС Хотамшо Латифзода отметил, что: «Основной целью подобных мероприятий является популяризация культуры безопасной жизнедеятельности среди подрастающего поколения, доведения до сведения широкой общественности важности задачи предотвращения и проведения разъяснительной работы среди населения, которые наиболее подвержены опасности стать жертвой стихийных, экологических и техногенных бедствий, относительно доступных средств по предотвращению перерастания опасностей в катастрофы».
“Вы должны знать, что искусство делает детей сильными, и наше будущее в ваших руках, поэтому давайте сделаем мир намного лучше для жизни”, - подчеркнула Саломе Штайб, директор Швейцарского офиса сотрудничества в Таджикистане.
“Сегодня передается еще одно важное послание: "Раннее предупреждение и скорейшее действие для всех”. Это означает: “принимайте меры на раннем этапе”, потому что ранние действия могут спасти жизни. Основной целью уменьшения опасности бедствий является их предотвращение. Но когда это невозможно, тогда важно, чтобы население и секторы, находящиеся в зоне риска, могли получить предупреждение, понять его и, самое главное, действовать в соответствии с ним”, – сказал г-н Джузеппе Аристей, программный менеджер Представительства ЕС в Таджикистане.
Г-н Октавиан Бивол, Руководитель Регионального офиса УСРБ ООН по Европе и Центральной Азии: “Инвестиции в повышение готовности детей окупаются тем, что они не только позволяют им защитить себя, более того, дети, делясь тем, чему они научились, становятся проводниками перемен, которые могут повысить устойчивость их семей и общин”. 
Другие мероприятия под руководством УСРБ ООН по повышению осведомленности о снижении риска бедствий среди детей и молодежи в Центральной Азии в рамках проекта, финансируемого ЕС, включают конкурс "Пой для устойчивости" и викторину "Международный день снижения риска бедствий 2022".
О Международном дне по снижению риска бедствий 
[bookmark: _Hlk43819013]Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций объявила 13 октября Международным днем по снижению риска действий в целях содействия формированию глобальной культуры по уменьшению опасности бедствий. Это возможность отметить прогресс, достигнутый в снижении риска бедствий и потерь жизней, средств к существованию и здоровья в соответствии с Сендайской рамочной программой по снижению риска бедствий на 2015-2030 годы, принятой на Третьей Всемирной конференции ООН по снижению риска в Японии в марте 2015 года.
Сендайская рамочная программа содержит семь глобальных целей и 38 показателей для оценки прогресса в снижении риска бедствий и потерь. Эти показатели согласуют реализацию Сендайской рамочной программы с Парижским соглашением об изменении климата в направлении достижения Целей устойчивого развития.
В 2016 году Генеральный секретарь ООН запустил “Кампанию Сендайской семерки” для продвижения каждой из семи целей в течение семи лет. В 2022 году Международный день будет посвящен задаче G Сендайской рамочной программы: “Существенно повысить доступность систем раннего предупреждения о множественных опасностях и информации и оценок риска бедствий для населения к 2030 году”.
Чтобы повысить осведомленность и мобилизовать действия в ответ на эти задачи, Управление Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН) использует Международный день по снижению риска бедствий на 2022 год, призывая к увеличению инвестиций для расширения раннего предупреждения и заблаговременных действий для всех. 
Ориентированные на людей системы раннего предупреждения могут обеспечить принятие своевременных мер по минимизации ущерба людям, имуществу и средствам к существованию. Системы раннего предупреждения должны обеспечивать возможность для населения и секторов, подверженных риску, получить предупреждение, понять его и, что наиболее важно, принять меры. Следовательно, раннее предупреждение должно инициировать ранние действия, которые хорошо подготовлены и проверены.
Общая информация
Финансируемый Европейским Союзом проект «Повышение устойчивости к бедствиям и ускорение реализации Сендайской рамочной программы по снижению риска бедствий в Центральной Азии», реализуемый Управлением Организации Объединенных Наций по Снижению Риска Бедствий (УСБР ООН), оказывает поддержку странам региона в реализации приоритетов Сендайской рамочной программы. Проект поддерживает укрепление региональной координации, разработку региональной стратегии СРБ, национальные системы учета потерь от бедствий и снижение риска бедствий на уровне сообщества. На местном уровне проект поддерживает разработку стратегий повышения устойчивости к бедствиям в столичных городах. ЕС выделил 3,750,000 евро на трехлетнюю реализацию этого проекта.
Для дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с:
Абдурахим Мухидов, Региональный Менеджер программы УСРБ ООН, по адресу: muhidov@un.org
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