Благодаря полевым школам юных фермеров никто не останется без внимания
В Республике Таджикистан в каждой четвертой семье как минимум кто-то один из семьи работает за границей. Трудовые мигранты из Таджикистана, преимущественно являющиеся мужчинами из сельской местности, составляют около десяти процентов от общей численности населения. Семьи трудовых мигрантов изо всех сил стараются справиться с работой по хозяйству, которой раньше занимались те, кто находятся вдали от дома. Они часто сталкиваются с несправедливостью и их относят к уязвимой и маргинализированной группе с низкой экономической устойчивостью.
В своей работе по повышению гендерного равенства Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) через создание полевых школ фермеров занимается повышением потенциала лишившихся поддержки женщин и молодых людей с целью восполнения пробелов в работе семейных фермерских хозяйств.
Проект ФАО «Расширение прав и возможностей оставленных семей мигрантов для улучшения результатов миграции в Хатлонской области Таджикистана» финансируется Многопартнерским трастовым фондом по миграции и реализуется совместно с Международной организацией по миграции (МОМ), Международным фондом помощи детям ООН (ЮНИСЕФ) и Организацией Объединенных Наций «ООН-женщины». В рамках реализации данного проекта были созданы 50 полевых школ юных фермеров для обучения до 1000 детей из районов Дусти и Куляб Хатлонской области Таджикистана. Первые мероприятия посвящены вопросам капельного орошения сельскохозяйственных культур, тепличного выращивания овощных культур, методам ведения органического земледелия и технологиям выращивания грибов в искусственно контролируемых условиях.
Эксперты ФАО провели ряд теоретических и практических занятий «Обучение тренеров» для более 450 преподавателей, а также инструкторов, учащихся и юных фермеров из 50 общеобразовательных школ двух районов по темам, связанным с развёртыванием полевых школ фермеров. Затем в рамках проекта будет вестись мониторинг работы полевых школ юных фермеров с оказанием им поддержки с целью обеспечения долговременности преимуществ для семейных фермерских хозяйств и повышения уровня жизни и благосостояния фермерских семей.
Подход, связанный с развертыванием полевых школ фермеров (ПШФ), был разработан ФАО и ее партнерами около 25 лет назад в качестве альтернативы преобладающим методикам распространения знаний по принципу «сверху-вниз». Подход предусматривает проведение практических занятий в условиях поля с использованием прямого наблюдения, обсуждений и принятия решений с целью активного обучения на практике. Метод ПШФ также является эффективным подходом к укреплению потенциала и расширению знаний фермеров.
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