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Инициатива Генерального секретаря ООН «Раннее предупреждение для всех» презентована в Таджикистане 
Душанбе, 29 августа 2023 года – В Таджикистане стартовала инициатива Генерального секретаря ООН «Раннее предупреждение для всех» (EW4All) в ходе национальной консультации, которая состоялась с заинтересованными сторонами из числа государственных и международных организаций, агентств ООН, представителей СМИ и общественных организаций.
Национальная консультация была проведена под со-председательством заместителя Премьер-министра Республики Таджикистан и Постоянного Координатора ООН с активным вовлечением агентств, возглавляющими четыре основных направления инициативы «Раннее предупреждение для всех».  
Заместитель Премьер-министра РТ, г-н Сулаймон Зиёзода открывая мероприятие подчеркнул значимость инициативы и заявил, что республика придаёт большое значение вопросам адаптации к изменению климата, снижению риска стихийных бедствий и поддерживает призыв Генерального секретаря ООН к созданию систем раннего предупреждения. 
«Координация деятельности различных секторов и заинтересованных сторон, вовлечение сообществ, подверженных риску, наличие благоприятной институциональной и законодательной среды, чёткое распределение ролей и обязанностей – всё это необходимо для создания эффективных и отлаженных систем раннего предупреждения», - отметил господин Зиёзода.
Постоянный координатор ООН, г-жа Парвати Рамасвами отметила, что запуск инициативы «Раннее предупреждение для всех» является “важнейшим шагом для защиты жизни граждан Таджикистана и сохранения средств к существованию в условиях изменения климата и при наличии опасностей. «Для укрепления и поддержания служб раннего оповещения в стране решающее значение будет иметь подход, охватывающий всё общество с участием всех заинтересованных сторон, включая гражданское общество и частный сектор», - отметила она.
Представители соответствующих министерств, государственных ведомств и партнёров по развитию представили текущие достижения в области внедрения систем раннего оповещения в Таджикистане. Они совместно определили проблемы и приоритетные стратегии, направленные на расширение охвата, интеграцию и повышение эффективности систем.  
Участники также обсудили технические аспекты предварительного картирования и комплексного анализа пробелов на основе предыдущих оценок для обозначения приоритетов по четырём основным направлениям, договорились о механизме координации и разработке перспективного плана действий для реализации инициативы. 
Таджикистан часто сталкивается с такими опасными природными явлениями, как лавины, землетрясения, наводнения, сели и оползни, а изменение климата ещё больше усугубляет их последствия. Инициатива «Раннее предупреждение для всех» позволит повысить устойчивость Таджикистана к таким рискам. Поддержка будет оказываться по четырём взаимосвязанным направлениям инициативы: знания о рисках стихийных бедствий; выявление, наблюдение, мониторинг, анализ и прогнозирование; распространение информации и оперативное распространение ранних предупреждений; готовность и возможности реагирования.
Во всем мире одна треть граждан все еще не охвачена системами раннего оповещения. План действий инициативы «Раннее предупреждение для всех» был запущен на Конференции ООН по изменению климата (COP27), состоявшейся в Египте в ноябре 2022 года, для дальнейших инвестиций в области знаний о рисках стихийных бедствий, наблюдений и прогнозирования, обеспечения готовности и реагирования, а также распространения ранних предупреждений, при этом уделяя особое внимание уязвимым сообществам. 
Инициатива «Раннее предупреждение для всех» призывает к глобальным усилиям, направленным на то, чтобы к 2027 году системы раннего предупреждения защищали каждого жителя земли. Системы раннего предупреждения, готовность и заблаговременные действия обеспечивают эффективное снижение риска стихийных бедствий, а также способствуют адаптации к изменению климата, что, в конечном счёте, спасает жизни людей и даёт десятикратную отдачу от инвестиций. Однако, в мире сохраняются серьёзные пробелы в системах раннего предупреждения, особенно когда необходимы незамедлительные действия, основанные на учёте рисков. 
Агентства, возглавляющими четыре основных направления инициативы «Раннее предупреждение для всех»: 
· Управлением ООН по снижению риска стихийных бедствий (UNDRR) 
· Всемирная метеорологическая организация (WMO) 
· Международный союз электросвязи (ITU) 
· Международная Федерация Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца (IFRC)
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