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ВСЕМИРНАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА И ПРАВИТЕЛЬСТВО ТАДЖИКИСТАНА ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ЦЕЛЬЮ УЛУЧШЕНИЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ДУШАНБЕ – Всемирная Продовольственная Программа ООН (ВПП) и Правительство Таджикистана подписали Меморандум о взаимопонимании (МоВ) с целью углубления сотрудничества в решении вопросов безопасности продовольствия и питания на период 2023 – 2026 годов. 

Меморандум о взаимопонимании был подписан между Адхамом Мусалламом, представителем и страновым директором ВПП в Таджикистане, и Сироджиддином Мухриддином, министром иностранных дел Республики Таджикистан. 

Этот Меморандум закладывает основы для странового стратегического плана (ССП) на период 2023-2026 годов, который согласуется с национальными целями страны в области улучшения безопасности продовольствия и питания, усиления потенциала, и обеспечения технической поддержки для правительственных програм социальной защиты. 

“Новый стратегический план страны, стоимостью 91 млн. долларов США, разработан для поддержки приоритетов правительства в достижении продовольственной безопасности и расширении доступа к высококачественному питанию к 2030 году,” сказал Адхам Мусаллам, представитель и страновой директор ВПП в Таджикистане. “Согласно новому стратегическому плану, особое внимание будет уделяться поддержке источников средств к существованию, улучшению сельскохозяйственного производства, повышению уровня здравоохранения, образования и питания, а также укреплению национальных структур и систем.”

Страновой стратегический план соответствует рамочной программе ООН по сотрудничеству в области устойчивого развития Таджикистана на 2023-2026 годы и государственной национальной задаче развития до 2030 года. ВПП ООН продолжит предоставлять правительству и партнерам по развитию услуги по логистике и закупкам по требованию. ВПП активно осуществляет свою деятельность в Таджикистане с 1993 года.

#	     	   #	    	#

О ВПП
Всемирная Продовольственная Программа ООН  - это крупнейшая гуманитарная организация, спасающая жизни в чрезвычайных ситуациях и использующая продовольственную помощь для достижения мира, стабильности и процветания в интересах людей восстанавливающихся после конфликтов, бедствий и последствий изменения климата.

Следите за обновлениями: X ранее Twitter @WFPAsiaPacific, @wfp_tajikistan

Для подробной информации, свяжитесь: nasrullo.ramazonov@wfp.org
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