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Пресс-релиз

Правительственные структуры Таджикистана, агентства ООН и ЕС провели последнее заседание Совместного руководящего комитета Инициативы «Луч света» и официальное закрытие программы.

Душанбе, 06 декабря 2023 г. Представители государственных структур, Организации Объединенных Наций (ООН) и Европейского Союза (ЕС) приняли участие в заседании заключительного Национального руководящего комитета и официальной церемонии закрытия Инициативы «Луч света» в Таджикистане. 

Представители ключевых министерств, агентств ООН, представители ЕС, национальных и международных организаций, гражданского общества, СМИ, молодежи и активистов приняли участие в мероприятии, чтобы ознакомиться с ключевыми результатами совместной программы, достигнутыми за время ее действия, и обсудить устойчивость ключевых мероприятий в качестве следующего шага. 

На заключительном заседании Национального руководящего комитета были представлены основные результаты, достигнутые в совокупности за годы реализации программы с января 2020 по декабрь 2023 года. Было подчеркнуто, что программа достигла результатов высокого уровня, включая обзор и анализ ключевых законодательных актов, секторальных политик и процедур Таджикистана, включение тем программы в ключевые национальные политики развития, государственные программы и планы действий, укрепление меж-секторального сотрудничества, а также, повышение осведомленности и знаний более чем 99 284 человек. 

Программа также обеспечила предоставление более качественных медицинских и психологических услуг тем, кто пережил насилие, повысила потенциал поставщиков медицинских и других услуг, укрепила сбор данных для более эффективного планирования и реагирования, а также поддержала создание платформ гражданского общества и активистов, наращивание потенциала. 

В рамках официального мероприятия по закрытию совместной программы была продемонстрирована информация о ключевых результатах инициативы в Таджикистане, включая основные моменты из путешествия Нурии - девочки, которая борется с неравенством, Школы гендерных активистов, стратегии и наращивания потенциала организаций гражданского общества, платформы знаний, вовлечения мужчин и мальчиков в предотвращение гендерного насилия, механизма поддержки ребенка от насилия на уровне школ, расширения экономических возможностей женщин.

«Символично, что мы завершаем нашу совместную инициативу в рамках Международной кампании "16 дней активных действий против гендерного насилия", которая в этом году посвящена инвестициям в предотвращение насилия в отношении женщин и девочек. Мы благодарны Европейскому Союзу за беспрецедентные инвестиции, которые они сделали, чтобы усилить внимание к сложной проблеме искоренения насилия в отношении женщин и девочек", - сказала г-жа Парвати Рамасвами, Постоянный координатор ООН.

"Инвестиции в женщин и девочек — это наш величайший и самый малоиспользуемый путь к ускорению полного достижения ЦУР. Мы достигнем ЦУР только в том случае, если каждая женщина и каждая девочка, где бы они ни находились, смогут жить достойно и безопасно, не подвергаясь насилию", - добавила она.

Е. П. Раймундас Кароблис, Посол ЕС в РТ отметил: “Это завершение программы, но не наших обязательств. ЕС продолжает бороться за мир, свободный от любого вида насилия. Мы продолжаем учитывать проблему гендерного насилия в качестве одного из наших приоритетов во всех наших политиках, программах и проектах, независимо от сферы деятельности. 
16 дней активных действий против гендерного насилия, которые проходят в настоящее время, — это хорошая возможность привлечь внимание к этой проблеме, потому что повышение осведомленности, которое постепенно приводит к изменению поведения, является одним из самых важных факторов, который в итоге приведет к реальным изменениям в каждом селе, в каждой пострадавшей семье.”
Примечание: Инициатива «Луч света» — это глобальное многолетнее партнерство между ЕС и ООН по искоренению всех форм насилия в отношении женщин и девочек. Общее видение Инициативы «Луч света» в Таджикистане, которая будет реализована к декабрю 2023 года, заключается в том, чтобы женщины и девочки пользовались своим правом на жизнь без насилия. Финансирование программы на сумму пять миллионов евро в РТ будет способствовать искоренению сексуального и гендерного насилия путем реагирования на потребности женщин и девочек и устранения основных причин насилия в отношении женщин и девочек с применением многоотраслевого и меж-секторального подхода.
Для получения дополнительной информации просьба обратиться к г-ну Парвизу Бобоеву, Специалисту по коммуникациям и связям с общественностью, Офис Постоянного координатора ООН в РТ: parviz.boboev@un.org, tajikistan.un.org  
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