Остерегайтесь мошенничества
Остерегайтесь мошенников, якобы имеющих отношение к ООН
Организации Объединенных Наций стало известно о том, что по электронной почте, на веб-сайтах в Интернете, а также по обычной почте или факсимильной связи распространяется различная корреспонденция с использованием названия или логотипа ООН, в которой лживо утверждается, что она исходит от ООН и/или ее должностных лиц или имеет к ним отношение. Речь идет о мошенниках, которые могут пытаться получить деньги и/или персональные данные от получателей такой корреспонденции.
Организация Объединенных Наций хотела бы предупредить широкую общественность об этих мошеннических действиях, совершаемых якобы от имени Организации и/или ее должностных лиц, и была бы признательна вам за доведение подозрительных сообщений до ее сведения.
Пожалуйста, имейте в виду, что:
· Организация Объединенных Наций не взимает плату ни на одном из этапов процесса набора своих сотрудников (подача заявлений, прохождение интервью, обработка документов, обучение или иные сборы).  
Организация Объединенных Наций не запрашивает никакой информации, касающейся банковских счетов, или другой частной информации.
· Организация Объединенных Наций не взимает плату ни на одном из этапов конкурсного отбора в рамках покупок и поставок. Дополнительная информация предствлена на сайте Закупок и поставок ООН
· Организация Объединенных Наций не предлагает призы, награды, денежные средства, сертификаты и стипендии и не проводит лотереи по электронной или обычной почте или по факсу и не требует денег за их присвоение.
Организация Объединенных Наций настоятельно рекомендует получателям таких обращений, о которых говорилось выше, проявлять крайнюю осторожность. Передача денег или личной информации тем, кто направляет такую мошенническую корреспонденцию, может привести к финансовым потерям и хищению личных данных. Жертвы такого мошенничества могут также сообщить о них своим местным правоохранительным органам для принятия соответствующих мер.
Неофициальный документ. Только для целей информации






Аз қаллобӣ эҳтиёт шавед!
Аз қаллобоне, ки худро бардурӯғ ба СММ мансуб менамоянд, эҳтиёт бошед
Ба Созмони Милали Муттаҳид маълум гаштааст,  ки тавассути почтаи электронӣ, вебсайтҳои интернетӣ, шабакаҳои иҷтимоӣ ва дигар воситаҳо, хабарҳои мухталифе, ки бардурӯғ аз номи Созмони Милали Муттаҳид ва/ё шахсони мансабдори он бо истифодаи ном ё рамзи СММ муаррифӣ мешаванд, паҳн карда мешаванд. Сухан дар бораи қаллобоне меравад, ки метавонанд аз гирандагони чунин мукотиба пул ва/ё маълумоти шахсиро тасарруф намоянд. 
Созмони Милали Муттаҳид мехоҳад шаҳрвандонро аз ин амалҳои қаллобӣ, ки аз номи СММ ва/ё шахсони мансабдори он паҳн мешаванд, огоҳ намояд. Ҳангоми дучор шудан бо чунин маводҳои қалбакӣ, лутфан ба СММ хабар диҳед.  
Лутфан огоҳ бошед, ки: 
· Созмони Милали Муттаҳид дар ягон марҳилаи ба кор ҷалбкунӣ (ариза\анкетасупорӣ, мусоҳиба, коркарди маълумот ё омӯзиш) ягон намуди пардохт намеситонад. 
· Созмони Милали Муттаҳид ҳеҷ гуна маълумотро дар бораи суратҳисобҳои бонкӣ ё дигар маълумоти шахсии шуморо  талаб намекунад.
· Созмони Милали Муттаҳид дар ягон марҳилаи раванди интихоби озмун барои харид ва маводҳо маблағ намегирад. Маълумоти иловагиро дар сомонаи СММ оид ба харид ва таъминот дастрас кардан мумкин аст. 
· Созмони Милали Муттаҳид ҷоизаҳо, тӯҳфаҳо, пули нақд, сертификатҳо, стипендияҳо ё лотереяҳоро тавассути почтаи электронӣ, почта ё факс пешниҳод намекунад ва барои соҳиб шудан ба онҳо маблағ талаб намекунад.
Созмони Милали Муттаҳид аз гирандагони чунин хабарҳое, ки дар боло оварда шуданд, даъват мекунад, ки хеле эҳтиёткор бошанд. Супоридани пул ё маълумоти шахсӣ бо онҳое, ки чунин мукотибаи қаллобӣ мефиристанд, метавонад боиси талафоти молиявӣ ва дуздии маълумоти шахсӣ гардад. Қурбониёни чунин қаллобӣ инчунин метавонанд барои чораҳои дахлдор ба мақомоти ҳифзи ҳуқуқи маҳалли худ хабар диҳанд.
Ҳуҷҷати ғайрирасмӣ. Танҳо барои маълумот. 

