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Структура «ООН-женщины» и посольство Франции укрепляют сотрудничество для поддержки приютов для переживших гендерное насилие в Таджикистане
29 марта 2024 года Структура «ООН-женщины» и Посольство Франции в Таджикистане совместно провели мероприятие, посвященное защите лиц, переживших гендерное насилие, через предоставление доступа к временным приютам. Целью мероприятия было повышение осведомленности государственных органов, частного сектора, партнеров по развитию и ключевых заинтересованных сторон о деятельности и достижениях приютов в Таджикистане.
Мероприятие собрало более 60 участников и включало панельную дискуссию с участием директоров четырех приютов, в ходе которой были обсуждены проблемы, передовой опыт и извлеченные уроки в этой области. Было отмечено, что ключевые проблемы включали недостаточное финансирование, нехватку опытных психологов, чувствительных к гендерным вопросам, обеспечение безопасности и защиты персонала и лиц, находящихся в приюте.
Мероприятие было также направлено на укрепление партнерства между приютами и организациями, чтобы внести вклад в создание комплексного и эффективного ответа на гендерное насилие. Объединив разнообразный опыт, ресурсы и точки зрения, эти партнерства могут значительно активизировать усилия по повышению осведомленности, оказанию поддержки и предотвращению дальнейшего насилия.
Г-жа Парвати Рамасвами, Постоянный координатор ООН, в своей вступительной речи, подчеркнула: «Это мероприятие является еще одной возможностью подтвердить наше коллективное партнерство и сотрудничество в целях защиты и поддержки лиц, переживших насилие по признаку пола, а также искоренить гендерное насилие, которое мешает нашим сообществам, обществу и нации достичь гендерного равенства и расширения прав и возможностей».
Посол Франции, г-жа Эльза Пиньоль в своей приветственной речи отметила: «Как и Таджикистан, как и все страны мира, Франция сталкивается с этой проблемой на протяжении веков, но совсем недавно приняла юридические и конкретные меры. Искоренение домашнего насилия – долгий и сложный процесс, который необходимо проводить совместно на правовых, образовательных и практических основаниях. Это требует постоянного мониторинга: ни одна страна, включая мою, не может утверждать, что навсегда преодолела эту проблему. Ни одна страна не может дать уроков».

В своем вступительном слове г-н Питер Райли, глава миссии USAID в Таджикистане, подчеркнул, что «защита женщин и девочек – это не только вопрос прав человека, справедливости и честности, но и стратегическая необходимость, имеющая широкий спектр позитивных последствий и воздействие на общество. Гендерное насилие – это не только женская проблема, но и проблема прав человека, которая требует срочного внимания и согласованных действий со стороны всех слоев общества».

Мероприятие также было направлено на определение стратегий дальнейшего прогресса в этой важной области. Проект Структуры «ООН-женщины» «Предотвращение и реагирование на гендерное насилие (ГН) в Таджикистане», поддерживаемый Бюро Государственного департамента по международным делам по борьбе с наркотиками и обеспечению правопорядка (INL) , направлен на улучшение услуг для жертв гендерного насилия, в том числе посредством приютов.

Г-жа Мадина Низомова, директор Общественной Организации «Гамхори» в Бохтаре, указала на необходимость того, чтобы НПО играли решающую роль во внедрении мероприятий по борьбе с агрессией и стереотипами, распространенными в обществе по отношению к уязвимым группам. Она также поделилась статистикой, свидетельствующей о том, что с января 2020 года по декабрь 2023 года за помощью к организации обратился 2351 человек, при этом 91 женщина и 118 детей нашли убежище в приюте.

Другая организация, Общественная Организация «Корвони умед», в 2023 году предоставила приют/временное проживание 22 женщинам, 6 подросткам и 32 детям. С начала проекта они оказали поддержку 296 женщинам, 63 подросткам и 281 ребенку. Г-жа Умеда Садритдинова, директор организации, призвала заинтересованные стороны уделить приоритетное значение  безопасности сотрудников приюта и лиц, находящихся в группе риска, особенно лиц с ВИЧ/СПИДом или туберкулезом.
Г-жа Гулрухсор Абдуллаева, директор Общественной Организации «Гулрухсор», подчеркнула огромное влияние доброты и заботы, отметив, что даже небольшой жест может значительно улучшить жизнь человека.  В Общественную Организацию «Гулрухсор» за 2023 года  по телефону доверия и ночной консультаций  было 2401 обращений , в шелтер было помещено 112 женщин с детьми.
Структура «ООН-женщины» работает в Таджикистане с 1999 года по вопросам продвижения гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин. В соответствии с национальными приоритетами развития страны, Структура «ООН-женщины» поддерживает усилия Таджикистана по выполнению своих обязательств по обеспечению гендерного равенства, уделяя особое внимание расширению прав и возможностей женщин, прекращению насилия в отношении женщин, миру и безопасности, а также стимулированию гуманитарной деятельности.
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