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Республика Корея выделяет 10 миллионов долларов США на усилия ВПП по укреплению устойчивости в Таджикистане

[bookmark: _Hlk173401480]Душанбе – Всемирная продовольственная программа ООН (ВПП) приветствует вклад в размере 10 миллионов долларов США от правительства Республики Корея, который поддержит мероприятия, направленные на улучшение устойчивого сельскохозяйственного производства в Таджикистане.

Финансирование через Корейское агентство международного сотрудничества (KOICA) поддержит приоритеты правительства в достижении продовольственной безопасности и расширении доступа к высококачественному питанию за счет содействия таджикской молодежи, создания связей для справедливого и устойчивого доступа к специализированным знаниям, инновациям и более благоприятной деловой среде.

«Правительство Южной Кореи официально обозначило сельское хозяйство как ключевую область сотрудничества для укрепления продовольственной безопасности в Таджикистане. Эта инициатива имеет особое значение, поскольку она направлена на повышение сельскохозяйственной продуктивности и инклюзивности для уязвимых молодых фермеров, проживающих в отдаленных районах, с использованием цифровых технологий», — сказал директор KOICA в Таджикистане Джон Минёнг.

Финансирование позволит ВПП поддержать около 200,000 человек, включая 40,000 молодых участников, для продвижения навыков и знаний в области цифровых технологий в агробизнесе и сельском развитии, а также создания доходогенерирующих мероприятий для уязвимой молодежи. ВПП также сосредоточится на создании активов, поддержке доступа к рынкам и программах развития средств к существованию, которые включают цифровые решения для стимулирования подходов, учитывающих питание и экологические аспекты, направленных на повышение устойчивости к потрясениям и стрессорам и увеличение производства и доходов мелких фермеров.

«Разработка и внедрение устойчивых сельскохозяйственных практик обеспечат продовольственную безопасность для нынешних и будущих поколений. ВПП благодарна за поддержку Республики Корея, чтобы помочь стране продвигать улучшенное сельское хозяйство и продовольственную безопасность в Таджикистане», — сказал представитель и директор ВПП ООН в Таджикистане Адхам Мусаллам.

Согласно оценочной миссии по посевам и продовольственной безопасности (CFSAM) ФАО/ВПП в Республике Таджикистан, в 2023 году более 1,5 миллиона человек столкнулись с острой продовольственной незащищенностью, почти 50,000 из которых были серьезно продовольственно незащищенными. В этом году наблюдается улучшение в числе остро продовольственно незащищенных людей, с уменьшением с 20 до 16 процентов. ВПП внимательно отслеживает ситуацию с продовольственной безопасностью и рынками и мобилизует средства для поддержки продовольственно незащищенных семей по всей стране.

                                                                               #       #       #

Всемирная продовольственная программа ООН — крупнейшая гуманитарная организация в мире, спасающая жизни в чрезвычайных ситуациях и использующая продовольственную помощь для создания пути к миру, стабильности и процветанию для людей, восстанавливающихся после конфликтов, катастроф и последствий изменения климата.

Корейское агентство международного сотрудничества (KOICA) было создано Республикой Корея в 1991 году для повышения эффективности программ грантовой помощи для развивающихся стран. Как государственное агентство, KOICA реализует правительственные программы грантовой помощи и технического сотрудничества. Его миссия — содействовать общему процветанию человечества и мировому миру через инклюзивное развитие сотрудничества, не оставляя никого позади.

Следите за нами в X, ранее Twitter @WFPAsiaPacific, @wfp_tajikistan. 

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с (email: nasrullo.ramazonov@wfp.org)
Насрулло Рамазонов, ВПП/Душанбе, моб. +992 900092987
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