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PRESS-RELEASE


	

Структура «ООН-женщины» Таджикистан содействует открытию кабинета поддержки репродуктивного здоровья в городе Вахдат

Вахдат, 3 сентября 2024 г. - Структура «ООН-женщины» в Таджикистане поддержала создание кабинета поддержки репродуктивного здоровья в Вахдате, что является ключевой инициативой, направленной на предоставление комплексных услуг. Это включает в себя услуги в области репродуктивного здоровья и планирования семьи, поддержку психического здоровья, первичную психосоциальную помощь жертвам гендерного насилия, а также профилактические и лечебные услуги. Создание кабинета поддержки репродуктивного здоровья в Вахдате было поддержано Женским фондом мира и гуманитарной помощи и осуществлено совместно со Структурой «ООН-женщины» в Таджикистане и Фондом ООН в области народонаселения (ЮНФПА) Таджикистан). Открытие кабинета состоялось на мероприятии, в котором приняли участие представители Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Таджикистана, исполнительных органов города Вахдат, представители Структуры «ООН-женщины» в Таджикистане, ЮНФПА Таджикистан, НПО «Гендер и развитие», а также представители сообщества афганских женщин-беженцев.

В городе Вахдат, население которого по состоянию на 1 января 2022 года составляет 54 400 человек, также проживает более 7000 афганских беженцев. Новый кабинет поддержки репродуктивного здоровья будет играть жизненно важную роль в удовлетворении медицинских потребностей этих уязвимых групп населения. Его деятельность будет направлена на снижение тяжести заболеваний и принятие профилактических мер, при этом особое внимание будет уделяться женщинам с ограниченными возможностями, афганским женщинам-беженцам и другим группам риска. Предоставляя инклюзивные услуги, этот кабинет призван оказать значительное влияние на благосостояние женщин в Вахдате, включая значительную часть беженцев. Медицинские работники, предлагающие свои услуги в этом центре, обладают богатым опытом и обширными знаниями в области репродуктивного здоровья. Они стремятся обеспечить доступность медицинской помощи для женщин с ограниченными возможностями, оказывают психологическую поддержку и принимают проактивные меры против гендерного насилия.

Создание этого кабинета является важной частью проекта «Социально-экономическое восстановление афганских женщин-беженцев в Вахдате и Рудаки», который осуществляется при поддержке Женского фонда мира и гуманитарной помощи и реализуется Структурой «ООН-женщины» и ЮНФПА Таджикистан в партнерстве с общественной организацией «Гендер и развитие». Его открытие отражает стремление проекта улучшить здоровье и благополучие женщин, пострадавших от вынужденного переселения. ЮНФПА в Таджикистане также внес свой вклад в эту инициативу, что еще больше подчеркивает коллективную приверженность делу удовлетворения потребностей женщин, не получающих достаточного обслуживания.

Проект осуществляется в тесном сотрудничестве с Комитетом по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан и Министерством труда, миграции и занятости населения Республики Таджикистан. В рамках данного проекта проводятся различные учебные курсы для афганских женщин-беженцев, включая курсы по изучению английского языка, информационных технологий, прав человека, основ гендерного равенства, прав и обязанностей беженцев, вопросов по предотвращению гендерного насилия, открытию бизнеса, а также удержанию и расширению бизнеса, что способствует лучшей экономической и социальной интеграции афганских женщин-беженцев в принимающее сообщество.

Для получения подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с Национальным Консультантом по Коммуникациям, Даврони Давронзода, 
электронная почта: davroni.davronzoda@unwomen.org
                                 
	
UN Women has worked in Tajikistan since 1999 to promote gender equality and women’s empowerment. Aligned with the country’s national development priorities, UN Women supports Tajikistan’s efforts to implement its gender equality commitments by focusing on women empowerment, ending violence against women and peace and security and engendering humanitarian action.
	
In addition, UN Women leads the Extended UN Gender Theme Group, which provides a vibrant platform for national and international stakeholders to coordinate gender-specific activities in Tajikistan. As a member of the Rapid Emergency Assessment and Coordination Team (REACT), UN Women ensures that natural disaster-prone Tajikistan takes gender-responsive disaster risk reduction measures. 
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