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ПРЕСС-РЕЛИЗ


	

Структура «ООН-женщины» в Таджикистане проводит День открытых дверей для мирного диалога

Душанбе, 26 сентября 2024 – Структура «ООН-женщины» в Таджикистане, провела День открытых дверей для женщин-лидеров с целью развития диалога по вопросам мира и безопасности. Мероприятие послужило важной платформой для обмена опытом, передовой практикой и поиска инновационных решений для укрепления сотрудничества и продвижения реализации повестки дня по вопросам женщин, мира и безопасности (ЖМБ) в Таджикистане. В рамках мероприятия состоялись две сессии, на которых выступили представители государственных структур, агентств ООН и организаций гражданского общества. В семинаре приняли участие более 50 человек, включая представителей Министерства иностранных дел, Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве Таджикистана, Генеральной прокуратуры, Министерства внутренних дел, Комитета по делам молодежи и спорта, женщин-активисток, экспертов и международных партнеров.

Международный день мира был провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций (ГА ООН) в 1981 году как День, посвященный чествованию и укреплению идеалов мира как внутри стран и народов, так и между ними. Резолюция Совета Безопасности ООН 1325, принятая в 2000 году, стала первой, связавшей положение женщин в конфликтах с повесткой дня международного мира и безопасности. Соответствующие резолюции Совета Безопасности ООН подтверждают жизненно важную роль женщин в предотвращении и разрешении конфликтов, мирных переговорах, миростроительстве, поддержании мира, гуманитарном реагировании и постконфликтном восстановлении. Эти резолюции также содержат рекомендации по принятию конкретных мер для защиты женщин и девочек от гендерного насилия. Структура «ООН-женщины» проводит ежегодный диалог на национальном, региональном и глобальном уровнях для поддержки активистов движения за мир, чтобы они могли высказать свои взгляды и приоритеты в отношении миростроительства, предотвращения и разрешения конфликтов, а также подключиться к глобальному диалогу по вопросам мира и безопасности для устранения коренных причин возникновения конфликтов и кризисов.

Открытие сессии началось с выступления Постоянного координатора ООН в Таджикистане, г-жи Парвати Рамасвами, которая подчеркнула, что «Содействие участию женщин в политической и экономической жизни имеет решающее значение для решения современных проблем и обеспечения безопасности, поскольку их участие приводит к устойчивым результатам в области миростроительства. Однако недостаточная представленность женщин в мирных процессах отражает более широкую проблему гендерного неравенства на руководящих должностях, указывая на то, что ни одна страна еще не достигла гендерного равенства, что подрывает права половины человечества».


«Анализ около 40 мирных процессов с момента окончания холодной войны показывает, что когда женские группы оказывали сильное влияние за столом переговоров, вероятность достижения соглашения была гораздо выше, чем когда женщины оказывали слабое влияние или не оказывали его вовсе. В тех случаях, когда женщины оказывали сильное влияние, соглашение достигалось почти всегда», - отметила Глава Структуры «ООН-женщины» в Таджикистане, г-жа Малика Джуракулова.

В ходе мероприятия были проведены дискуссии по следующим темам:

· текущий прогресс, пробелы в реализации и проблемы, а также новые тенденции и приоритеты для действий по эффективному обеспечению выполнения обязательств по ЖМБ на национальном и местном уровнях;
· новые приоритеты для будущей политики ЖМБ;
· рассмотрение взглядов и приоритетов женщин, в том числе для значимого участия в принятии решений для содействия миру, безопасности и развитию в соответствии с Новой повесткой дня для мира;
· усиление роли женщин в построении доверия, примирении и дипломатии с учетом гендерных аспектов для содействия миру и безопасности в Центральной Азии.

«Агитация за мир должна быть постоянной, особенно среди молодежи во всех областях и районах. Многие из них не помнят ужасов Гражданской войны, которые мы когда-то пережили», - отметила г-жа Гульджахон Бобосадикова, эксперт по гендерным вопросам.

«Проблема «Женщины, мир и безопасность» была актуальна для Таджикистана еще в годы Гражданской войны. Сегодня он приобрел еще большую актуальность в связи с продолжающимися конфликтами в различных частях мира. Роль женщин в этом вопросе неоспоримо важна, учитывая, что женщины составляют половину населения страны», - поделилась г-жа Мархабо Олими, гендерный эксперт.

На второй сессии открытого диалога г-жа Наргис Азизова, Советник по вопросам политики ЖМБ, Региональный офис Структуры «ООН-женщины» для стран Европы и Центральной Азии, выступила с презентацией «Переход от „привычного уклада“ в национальных политиках по вопросам женщин, мира и безопасности к решению возникающих приоритетов и возможностей».

«Права человека и гендерное равенство являются неотъемлемой частью предотвращения и урегулирования конфликтов и миростроительства. Они не являются отдельными вопросами, а глубоко взаимосвязаны. Они лежат в основе усилий по построению мирного и инклюзивного общества, и игнорирование этих аспектов может привести к увековечиванию коренных причин конфликта и затруднить путь к миру», - подчеркнула Наргиз Азизова, Советник по вопросам политики «Женщины, мир и безопасность», Региональный офис Структуры «ООН-женщины» для стран Европы и Центральной Азии.




По завершении мероприятия было составлено краткое изложение основных результатов обсуждения и согласованных рекомендаций, которое было распространено среди всех участников.

Для получения дополнительной информации участникам были розданы ссылки на документы, связанные с ЖМБ.

· Новая повестка дня для мира;
· Участие женщин в миростроительстве. Доклад Генерального секретаря;
· Последний отчет Генерального секретаря ООН по вопросам ЖМБ;
· Национальная стратегия и план действий Республики Таджикистан по противодействию терроризму и экстремизму на 2021 – 2025 годы. 









Для получения подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с Национальным Консультантом по Коммуникациям, Даврони Давронзода, электронная почта: davroni.davronzoda@unwomen.org

                 

	
UN Women has worked in Tajikistan since 1999 to promote gender equality and women’s empowerment. Aligned with the country’s national development priorities, UN Women supports Tajikistan’s efforts to implement its gender equality commitments by focusing on women empowerment, ending violence against women and peace and security and engendering humanitarian action.
	
In addition, UN Women leads the Extended UN Gender Theme Group, which provides a vibrant platform for national and international stakeholders to coordinate gender-specific activities in Tajikistan. As a member of the Rapid Emergency Assessment and Coordination Team (REACT), UN Women ensures that natural disaster-prone Tajikistan takes gender-responsive disaster risk reduction measures. 
	

UN Women Tajikistan 
Programme Office

Dushanbe, Tajikistan 48 Ayni street, 
Block “A”, 8th floor (BC "Sozidanie")
   Telephone: +992 44 600 55 26
                                E-mail: tjkpp@unwomen.org




image1.png
United Nations Entity for Gender Equality
and the Empowerment of Women




