


Совершенствование знаний о рисках бедствий для укрепления систем раннего предупреждения в Таджикистане

Душанбе – 3-4 октября в Душанбе проводится значимый семинар в рамках совместного проекта Управления ООН по снижению риска бедствий и Правительства Швейцарии «Укрепление устойчивости к бедствиям и изменению климата в Таджикистане». 
Совместный проект дополняет глобальную инициативу «Ранние предупреждения для всех» (EW4All) и называется «Совершенствование знаний о рисках бедствий для укрепления системы раннего предупреждения в Таджикистане». В семинаре принимают участие такие партнеры, как ПРООН, УКГВ, Исследовательский фонд CIMA и Microsoft, а возглавляет его Правительство Таджикистана.
Таджикистан, страна, подверженная стихийным бедствиям, за последние десятилетия пережила более 4000 событий, ущерб от которых оценивается в 500 миллионов долларов США. Это делает совершенствование систем раннего предупреждения (СРП) не просто приоритетной задачей, а необходимостью.
На семинаре собрались основные заинтересованные стороны, чтобы сосредоточиться на одном важном элементе: знании о рисках бедствий. Эти знания помогают определить, кто подвергается наибольшему риску в результате таких бедствий, как наводнения или землетрясения, и оценить потенциальные последствия. Понимая эти риски, эксперты могут разработать индивидуальные предупреждения, чтобы вовремя оповестить наиболее уязвимые сообщества. Для этого они анализируют конкретные опасные явления, учитывая уязвимость местных жителей и возможные последствия для тех, кто им подвержен.
Хотя доказано, что системы раннего предупреждения спасают жизни людей и снижают ущерб, во всем мире по-прежнему существуют значительные пробелы. В настоящее время каждый третий человек во всем мире остается незащищенным такими системами. Инициатива EW4All направлена на устранение этого пробела к 2027 году, чтобы каждый человек был охвачен эффективной системой СРП.
Таджикистан уже приступил к реализации этой инициативы, проведя в августе 2023 года национальный семинар для выявления недостатков в собственных системах. В результате была разработана Дорожная карта, официально утвержденная в июле 2024 года, в которой изложен план по совершенствованию системы раннего оповещения по всей стране.
На семинаре в Душанбе участники анализируют существующие подходы, проходят обучение и знакомятся с новыми инструментами, в том числе с картографией воздействий на основе искусственного интеллекта от Microsoft. Эти ресурсы помогут Таджикистану укрепить свои возможности по мониторингу, оценке и передаче предупреждений, спасающих жизни людей. Это мероприятие является ключевым шагом на пути к созданию более устойчивого будущего страны, гарантирующего, что ни одно сообщество не останется незащищенным от угроз бедствий.
