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Вместе за перемены: Cтруктура «ООН-женщины» Таджикистан и Агентства ООН начинают глобальный призыв к действию с запуском кампании 16 дней активных действий против Гендерного Насилия

Душанбе, 25 Ноября 2024- Cтруктура «ООН-женщины» Таджикистан официально запустила кампанию «16 дней активных действий против гендерного насилия» в Таджикском национальном университете в Душанбе. Мероприятие, организованно совместно с агентствами ООН, включая UNFPA, UNICEF, WFP, FAO и IOM, собрало 300 участников из различных секторов. Среди участников были представители государственных органов, таких как Комитет по делам женщин и семьи и Комитет по делам молодежи и спорта, агентств ООН, партнеров по развитию, молодежных организаций, СМИ и гражданского общества. Примечательно, что к запуску кампании присоединились 200 студентов из университетов Таджикистана, что знаменует собой активное участие молодежи в борьбе с гендерным насилием. В этом году кампания проходила под девизом «Борьба с вредными социальными нормами и развитие позитивных норм» и была разделена на 3 сессии, в ходе которых участники получили представление о том, как укоренившиеся социальные нормы поддерживают гендерное насилие. 

«16 дней активных действий против гендерного насилия»  - это глобальная кампания, проводимая гражданским обществом в поддержку предотвращения и искоренения насилия в отношении женщин и девочек. Кампания начинается 25 ноября, в Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин, и завершается 10 декабря, в День защиты прав человека. В Таджикистане гендерное насилие остается серьезной проблемой. По данным Бюро по правам человека и соблюдению законности, от 50 до 80% женщин и детей подвергаются насилию. По оценкам ООН, одна треть женщин в Таджикистане подвергается насилию со стороны мужа или близких родственников, при этом многие жертвы не обращаются за помощью.  

Открытие кампании «16 дней активных действий против гендерного насилия» началось с убедительной речи Е.П. Бунафши Файзиддинзода, председателя Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан. Она подчеркнула острую необходимость коллективных усилий по борьбе с гендерным насилием и продвижению гендерного равенства, заявив: «Международная кампания "16 дней против насилия" ещё раз напоминает нам, что насилие  это не частная проблема отдельных людей, а глобальная угроза, требующая решительных, скоординированных и совместных усилий на всех уровнях. Это наша общая ответственность, построить общество, в котором каждый человек чувствует себя в безопасности».

На мероприятии состоялись увлекательные дискуссии и выступления, в которых были затронуты ключевые темы, связанные с гендерным насилием:

· Дебют песни «Надежда в любви»;
· Презентация Стратегии ЮНИСЕФ по вредным социальным нормам и позитивным нормам;
· Скетч-перформанс «ВИЧ и гендерное неравенство» от Y-Peer Tajikistan;
· Презентация женщин-лидеров с ограниченными возможностями, представленная г-жой Санавбар Рауповой;
· Выступление таджикского спортсмена (Male Ally-мужчины-союзники) по борьбе с гендерным насилием, г-на Тимура Рахимова.

Г-н Артур Ван Дизен, представитель ЮНИСЕФ в Таджикистане, подчеркнул важность расширения возможностей общин в борьбе с вредными социальными нормами, ометив что: «В основе насилия в отношении женщин и девочек лежат вредные гендерные нормы. Нормы, которые позволяют мужчинам думать, что применение насилия с их стороны допустимо, а женщинам и девочкам - что они должны его терпеть. Мы должны вырастить поколение мальчиков и мужчин, которые будут выступать против насилия. Поколение девочек и женщин, которые больше не будут терпеть его».

В ходе своего выступления г-жа Санавбар Раупова подчеркнула уникальные проблемы, с которыми сталкиваются женщины-лидеры с ограниченными возможностями, заявив что: «Вклад женщин с инвалидностью в инклюзивное общество огромен. Мы не должны считать, что люди с инвалидностью недостаточно сильны или способны».

На второй сессии Олимпийский чемпион, г-н Тимур Рахимов поделился личным опытом в отстаивании гендерного равенства и борьбе с гендерным насилием. Он подчеркнул важность подобных кампаний для стимулирования диалога и перемен, заявив: «Гендерное равенство - это не просто цель, это основа справедливого общества. Эта кампания вдохновляет всех нас взять на себя обязательство создать будущее, в котором каждый человек будет наделен правами и уважением». 

Мероприятие завершилось оживленной викториной, модератором которой выступил г-н Субхон Джалилов. Студенты продемонстрировали свои знания в области гендерного равенства, расширения прав и возможностей женщин и гендерного насилия, активно участвуя в дискуссиях. Сессия также послужила неформальным мониторингом, выявившим высокий уровень осведомленности молодежи по этим вопросам. Победители получили призы от агентств ООН, что еще больше стимулировало участие и обучение. Это впечатляющее мероприятие задало тон всей кампании, повысив осведомленность о связи между вредными социальными нормами и гендерным насилием, а также призвав к коллективным действиям, чтобы способствовать культурным изменениям, которые расширяют возможности женщин, защищают их права и способствуют гендерному равенству.

Мероприятие было скоординировано Структурой «ООН-женщины» Таджикистан в сотрудничестве с Комитетом по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан. Организация мероприятия стала возможной благодаря значительному вкладу агентств ООН, включая UNFPA, UNICEF, WFP, FAO и IOM.

Для получения подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с Национальным консультантом по Коммуникациям, Даврони Давронзода, электронная почта: davroni.davronzoda@unwomen.org.
	                 
UN Women has worked in Tajikistan since 1999 to promote gender equality and women’s empowerment. Aligned with the country’s national development priorities, UN Women supports Tajikistan’s efforts to implement its gender equality commitments by focusing on women empowerment, ending violence against women and peace and security and engendering humanitarian action.
	
In addition, UN Women leads the Extended UN Gender Theme Group, which provides a vibrant platform for national and international stakeholders to coordinate gender-specific activities in Tajikistan. As a member of the Rapid Emergency Assessment and Coordination Team (REACT), UN Women ensures that natural disaster-prone Tajikistan takes gender-responsive disaster risk reduction measures. 
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