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Программа развития здравоохранения в Таджикистане, финансируемая Европейским Союзом, отмечает ключевые достижения  на Третьем ежегодном заседании Руководящего комитета
18 ноября 2024 года, Душанбе – 
Представители Министерства здравоохранения и социальной защиты населения и Министерства финансов, Европейского союза и партнеры по реализации Программы развития здравоохранения: Всемирной организации здравоохранения, GIZ и ЮНИСЕФ обсудили ключевые достижения Программы развития здравоохранения (2021–2025 гг.), которая вступает в свой последний год реализации.  
Европейский Союз (ЕС) финансирует Программу развития здравоохранения, с целью  оказания важнейшей  поддержки Республике Таджикистан в улучшении здоровья и благополучия ее граждан. Программа, реализуемая с 2021 по 2025 годы, направлена на обеспечение всеобщего доступа к медицинским услугам и содействие правительству страны в продвижении к достижению всеобщего охвата услугами здравоохранения (ВОУЗ). ВОУЗ является ключевым приоритетом Стратегии охраны здоровья населения Республики Таджикистан, определяющей цели развития сектора до 2030 года. Данная инициатива призвана гарантировать, что базовые медицинские услуги доступны каждому гражданину страны без риска финансовых трудностей. Программа осуществляется в партнерстве с тремя  организациями: Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ) и Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ). Эти партнеры совместно работают над укреплением национальной системы здравоохранения, делая медицинские услуги более доступными, экономически приемлемыми и безопасными.
Руководящий комитет Программы отметил и высоко оценил значительные достижения, достигнутые тремя партнерами по реализации. 
Изабель Урис Эрнандес, Глава Отдела по Сотрудничеству Представительства ЕС в Таджикистане, выразила признательность Министерству здравоохранения и социальной защиты населения и министерству финансов, а также ВОЗ, GIZ и ЮНИСЕФ за их неизменную приверженность и активное участие в реализации программы. 
“Программа развития здравоохранения знаменует собой давнее присутствие ЕС в поддержке качественных и доступных медицинских услуг для всех, а также вклад ЕС в то, чтобы сделать всеобщий охват услугами здравоохранения реальностью в Таджикистане.” – Изабель Урис Эрнандес
Основные достижения в укреплении здоровья и благополучия в Таджикистане 
ВОЗ отметила значительный прогресс Таджикистана в реализации реформ финансирования здравоохранения, направленных на создание более устойчивой и справедливой системы. Важной вехой этих усилий стало утверждение Президентом Республики Таджикистан Постановления Правительства «О внедрении новых механизмов финансирования здравоохранения в учреждениях первичной медико-санитарной помощи в пилотных городах и районах Согдийской области». Этот документ прокладывает путь к существенным изменениям в финансировании медицинских услуг в регионе. Кроме того, ВОЗ представила ряд важных исследований, завершенных в рамках третьего года программы. Эти исследования предоставляют Правительству Республики Таджикистан ценные рекомендации по укреплению кадровых ресурсов здравоохранения, совершенствованию механизмов финансирования системы здравоохранения и продвижению к всеобщему охвату услугами здравоохранения.
GIZ представило ключевые достижения в поддержке перехода Таджикистана к системе первичной медико-санитарной помощи (ПМСП) с акцентом на семейную медицину. Среди основных результатов — интеграция услуг по ВИЧ и туберкулезу в систему ПМСП, что улучшило доступ населения к необходимым лекарствам и лечению. Проведено обучение большого числа врачей и медсестер по семейной медицине, предоставив им высококачественные медицинские наборы. В рамках стандартизации образовательного процесса единая программа шестимесячного курса повышения квалификации по семейной медицине теперь внедрена в 16 учебных центрах. Кроме того, шесть сельских медицинских центров были отремонтированы и оснащены всем необходимым для более качественного обслуживания местных сообществ. GIZ также активно сотрудничает с Центрами здорового образа жизни Таджикистана, способствуя более тесному взаимодействию с сообществами и продвижению принципов здорового образа жизни. 
ЮНИСЕФ отметил завершение работы над пересмотренным Приказом №1119, который устанавливает обновленные национальные руководящие принципы профилактики и контроля инфекций в соответствии с передовыми мировыми исследованиями и практиками. В документ также включены меры по улучшению инфраструктуры водоснабжения, санитарии и гигиены, направленные на снижение уровня внутрибольничных инфекций на всех уровнях системы здравоохранения. 
Последний год реализации
Ключевые предстоящие мероприятия последнего года реализации программы:
· Поддержка реализации пилота реформы финансирования здравоохранения в Согдийской области для повышения эффективности системы здравоохранения и сокращение выплат  из кармана населения.
· Поддержка разработки пересмотренной  Программы Гарантированных услуг  для расширения доступа к основным медицинским услугам.
· Организация курсов переподготовки для работников здравоохранения для обеспечения долгосрочной устойчивости.
· Организация мероприятий по вовлечению сообществ для повышения осведомленности по критически важным вопросам здравоохранения.
· Проведение исследования микронутриентов для оценки потребностей в питании.
· Улучшение профилактики и контроля инфекций с помощью поддерживающего надзора и мониторинга.
· Ремонт и оснащение медицинских учреждений, включая установку санитарных систем и солнечных панелей.
С более чем 60 миллионами евро инвестиций за последнее десятилетие ЕС остается твердо привержен достижению всеобщего охвата здравоохранением в Таджикистане. По мере того как Программа развития здравоохранения приближается к своему завершающему этапу, ЕС и его партнеры сосредоточены на обеспечении устойчивых улучшений в области здоровья и благополучия для всех.
Для получения дополнительной информации просим обращаться к: 
ВОЗ: Д-р Малика Хакимова, khakimovam@who.int, Д-р Фируза Алиева, alievaf@who.int (о программе развития здравоохранения, общая информация). 
ЕС: Г-жа Махбуба Абдуллоева, Mahbuba.ABDULLOEVA@eeas.europa.eu, +992 372217407 (ext. 2061) (Информация о постоянной поддержке ЕС Таджикистана)
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Этот проект финансируется Европейским Союзом

Делегация Европейского Союза в Республике Таджикистан
улица Адхамова, 74
734013 Душанбе, Республика Таджикистан
Тел: (+992 37) 221 74 07, 227 10 24
Delegation-Tajikistan-Pic@eeas.europa.eu   
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Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. Вместе за 60-летний период расширения они построили зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохраняя при этом культурное разнообразие, терпимость и индивидуальные свободы. Европейский Союз стремится делиться своими достижениями и ценностями со странами и народами за пределами своих границ. С этой целью ЕС действует в Таджикистане с 1992 года и ежегодно предоставляет около 35 миллионов евро помощи в целях развития. 
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