USAID, ФАО продвигают передовой опыт в области биобезопасности и биозащиты в Таджикистане 
26 декабря 2024 года, Душанбе – USAID и Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) в сотрудничестве с Комитетом продовольственной безопасности при Правительстве Республики Таджикистан провели трехдневный тренинг по биобезопасности для ветеринаров и фермеров в Таджикистане 24-26 декабря. Тренинг проводился в рамках проекта, финансируемого USAID и направленного на повышение потенциала страны в области диагностики зоонозных заболеваний и мониторинга устойчивости к противомикробным препаратам (УПП) у животных.  
Обучение проводилось на местных птицеводческих и животноводческих фермах и было направлено на распространение передового опыта в области биобезопасности для гигиенического животноводства и укрепление потенциала ветеринарных и сельскохозяйственных специалистов в проведении мер биобезопасности и биозащиты. Благодаря принятию комплексных мер биобезопасности и устойчивых практик животноводства, включая определение источников, путей и факторов, влияющих на передачу заболеваний, а также пробелов в системе биобезопасности на птицеводческих и животноводческих фермах, обучение предоставил участникам инструменты для защиты как здоровья животных, так и здоровья населения и обеспечит более безопасную сельскохозяйственную практику в стране. 
«Тренинг является важной вехой в усилиях Таджикистана по укреплению системы здравоохранения и улучшению практики животноводства», - сказал Агаси Арутюнян, и.о. Представителя ФАО в Таджикистане. «Это мероприятие, проводимое при поддержке USAID, поможет не только предотвратить передачу зоонозных заболеваний, но и улучшить общее состояние здоровья животных, что крайне важно для общественного здравоохранения, охраны окружающей среды и устойчивого развития сельского хозяйства в Таджикистане», - добавил Агаси Арутюнян.
Участники тренинга узнали о наиболее эффективных мерах биобезопасности по очистке и дезинфекции помещений для контроля распространения патогенов и снижения риска передачи зоонозных заболеваний в регионе.
Помимо теоретических занятий, участники посетили демонстрационные животноводческие и птицеводческие фермы, чтобы увидеть практические примеры надлежащих методов содержания животных и обеспечения биобезопасности. Эти демонстрационные фермы были предназначены для повторения эффективных практик биобезопасности по всей стране, обеспечивая улучшение здоровья животных и снижение рисков, связанных с болезнями и УПП. 
Проект ФАО, финансируемый USAID, направлен на укрепление потенциала Таджикистана в области борьбы с зоонозными заболеваниями и устойчивостью к противомикробным препаратам, которые представляют собой серьезную проблему для общественного здравоохранения. Проект интегрирует подход «Единое здоровье», признающий взаимосвязь здоровья человека, животных и окружающей среды, в национальные стратегии здравоохранения. 
Способствуя сотрудничеству между ветеринарным, сельскохозяйственным и здравоохранительным секторами, эта инициатива также поможет улучшить эпиднадзор и раннее выявление зоонозных заболеваний, обеспечивая своевременное реагирование на возникающие угрозы.

