ФАО ҷиҳати ҳифзи захираҳои гуногунии агробиологӣ ва афзоиши даромади молиявӣ занони деҳотро дастгирӣ мекунад
18 декабри соли 2024, Душанбе – Гуногунии агробиологӣ як истилоҳи васеъест, ки тамоми ҷузъҳои гуногунии биологии марбут ба ғизо ва кишоварзӣ, инчунин тамоми ҷузъҳои гуногунии биологиро, ки экосистемаҳои кишоварзиро ташкил медиҳанд, ки онро агроэкосистема низ меноманд, гуногунрангӣ ва тағйирпазирии ҳайвонот, растаниҳо ва микроорганизмҳо дар сатҳи генетикӣ, намудҳо ва экосистема, ки барои нигоҳ доштани вазифаҳои асосии агроэкосистема, сохтор ва равандҳои он заруранд.
Дирӯз дар шаҳри Душанбе як семинари омӯзишӣ бо ҳадафи тавонмандсозии занон дар ҳифзи гуногунии агробиологӣ ва афзоиши даромад аз истифодаи устувори он бомуваффақият баргузор гардид. Дар семинар намояндагони хоҷагиҳои деҳқонӣ ва хоҷагиҳои ноҳияҳои Шаҳристон, Тоҷикобод, Рашт ва Балҷувон иштирок намуда, аҳамияти роҳбарии занонро дар ҳифзи гуногунии агробиологӣ таъкид карданд.
Чорабинии мазкур дар чаҳорчӯби лоиҳаи ФАО «Пешбурди ҳифз ва истифодаи устувори гуногунии агробиологӣ барои беҳтар намудани устувории озуқаворӣ ва ғизо дар Тоҷикистон», ки аз ҷониби Фонди Глобалии Экологӣ (ФГЭ) маблағгузорӣ мешавад, ташкил карда шуд. Лоиҳа, ки барои таҳкими амнияти озуқаворӣ ва устувории ғизо пешбинӣ шудааст, нақши муҳими занонро дар идоракунии гуногунии агробиологӣ, ки калиди воситаҳои зиндагии устувор ва саломатии муҳити зист аст, эътироф мекунад.
Дар рафти семинар иштирокчиён бо доираи васеи воситаҳо ва стратегияҳои амалӣ оид ба нигоҳдории навъҳои зироатҳои маҳаллӣ, баланд бардоштани ҳосилхезии хок ва такмил додани таҷрибаҳои кишоварзӣ, ки ҳам ҳосилнокӣ ва ҳам гуногунии биологиро афзоиш медиҳанд, шинос шуданд. Ҷаласаҳои асосӣ ба истифодаи усулҳои анъанавии истифодаи гуногунии агробиологии маҳаллӣ барои афзоиши даромади ҷомеа ва ҳифзи захираҳои генетикӣ нигаронида шуданд; роҳҳои нави ҷалби занон ба агробизнес ва ташаббусҳои нав оид ба гуногунии агробиологӣ; тавсияҳои амалӣ оид ба пешбурди маҳсулоти зироатҳои маҳаллӣ ва хешовандони ваҳшии онҳо; ташкили бонкҳои тухмӣ бо мақсади ҳифзи гуногунии агробиологии маҳаллӣ; бехтар намудани сифати махсулоти хочагии кишлок ва бехтар намудани шароити иқтисодӣ.
Чорабинӣ ҳамчун як платформаи пурмаҳсул барои табодули дониш ва таҷриба, пешниҳоди маълумоти арзишманд дар бораи амалияи устувори кишоварзӣ, ки метавонад сифат ва даромаднокии маҳсулоти кишоварзиро беҳтар созад, хидмат кард.
«Ин ташаббус аҳамияти тавонмандсозии занони фермерро таъкид кард, зеро онҳо аксар вақт асоси ҷамоатҳои кишоварзии маҳаллӣ мебошанд. Занон дар нигоҳ доштани дониш ва таҷрибаҳои анъанавии кишоварзӣ, ки барои нигоҳ доштани гуногунии агробиологӣ муҳиманд, нақши марказӣ мебозанд. Тавассути муҷаҳҳаз кардани занон бо дониш ва малакаҳои идоракунии гуногунии агробиологӣ, лоиҳа ба беҳтар намудани амнияти озуқаворӣ, ҳавасмандгардонии иқтисодиёти маҳаллӣ ва таъмини истифодаи устувори захираҳои табиӣ барои наслҳои оянда мусоидат мекунад», - дар баромадашон қайд намуд Агаси Арутюнян, иҷрокунандаи вазифаи Намояндагии ФАО дар Тоҷикистон.
“Занҳо ва мардон аксар вақт нақшҳо, дониш ва таҷрибаи мухталифи марбут ба гуногунии агробиологӣ доранд. Мутаассифона, саҳми занон дар сиёсат ва барномаҳои ҳифзи табиат аксар вақт қадр карда намешавад. Бо ворид кардани дурнамои гендерӣ ба ҳифзи гуногунии биологӣ, мо таҷриба ва малакаҳои беназири ҳам занон ва ҳам мардонро эътироф ва истифода мебарем. Ин равиши фарогир боиси ба роҳ мондани стратегияҳои муассиртар оид ба ҳифзи табиат, баланд бардоштани устувории ҷомеа ва мусоидат ба адолати иҷтимоӣ мегардад», - гуфт Зарафо Қиёмзода, муовини раиси Кумитаи ҳифзи муҳити зисти назди Ҳукумати Ҷумҳурии Тоҷикистон.
Шарики амалигардонии лоиҳа Маркази миллии амалҳо оид ба ҳифзи муҳити зисти Кумитаи ҳифзи муҳити зисти назди Ҳукумати Ҷумҳурии Тоҷикистон мебошад.

