Укрепление национального потенциала по борьбе с саранчой в Таджикистане
4 февраля 2025, Душанбе – В целях усиления национальных мер по борьбе с саранчой, Таджикистан завершил серию специализированных тренингов, направленных на повышение готовности и расширение возможностей страны по реагированию. Занятия, проведенные в декабре 2024 года и январе 2025 года, были посвящены таким ключевым аспектам, как наблюдение за саранчой и управление информацией, обработка саранчовых и снижение риска пестицидов, а также использование биопестицидов в борьбе с саранчой. Сессии прошли в Согдийской и Хатлонской областях, а также в районах республиканского подчинения (РРП) - регионах, известных своей уязвимостью к нашествиям саранчи, которые угрожают как сельскому хозяйству, так и продовольственной безопасности.
[bookmark: _Hlk189556736]Тренинги были организованы при поддержке Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) в рамках                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          «Программы по улучшению национальной и региональной борьбы с саранчой на Кавказе и в Центральной Азии (КЦА)», а также благодаря региональному проекту «Улучшение борьбы с саранчой (Фаза 2)», финансируемого Японским агентством международного сотрудничества (JICA) в интересах Центральной Азии. Они были проведены партнером проекта, Государственным учреждением «Экспедиция по борьбе с саранчой» (ГУ-ЭБС) Министерства сельского хозяйства Республики Таджикистан. 
Мастера тренера ГУ-ЭБС провели всего три четырехдневных занятия для местных специалистов по борьбе с саранчой. В общем 57 участников из центрального офиса ГУ-ЭБС, его филиалов в Хатлонской и Согдийской областях, а также в РРП приняли участие в тренингах. Целью занятий было повышение эффективности и результативности стратегий борьбы с саранчой, а также продвижение устойчивых методов ведения сельского хозяйства по всей стране. Особое внимание было уделено более безопасной борьбе с саранчой, включая правильное обращение с пестицидами и их пустой тарой, а также использование биопестицидов против саранчи. 
«Партнерство между правительством Таджикистана, Японским агентством международного сотрудничества (JICA) и Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (ФАО) отражает нашу общую приверженность укреплению национального потенциала и обеспечению эффективного реагирования на вспышки саранчи. Инвестируя в эти тренинги, мы оснащаем специалистов по борьбе с саранчой важнейшими знаниями и инструментами для защиты средств к существованию и обеспечения продовольственных ресурсов», - сказал Агаси Арутюнян, и.о. Представителя ФАО в Таджикистане.
Министерство сельского хозяйства Таджикистана через ГУ-ЭБС сыграло ключевую роль в содействии проведению тренинга и обеспечении его соответствия конкретным потребностям регионов. 
Подобные тренинги крайне важны, поскольку страна сталкивается с постоянной проблемой защиты своего сельского хозяйства от угрозы саранчи. Укрепление местного потенциала и внедрение инновационных инструментов, таких как Автоматизированная система сбора данных (Automated System for Data Collection-ASDC) для мониторинга саранчи и использования биопестицидов, имеют решающее значение для обеспечения будущей устойчивости сельскохозяйственного сектора Таджикистана и обеспечения населения продовольственными ресурсами.




