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Пресс Релиз
Министерство финансов Республики Таджикистан в партнерстве с Структурой «ООН-женщины», WBG и ЕБРР объединяет усилия для продвижения гендерного равенства
Душанбе, Таджикистан, 13 марта 2025 года -  в отеле Hyatt Regency в Душанбе, Министерство финансов Республики Таджикистан, Агентство ценных бумаг и специальной  регистрации Министерства финансов Республики Таджикистан  совместно с Структурой «ООН-женщины», Международной финансовой корпорацией (IFC) и Европейским  Банком Реконструкции и Развития (ЕБРР)  провели мероприятие  в рамках глобальной инициативы «Ring the Bell for Gender Equality» в Таджикистане под заголовком «Гендерное равенство и расширение прав и возможностей: современный взгляд на развитие». 
Эта инициатива призвана привлечь внимание мирового сообщества к перспективам развития гендерной инклюзивности и поддержке гендерного равенства в контексте политики устойчивого развития и принципов ESG. 
В этом году в Таджикистане проводится третье по счету мероприятие «Ring the Bell for Gender Equality», которое объединяет представителей государственных органов, финансового сектора, бизнеса и международных организаций для обсуждения роли женщин в экономике. Среди участников – Министерство финансов, Национальный банк Таджикистана, Комитет по делам женщин и семьи, Агентство инноваций и цифровых технологий, посольства, частный сектор и другие.
В своей приветственной речи Юсуф  Маджиди, Первый заместитель Министра финансов Республики Таджикистан, отметил: "Мы гордимся нашими усилиями по продвижению гендерного равенства и будем продолжать работать над созданием инклюзивного общества Мы уверены, что участие женщин в экономике не только повышает устойчивость финансовых систем, но и вносит значительный вклад в развитие инноваций и предпринимательства".
«Кампания этого года подтверждает нашу приверженность продвижению прав женщин и девочек, содействию гендерному равенству и расширению прав и возможностей», — сказала г-жа Парвати Рамасвами, Постоянный координатор ООН в Таджикистане. «Вместе мы можем гарантировать, что женщины не только будут включены, но и возглавят движение за более устойчивое и справедливое будущее». Она также повторила, что «наши коллективные действия направлены на создание равных возможностей для женщин и девочек в Таджикистане».
Озан Севимли, Страновой Менеджер Группы Всемирного банка в Республике Таджикистан отметил: «В Группе Всемирного банка мы понимаем, что наша миссия — искоренение бедности на пригодной для жизни планете — невозможна, если половина населения остается без доступа к возможностям. Исследования неизменно показывают, что устранение гендерных барьеров способствует экономическому росту, снижению уровня бедности, укреплению социальной сплоченности и улучшению благополучия нынешнего и будущих поколений».
Значимым моментом мероприятия, стала церемония награждения за вклад в развитие гендерного равенства, защиту и создание благоприятных условий для женщин в бизнесе. Как отметила Нигина Абдурахмозода, Директор Агентства ценных бумаг и специальной регистрации Министерства финансов Республики Таджикистан - «Мы намерены проводить это мероприятие ежегодно, поэтому планируем ввести традицию ежегодного награждения, чтоб отмечать реальный вклад и результаты в продвижение гендерного равенства в Таджикистане».
 В ходе панельной дискуссии на тему: «Инновации, технологии, лидерство: расширение прав и возможностей женщин» участники обсудили существующие программы по поддержке женщин-предпринимателей, роль государственной политики в достижении гендерного равенства, развитие инновационных инструментов для расширения экономических возможностей женщин, а также вдохновляющие истории от участниц о преодолении стереотипов, стойкости и развитии. 


О Ring the Bell for Gender Equality
Впервые серия ежегодных мероприятий Ring the Bell for Gender Equality началась в 2015 году с участием 7 бирж и проходила под эгидой Инициативы ООН «Устойчивые Фондовые Биржи» – Sustainable Stock Exchanges Initiative (UN SSE). Поддержку данной акции по всему миру традиционно оказывают такие организации, как Международная финансовая корпорация (IFC), «ООН-Женщины», Глобальный договор ООН и Всемирная федерация бирж в сотрудничестве с биржами по всему миру. Оно направлено на полное и равноправное участие женщин и мужчин в достижении Целей устойчивого развития и построении инклюзивного общества.
О Группе Всемирного банка
Группа Всемирного банка, в которую входят 189 стран-членов, является международным финансовым учреждением, призванным покончить с крайней нищетой и способствовать всеобщему процветанию на пригодной для жизни планете. Группа работает в таких областях, как образование, здравоохранение, инфраструктура, развитие частного сектора, сельское хозяйство, изменение климата и др,. Узнайте больше: www.worldbank.org.

Об ООН- Женщины
ООН-Женщины — это организация ООН, которая занимается вопросами гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин. Глобальный чемпион по защите прав женщин и девочек, ООН-Женщины была создана для ускорения прогресса в удовлетворении их потребностей во всем мире. Для получения дополнительной информации посетите: www.unwomen.org.
🔗 Видео ООН-Женщины о Ring the Bell for Gender Equality: www.weps.org/resource/ring-bell-gender-equality-video

Об ЕБРР
Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) — это международный финансовый институт, основанный в 1991 году с целью создания новой эпохи в Центральной и Восточной Европе после окончания Холодной войны. Сейчас мы делаем больше, чем когда-либо ранее — на трех континентах — для дальнейшего продвижения к «рыночным экономикам и поддержке частной предпринимательской инициативы». В Таджикистане ЕБРР инвестировал более 1 миллиарда долларов через 183 проекта. Подробнее: https://www.ebrd.com
 
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь: Даврони Давронзода, Cтруктура «ООН-женщины» Таджикистан, национальный консультант по коммуникациям. E-mail: davroni.davronzoda@unwomen.org.
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