ФАО расширяет усилия по разработке национальных стратегий и чрезвычайных планов для профилактики и борьбы с ржавчиной пшеницы
27 февраля 2025, Душанбе – Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) провел трехдневный семинар, посвященный разработке национальной стратегии и чрезвычайного плана по профилактике и борьбе с ржавчиной пшеницы в Таджикистане, а также тренинг по селекции на устойчивость к ржавчине пшеницы.
Ржавчина пшеницы представляют собой серьезную угрозу для зерновых культур в Центральной Азии и на Кавказе (ЦАК), поскольку эти возбудители, передающиеся воздушно-капельным путем, могут легко пересекать границы, ставя под угрозу региональную продовольственную безопасность и устойчивость сельского хозяйства. ФАО, при поддержке Партнерской программой ФАО-Турция, запустила проект «Укрепление регионального сотрудничества и национального потенциала по борьбе с ржавчиной пшеницы в Центральной Азии и на Кавказе» (CACRust), с целью укрепления национального потенциала и развития регионального сотрудничества в области борьбы с ржавчиной пшеницы.
В рамках деятельности проекта CACRust в Таджикистане семинар был направлен на укрепление национальной готовности к профилактике и борьбе с ржавчиной пшеницы. Семинар предоставил платформу для многосторонних консультаций между национальными организациями, занимающимися защитой растений, повысил осведомленность о проекте CACRust, собрал важные данные для национальной стратегии и чрезвычайного плана по профилактике и борьбе с ржавчинными болезнями пшеницы, способствовал установлению связей между национальными исследователями ржавчины пшеницы и международным исследовательским сообществом, а также изучил возможности сотрудничества в области селекции устойчивых к ржавчине сортов пшеницы.
В семинаре приняли участие ключевые национальные заинтересованные стороны, включая представителей Министерства сельского хозяйства, а также экспертов по улучшению пшеницы, производству и надзору за болезнями, исследователи, специализирующиеся на мониторинге, селекции и борьбе с ржавчиной пшеницы, представители агентств, занимающиеся борьбой с вредителями растений, регистрацией сортов и повышением эффективности производства. В мероприятии также приняли участие представители университетов и научно-исследовательских институтов, заинтересованные стороны из сферы семеноводства и обучения фермеров.
«Угроза ржавчины пшеницы является серьезным вызовом для продовольственной безопасности и устойчивости сельского хозяйства во всей Центральной Азии. Данный семинар является важным шагом на пути укрепления национальных усилий и регионального сотрудничества в борьбе с ржавчиной пшеницы. Разрабатывая научно обоснованную национальную стратегию и чрезвычайного плана, мы не только повышаем готовность Таджикистана, но и способствуем достижению более широкой цели - обеспечению устойчивости и стабильности системы производства пшеницы в регионе. ФАО по-прежнему готова поддерживать страны в их усилиях по защите урожая, улучшению средств к существованию и укреплению продовольственной безопасности для будущих поколений», - сказал Агаси Арутюнян, и.о. Представителя ФАО в Таджикистане.
Проект CACRust реализуется в Азербайджане, Казахстане, Кыргызстане, Узбекистане, Таджикистане, Туркменистане и Турции с целью содействия региональной координации в борьбе с ржавчиной пшеницы. ФАО и ее партнеры работают над созданием более устойчивой и стабильной системы производства пшеницы путем усиления надзора, обучения, селекции на устойчивость к ржавчине и стратегического планирования.
Объединив усилия политиков, исследователей и основных заинтересованных сторон в сельском хозяйстве, данный семинар знаменует собой значительный прогресс в разработке надежной, научно обоснованной национальной стратегии и чрезвычайного плана по борьбе с ржавчиной пшеницы в Таджикистане. Это мероприятие еще больше укрепляет приверженность ФАО делу укрепления продовольственной безопасности и развития устойчивого сельского хозяйства в Центральной Азии и на Кавказе.
О Программе партнерства ФАО-Турция
Цели Программы партнерства ФАО-Турция – содействие в обеспечении продовольственной безопасности, сокращении масштабов нищеты в сельских районах, устойчивом лесопользовании, борьбе с опустыниванием и сохранении экосистем в Азербайджане, Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане, Турции, Туркменистане, Узбекистане и других странах, представляющих взаимный интерес.
Финансирование первого этапа Программы партнерства ФАО-Турция в области продовольствия и сельского хозяйства (ППФТ), начатого в 2007 году, осуществлялось из целевого фонда в 10 млн долл. США, финансирование для которого было предоставлено правительством Турецкой Республики, от имени которого выступало Министерство сельского и лесного хозяйства. На первом этапе программы в период с 2009 по 2015 год в 16 странах было реализовано 28 проектов.
В 2014 году Турция и ФАО подписали соглашение о реализации, наряду с первым, второго этапа Программы партнерства ФАО-Турция в области лесного хозяйства (ППФТ-ЛСХ) с дополнительным взносом в размере 20 млн долл. США. В результате общий вклад Турции составил 30 млн долл. США.
