
ФАО запускает инициативу по разработке руководяших принципов правильного питания на основе имеющихся продуктов для Таджикистана
27 февраля 2025, Душанбе –– Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) в сотрудничестве с Министерством здравоохранения и социальной защиты населения и Министерством селӣского хозяйства  Республики Таджикистан приступила к реализации нового проекта по разработке руководяших принципов правильного питания на основе имеющихся продуктов - рекомендаций, учитывающих местные особенности, для обеспечения здорового питания на основе устойчивых продовольственных систем в Таджикистане.
Проект стартовал с проведения национального вводного семинара на тему «Путь к национальным руководящим принципам правильного питания на основе имеющихся продуктов для Таджикистана». Семинар позволил повысить осведомленность о потенциале руководяших принципов правильного питания на основе имеющихся продуктов в достижение целей развития и национальных приоритетов Таджикистана, представил новую методологию ФАО для достижения правильного питания на основе имеющихся продуктов, ознакомил с международным опытом и наметил действия, необходимые для продвижения инициативы. 
В конференции приняли участие представители различных государственных структур и партнеры по развитию, включая министерства, ведомства и учреждения, отвечающие за продовольствие, питание, образование и пропаганду здорового питания, а также партнеры по развитию. В семинаре также приняли участие эксперты по сельскому хозяйству, торговле, маркетингу, статистике, cпорт и молодежи, гендерным вопросам и социальной защите, а также представители академических, научных и общественных организаций.
«Сегодняшний семинар является важной вехой для Таджикистана в продвижении разработки национальной механизма здорового питания на основе устойчивых продовольственных систем», - сказал Агаси Арутюнян, и.о. Представителя ФАО в Таджикистане. «Проект основан на методологии ФАО по разработке рекомендаций по питанию, где мы признаем, что продвижение здоровых привычек питания выходит за рамки сектора здравоохранения: Все участники продовольственной системы несут ответственность за то, чтобы потребители имели возможность придерживаться здорового питания, полезного для людей и планеты. Благодаря тесному сотрудничеству между различными секторами, мы можем разработать политику, которая не только улучшит питание, но и укрепит всю агропродовольственную систему в Таджикистане».
Несмотря на впечатляющий прогресс в социально-экономическом развитии за последние два десятилетия, Таджикистан продолжает сталкиваться с проблемами в достижении своих целей развития, а также Целей устойчивого развития ООН (ЦУР) и глобальных задач в области питания. Отсутствие продовольственной безопасности остается проблемой для нескольких слоев населения, а недоедание, как среди детей, так и среди взрослых, продолжает вызывать беспокойство.
Инициатива является частью текущего регионального проекта ФАО «Рекомендации по межотраслевой политике для решения проблемы неправильного питания на основе существующей агропродовольственной системы», который направлен на ускорение прогресса в преобразовании продовольственных систем в Центральной Азии, уделяя особое внимание развитию потенциала и укреплению сотрудничества в области питания. Руководящие принципы будут играть ключевую роль в привлечении заинтересованных сторон в таких секторах, как сельское хозяйство, здравоохранение, торговля и окружающая среда, способствуя многосекторальным действиям по улучшению продовольственных систем и питания в Таджикистане.



