ФАО и ВПП проводят в Душанбе форум по развитию устойчивого к изменению климата сельского хозяйства в регионах, зависящих от ледников
29 мая 2025, Душанбе – В то время как ледники в Центральной Азии - жизненно важные для экосистем, сельского хозяйства и сообществ - продолжают таять с беспрецедентной скоростью, мировые лидеры, ученые, партнеры по развитию и молодежные активисты собираются вместе для решения одной из самых насущных задач нашего времени
Региональная конференция высокого уровня, организованная Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций (ФАО) и Всемирной продовольственной программой ООН (ВПП), прошла в отеле Hyatt Regency в Душанбе на тему: « Сельское хозяйство в эпоху таяния ледников: борьба с засухами и наводнениями с помощью секвестрации углерода и повышения устойчивости в регионах, зависящих от ледников ».
В этом гибридном мероприятии приняли участие министры, представители агентств ООН, научно-исследовательских институтов, молодежных организаций и гражданского общества со всей Центральной Азии и за ее пределами. В ходе дискуссий обсуждались инновационные, масштабируемые решения - от климатически оптимизированного сельского хозяйства и естественного восстановления до научно обоснованной политики по сохранению ледников и устойчивых агропродовольственных систем.
Среди ключевых вопросов, рассмотренных на конференции - определение эффективных стратегий адаптации к водным ресурсам и климату с учетом специфических потребностей экосистем, зависящих от ледников. Участники подчеркнули важность учитывающих условий и устойчивых сельскохозяйственных практик, которые поддерживают как средства к существованию, так и экологическую устойчивость. 
Мероприятие также подчеркнуло необходимость интеграции защиты ледников в более широкую повестку дня по водным ресурсам, земле и климату. Особое внимание было уделено роли инноваций под руководством молодежи и слиянию традиционных знаний с научным опытом в формировании инклюзивной и перспективной горной политики.
Кроме того, участники обсудили вопрос трансграничного и межсекторального сотрудничества в снижении климатических рисков, предотвращения конфликтов, связанных с ресурсами, и укрепления мира и стабильности в хрупких горных и низовых районах.
«Исчезновения ледников не является отдаленной угрозой, это постоянный кризис, который напрямую влияет на сельское хозяйство, продовольственную безопасность и средства к существованию в сельской местности по всей Центральной Азии», - сказал Агаси Арутюнян, и.о. Представителя ФАО в Таджикистане. «Мы должны действовать коллективно, как на региональном, так и на глобальном уровне, чтобы защитить эти хрупкие экосистемы и миллионы людей, которые зависят от них».
Цель конференции заключалась в развитии регионального сотрудничества и выработке единого послания глобальным процессам в области климата и развития, включая РКИК ООН, КБР и ФВУ. Конференция также была направлена на стимулирование новых обязательств и действий, которые укрепят устойчивость и будут способствовать устойчивому развитию горных регионов.
Центральная Азия находится на передовой глобальной климатической катастрофы. По прогнозам, к 2050 году в регионе исчезнет более 50 процентов ледников, и под угрозой окажется водная и продовольственная безопасность более 64 миллионов человек. Это знаковое событие знаменует собой важнейший шаг к скоординированным региональным и международным действиям по сохранению горных экосистем и обеспечению более устойчивого будущего для всех.




