
Пресс-релиз
Преобразование продовольственных систем для улучшения питания, инклюзивного роста и устойчивости в Таджикистане
15 июля 2025, Душанбе – Новая двухлетняя совместная программа «Трансформация продовольственных систем для улучшения питания» была запущена на заседании Совместного руководящего комитета, созванного Постоянным координатором ООН в Таджикистане и Первым заместителем председателя Комитета продовольственной безопасности при Правительстве Таджикистана. 
Основными агентствами ООН по реализации проекта являются Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) и Всемирная продовольственная программа (ВПП).  На заседании Совместного руководящего комитета все партнеры, включая представителей Министерства здравоохранения и социальной защиты, Министерства сельского хозяйства, Министерства экономического развития и торговли, Министерства образования и науки, Министерства промышленности и новых технологий, Государственного комитета по инвестициям и управлению государственным имуществом, секретариата Глобального движения по расширению мер в облаcти питания (SUN), международных финансовых институтов, партнеров по развитию и посольств, собрались для обсуждения приоритетов продовольственных систем в Республике Таджикистан.
На встрече партнеры согласовали единый подход к продовольственным системам, который должен лежать в основе реализации программы. Они рассмотрели и одобрили всеобъемлющий проект рабочего плана с подробным описанием основных результатов и приоритетных мероприятий, а также сформулировали рекомендации по ускорению реализации и достижению ощутимого прогресса в улучшении показателей питания.
«Преобразование продовольственных систем является одним из важнейших факторов ускорения достижения ЦУР. С 2021 года ООН сотрудничает с Правительством Таджикистана в продвижении приоритетов продовольственных систем. Я рада, что наше сотрудничество продолжится в рамках этой совместной программы и будет поддерживать межсекторальный подход Правительства и внедрять инновационные решения для трансформации продовольственных систем и улучшения питания», - отметила г-жа Парвати Рамасвами, Постоянный координатор ООН в Таджикистане, в своем вступительном слове. 
Ожидается, что совместная программа «Преобразование продовольственных систем для улучшения питания» охватит более 2 миллионов человек по всей стране. Основной целью программы является укрепление институционального потенциала и создание благоприятной политической среды, а также внедрение инновационных решений на местном уровне, которые изменят способы производства, переработки и потребления продуктов питания.
«Путем преобразования наших продовольственных систем с помощью инноваций, инклюзивности и устойчивости, мы построим более здоровый и устойчивый Таджикистан для будущих поколений. Эта инициатива знаменует собой поворотный момент в наших национальных усилиях по обеспечению доступа каждого гражданина, особенно в наших наиболее уязвимых сообществах, к питательным продуктам местного производства, которые основаны на наших ценностях и руководствуются общим видением», - подчеркнул г-н Ширинджонзода Махмуд, первый заместитель Комитета продовольственной безопасности при Правительстве Таджикистана.
Совместная программа будет использовать существующие национальные стратегии, координационные механизмы в рамках Глобального движения по расширению мер в облаcти питания (SUN) и передовой международный опыт. 
Совместная программа финансируется Объединенным фондом ЦУР, механизмом ООН, предназначенным для ускорения прогресса в достижении Целей устойчивого развития (ЦУР), и реализуется ФАО, ЮНИСЕФ, ВОЗ и ВПП в Таджикистане.
За более подробной информацией, пожалуйста, обратитесь:   г-жа Бунафша Азимова, специалист ФАО по коммуникациям, bunafsha.azimova@fao.or g
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