Таджикистан принимает разработанную при поддержке ФАО программу цифровизации сельскохозяйственного сектора
11 июля 2025, Душанбе - Правительство Республики Таджикистан официально утвердило Программу цифровизации сельского хозяйства Республики Таджикистан на 2025–2029 годы, которая стала важной вехой в усилиях страны по цифровой трансформации. Программа, разработанная под руководством Министерства сельского хозяйства и технической поддержке Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) в рамках проекта технического сотрудничества «Оказание технической помощи министерству сельского хозяйства в сфере электронного сельского хозяйства», представляет собой стратегическую дорожную карту по использованию цифровых технологий для развития более эффективного, инклюзивного и невосприимчивого к изменению климата сельского хозяйства. 
Программа была одобрена на заседании правительства высокого уровня под председательством Основателя мира и национального единства – Лидера нации, Президента Республики Таджикистан, уважаемого Эмомали Рахмона 29 мая 2025 года. Она основана на национальных приоритетах страны в области развития сельского хозяйства и согласуется с другими ключевыми национальными политиками. Программа предусматривает использование комплексного системного подхода к преобразованию агропродовольственного сектора Таджикистана посредством цифровизации, направленной на повышение продуктивности, укрепление продовольственной безопасности, повышение качества  оказываемых государственных услуг и повышение невосприимчивости к изменению климата.
«Утверждение этой программы отражает сильную политическую волю правительства в деле дальнейшего продолжения аграрной реформы с целью ускорения внедрения цифровых технологий в сельском хозяйстве посредством применения цифровых инструментов и интеллектуальных решений. Внедряя цифровые инновации, мы не только повысим эффективность и прозрачность, но также откроем новые возможности для фермеров, сельских общин и агробизнеса. Данная национальная программа основана на приоритетах Национальной стратегии развития Республики Таджикистан, и мы обязуемся обеспечить ее комплексную и  эффективную реализацию в тесном сотрудничестве с нашими партнерами», – подчеркнула Нигина Анвари, заместитель министра сельского хозяйства Республики Таджикистан.
ФАО оказала серьезную техническую поддержку в разработке этой программы, тесно сотрудничая с Министерством сельского хозяйства, технической рабочей группой, состоящей из представителей соответствующих министерств и ведомств, и национальными экспертами в рамках многоэтапного процесса. Он состоял в детальной оценке текущего состояния цифрового сельского хозяйства в стране, проведении многосторонних семинаров по совместному проектированию для разработки единого национального видения и формулирования стратегических результатов и конкретных действий, а также валидации, которые завершились официальной передачей программы правительству.
«Официальное принятие Программы развития цифрового сельского хозяйства в Таджикистане знаменует собой важный момент на пути страны к более умным, более невосприимчивым к внешним воздействиям и инклюзивным агропродовольственным системам, – сказал Агаси Арутюнян, исполняющий обязанности Представителя ФАО в Таджикистане. – ФАО гордится тем, что оказала поддержку правительству в разработке этой перспективной дорожной карты, имеющей потенциал для расширения прав и возможностей фермеров, укрепления продовольственной безопасности и повышения устойчивости к изменению климата с помощью инновационных решений. Данная веха подчеркивает силу партнерства, национальной ответственности и нашей коллективной приверженности делу устойчивого развития сельского хозяйства».
Программа, учитывающая долгосрочные цели в области развития, направлена на создание благоприятной среды для развития инноваций путем инвестирования в физическую инфраструктуру, развития цифровых государственных услуг, повышения цифровых навыков и грамотности и обеспечения динамичной рыночной экосистемы для реализации цифровых сельскохозяйственных решений. Ее стратегическими приоритетами являются расширение доступа к прогнозам погоды и нашествий вредителей, повышение прозрачности и прослеживаемости, укрепление систем планирования и информационных систем министерства сельского хозяйства, а также вооружение производителей знаниями и инструментами, необходимыми для участия в цепочках создания стоимости, функционирующих на основе использования цифровых технологий. 
[bookmark: _Hlk203642603]Программа принята в условиях роста глобального интереса к цифровому сельскому хозяйству как средству ускорения устойчивого развития агропродовольственных систем. Предпринимаемые Таджикистаном усилия способствуют осуществлению видения ФАО по развитию «инклюзивных, невосприимчивых к внешним воздействиям и устойчивых агропродовольственных систем», а также выполнению более широкой повестки по цифровизации согласно Стратегической рамочной программе ФАО на 2022–2031 годы.
Программа цифровизации сельского хозяйства Республики Таджикистан на 2025–2029 годы будет реализовываться поэтапно с проведением ежегодного мониторинга, призванного обеспечить адаптивное управление и изучение политики. ФАО обязуется поддерживать последующие шаги, включая мобилизацию ресурсов, предоставление поддержки в разработке систем электронного правительства, развитие потенциала и масштабное апробирование цифровых инструментов.



