

Объект в Таджикистане признан глобально значимой системой сельскохозяйственного наследия (ГИАХС)


Объявление ФАО знаменует собой первый случай, когда объект в Центральной Азии получает статус ГИАХС

Объявление ФАО знаменует первый случай получения статуса ГИАХС объекта в Центральной Азии 

8 июля 2025, Рим -  Интегрированная горная агропастбищная система в Таджикистане стала первым центральноазиатским дополнением к Системам сельскохозяйственного наследия мирового значения. Кроме того, были признаны системы соснового и традиционного бамбукового агролесоводства и рыболовства в Республике Корея, а также агропастбищная система в Португалии.

«По мере расширения сети ГИАХС в новые регионы и страны, она вновь демонстрирует свою особую роль в демонстрации сельскохозяйственных систем, которые способствуют развитию традиций и средств к существованию, выращенных общинами, в гармонии с природой», - сказал Каве Захеди, директор Управления ФАО по изменению климата, биоразнообразия и окружающей среды Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО). «По мере того как мы противостоим климатическому кризису и утрате биоразнообразия, старые способы повышения устойчивости и рациональное использования биоразнообразия приобретают все большее значение для преобразования наших агропродовольственных систем, чтобы справиться с этими проблемами».

Эти системы были официально определены в рамках флагманской программы ФАО на заседании Научно-консультативной группы ГИАХС, состоявшемся 7-8 июля 2025 года. В результате пополнения сеть всемирного сельскохозяйственного наследия ФАО насчитывает 99 систем в 29 странах по всему миру. Наряду с первой системой, созданной в Таджикистане, число новых систем в Республике Корея достигло девяти, а в Португалии - двух.

Благодаря растущему интересу со всего мира, число систем, получивших статус ГИАХС, превысит 100 к моменту церемонии вручения сертификатов 31 октября в рамках празднования 80-летия ФАО.

Долина Алмоси в Таджикистане - Интегрированная агропастбищная система, адаптированная к горным условиям

Эта интегрированная агропастбищная система сочетает в себе сезонное пастбищное содержание овец с выращиванием винограда, зерновых, садов и овощей в суровых горных ландшафтах. Сформированная веками, она обеспечивает продовольственную безопасность и средства к существованию, сохраняет агробиоразнообразие и культурное наследие. Укорененное в знаниях предков, оно поддерживает устойчивые сообщества, сталкивающиеся с эрозией почвы, нехваткой воды и изменчивостью климата.

В долине представлены разнообразные экосистемы и широкий спектр сельскохозяйственных культур и домашнего скота, включая местные сорта пшеницы, ячменя и овощей, а также местную гиссарскую породу овец. Розовый виноград Тоифи занимает центральное место в самобытности долины. Данный сорт винограда ценится за свое качество и перерабатывается в изюм, сироп (ширини), сок и вино. 

Сельское хозяйство основано на традициях предков, включая контурные посадки, органические удобрения, календарь Мучал, который ориентирован на сигналы окружающей среды, и древние методы орошения для экономии воды.

Управление сообществом координируется через махаллинские комитеты, семейные фермерские хозяйства, кооперативы и коллективные хозяйства, что обеспечивает передачу знаний, совместное использование ресурсов и культурную преемственность.


